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Informacoes sobre este manual

O Guia de inicializagéo rapida do ADL300 € um manual em um tamanho pratico para a instalagdo mecanica, conexao
elétrica e inicializagao

rapida.

O manual explicando as fungdes e uma descricdo dos parametros pode ser encontrado na se¢gdo Downloads do site
da WEG

(https://lwww.weg.net/...).

Versao de firmware

Este manual esta atualizado de acordo com a versao do firmware V 4.X.7 .

O numero de identificagéo da versao do firmware é indicado na placa de identificagao do drive ou pode ser verificado
no Firmware ver.rel - parametro PAR 490, menu 2.6.

Informagdes gerais

T e e O AN
m Na inddstria, os termos “Inversor”, “Regulador” e “Drive” as vezes sdo usados com o mesmo significado. Usaremos o termo “Drive” neste documento.

T e e O AN

Antes de usar o produto, leia atentamente a segéo de instrugdes de seguranga. Mantenha o manual em local seguro e
disponivel para o pessoal de engenharia e instalacdo durante o periodo de operagao do produto.

A WEG Automation Europe S.r.l. reserva-se o direito de modificar produtos, dados e dimensbes sem aviso prévio. Os
dados s6 podem ser usados para a descri¢cao do produto e ndo podem ser entendidas como propriedades declaradas
legalmente.

Obrigado por escolher este produto WEG.

Noés teremos o maior prazer em receber qualquer informagéo que possa nos ajudar a melhorar este manual. O
endereco de e-mail é: techdoc@weg.net.

todos os direitos reservados
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1 - Precaucoes de Seguranca

o

Warning!

=

Caution

A

=

Attention

1.1 Simbolos usados no manual

O e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Indica um procedimento, condigao ou declaragao que, se nao for rigorosamente observado, pode resultar em feri-
mentos pessoais ou morte.

Indique le mode d’utilisation, la procédure et la condition d’exploitation. Si ces consignes ne sont passtrictement
respectées, il y a des risques de blessures corporelles ou de mort.

O e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Indica um procedimento, condicao ou declaragao que, se nao for rigorosamente observado, pode resultar em danos
ou destruigdo do equipamento.

Indique le mode d’utilisation, la procédure et la condition d’exploitation. Si ces consignes ne sont pas strictement
respectées, il y a des risques de détérioration ou de destruction des appareils.

O e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Indica que a presenca de descarga eletrostatica pode danificar o aparelho. Ao manusear as placas, use sempre uma
pulseira aterrada.

Indique que la présence de décharges électrostatiques est susceptible d’endommager I’'appareil. Toujours porter un
bracelet de mise a la terre lors de la manipulation des cartes.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Indica um procedimento, condi¢do ou declaragao que deve ser seguida rigorosamente para otimizar essas aplicagoes.

Indique le mode d'utilisation, la procédure et la condition d’exploitation. Ces consignes doivent étrerigoureusement respectées
pour optimiser ces applications.

e A
Indica um procedimento, condicéo ou declaracdo essencial ou importante.

Indique un mode d'utilisation, de procédure et de condition d’exploitation essentiels ou importants
T e e e O T T TR A

Pessoal qualificado

Para os fins deste Manual de Instrugdes, uma "Pessoa qualificada" é alguém que esta capacitado para a instalagao,

montagem, partida e operagéo do equipamento e os riscos envolvidos. Este operador deve ter as seguintes

qualificagdes:

- ser treinado em prestagao de primeiros socorros.

- ser treinado no cuidado e uso adequado de equipamentos de prote¢ao de acordo com os procedimentos de
seguranca estabelecidos.

- ser treinado e autorizado a energizar, desenergizar, limpar, aterrar e identificar circuitos e equipamentos de acordo
com as praticas de seguranca estabelecidas.

Personne qualifiée

Aux fins de ce manuel d’instructions, le terme « personne qualifiée » désigne toute personne compétente en matiere
d’installation, de montage, de mise en service et de fonctionnement de I'appareil et au fait des dangers qui s’y
rattachent. L'opérateur en question doit posséder les qualifications suivantes :

- formation lui permettant de dispenser les premiers soins

- formation liée a I'entretien et a I'utilisation des équipements de protection selon les consigne de sécurité en vigueur

- formation et habilitation aux manoeuvres suivantes : branchement, débranchement, vérification des isolations, mise
a la terre et étiquetage des circuits et des appareils selon les consignes de sécurité en vigueur

Use apenas para a finalidade pretendida

O sistema de acionamento de poténcia (drive elétrico + planta de aplicagdo) s6 pode ser utilizado para a aplicagao
indicada no manual e somente em conjunto com os dispositivos e componentes recomendados e autorizados pela
WEG.

Utiliser uniquement dans les conditions prévues

Le systeme d’actionnement électrique (drive électrique + installation) ne peut étre utilisé que dans les conditions
d’exploitation et les lieux prévus dans le manuel et uniquement avec les dispositifs et les composants recommandés et
autorisés par WEG.
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1.2 Precaugodes de seguranga

As instrugdes a seguir sdo fornecidas para sua seguranga e como forma de evitar danos ao produto ou aos compo-
nentes das maquinas conectadas. Esta segdo contém as instrugdes que geralmente se aplicam ao manusear drives
elétricos.

Instrugdes especificas que se aplicam a agdes especificas sao listadas no inicio de cada capitulo.

Les instructions suivantes sont fournies pour la sécurité de I'utilisateur tout comme pour éviter 'endommagement

du produit ou des composants a l'intérieur des machines raccordées. Ce paragraphe dresse la liste des instructions
généralement applicables lors de la manipulation des drives électriques.

Les instructions spécifiques ayant trait a des actions particulieres sont répertoriées au début de chaque chapitre.

Leia as informagdes com atengao, pois elas séo fornecidas para sua seguranga pessoal e também ajudaréo a
prolongar a vida util do seu drive elétrico e da instalagédo a qual vocé conecta-lo.

Lire attentivement les informations en matiere de sécurité personnelle et visant par ailleurs a prolonger la durée de vie
utile du drive tout comme de l'installation a laquelle il est relié.

1.3 Avisos gerais

Este equipamento contém tensdes perigosas e controla pegas mecanicas rotativas potencialmente perigosas. A
néo observagao dos Avisos ou o ndo cumprimento das instrugées contidas neste manual podem resultar em morte,
Warning! ferimentos graves ou sérios danos materiais.

Cet appareil utilise des tensions dangereuses et contréle des organes mécaniques en mouvement potentiellement
dangereux. L’absence de mise en pratique des consignes ou le non-respect des instructions contenues dans ce
manuel peuvent provoquer le déceés, des Iésions corporelles graves ou de sérieux dégats aux équipements.

Somente pessoal qualificado adequado deve trabalhar neste equipamento e somente apoés estar familiarizado com
todos os avisos de seguranga, instalagao, operagao e procedimentos de manutengao contidos neste manual. A
operagao bem-sucedida deste equipamento depende do manuseio, instalagado, operagdao e manutengao adequados.

Seul un personnel diment formé peut intervenir sur cet appareil et uniquement aprés avoir assimilé I’ensemble des
informations concernant la sécurité, les procédures d’installation, le fonctionnement et I’entretien contenues dans
ce manuel. La sécurité et I'efficacité du fonctionnement de cet appareil dépendent du bon accomplissement des
opérations de manutention, d’installation, de fonctionnement et d’entretien.

Em caso de falhas, o drive, mesmo desabilitado, pode causar movimentos acidentais se nao tiver sido desconectado
da rede elétrica.

En cas de panne et méme désactivé, le drive peut provoquer des mouvements fortuits s’il n’a pas été débranché de
l'alimentation secteur.

Choque Elétrico
Os capacitores do link DC permanecem carregados com uma tensao perigosa mesmo apos o corte da fonte de
alimentagao.

Nunca abra o dispositivo ou suas tampas enquanto a fonte de alimentacao de entrada CA estiver ligada. O tempo
minimo de espera antes de trabalhar nos terminais ou dentro do dispositivo é listado na sec¢ao 4.6.

Risque de décharge électrique

Les condensateurs de la liaison a courant continu restent chargés a une tension dangereuse méme aprés que la
tension d’alimentation a été coupée.

Ne jamais ouvrir I'appareil lorsqu’il est suns tension. Le temps minimum d’attente avant de pouvoir travailler sur les
bornes ou bien al’intérieur de I’'appareil est indiqué dans la section 4.6.

Risco de Choque Elétrico e Queimadura:

Ao usar instrumentos como osciloscépios para trabalhar em equipamentos energizados, o chassi do osciloscopio
deve ser aterrado e uma entrada de sonda diferencial deve ser usada. Deve-se ter cuidado ao selecionar pontas
de prova e cabos e ao ajustar o osciloscépio para que leituras precisas possam ser feitas. Consulte o manual

de instrugdes do fabricante do instrumento para obter informacées sobre a operagao e os ajustes adequados do
instrumento.

Décharge Electrique et Risque de Brilure : Lors de I'utilisation d’instruments (par example oscilloscope) sur des
systémes en marche, le chassis de 'oscilloscope doit étre relié a la terre et une sonde différentiel devrait étre utilisé
en entrée. Les sondes et conducteurs doivent étre choissis avec soin pour effectuer les meilleures mesures a l'aide
d’un oscilloscope. Voir le manuel d’instruction pour une utilisation correcte des instruments.
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Perigo de Incéndio e Exploséao:

Incéndios ou explosdes podem resultar da montagem de Drives em areas perigosas, como locais onde vapores
ou poeiras inflamaveis ou combustiveis estejam presentes. Os drives devem ser instalados longe de areas
classificadas, mesmo se usados com motores adequados para uso nesses locais.

Risque d’incendies et d’explosions: L'utilisation des drives dans des z6nes a risques (présence de vapeurs ou de
poussiéres inflammables), peut provoquer des incendies ou des explosions. Les drives doivent étre installés loin des
zénes dangeureuses, et équipés de moteurs appropriés.

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey

1.4 Instrugodes para conformidade com a Marcagao UL (requisitos UL), codi-
gos elétricos dos EUA e Canada

Especificagoes de curto-circuito
Os inversores ADL300 devem ser conectados a uma rede elétrica capaz de fornecer uma poténcia de curto-circuito
simétrica menor ou igual a "xxxx A rms".

Os valores da corrente de curto circuito “xxxx” A rms, de acordo com os requisitos UL (UL 508 c), para cada poténcia
nominal de motor (Pn mot no manual) sdo exibidas na tabela abaixo.

Especificacao de corrente de curto
Pn mot (kW) SCCR(A)
1,1..37,3 5000
39....149 10000
I e e e T
m 0 drive sera protegido por fusivel tipo semicondutor conforme especificado no manual de instrugdes.

Protegao de circuito ramal
Para proteger o drive contra sobrecorrente, use os fusiveis especificados no item 5.1.

Condigdes ambientais
O drive deve ser considerado “Equipamento de tipo exposto”. Temperatura maxima do ar circundante igual a 40 °C.
Grau de poluigéo 2.

Fiagdo dos terminais de poténcia de entrada e saida

Use cabos listados pela UL especificados para 75 °C e terminais de crimpagem redondos. Faca a crimpagem dos
terminais com a ferramenta recomendada pelo fabricante do terminal.

Os terminais de ligagao de campo devem ser usados com o torque de aperto especificado no item 7.1.1.

Controle de sobretensao

No caso de requisitos da norma CSA a Sobretens&o no terminal de alimentagéo é obtida instalando um dispositivo de
protecéo contra sobretensdo como:

Tipo OVR 1N 15 320 da ABB ou similar.

Tempo minimo necessario para tensado segura no link DC
Antes de remover a tampa do drive para acessar as partes internas, apos a desconexao da rede elétrica, aguarde o
seguinte:

Tamanho do drive Tempo seguro (s)
tamanho 1....5 300

Sobrevelocidade; sobrecargallimite de corrente; sobrecarga do motor
O drive incorpora protecéo contra sobrevelocidade, sobrecorrente/limite de corrente, sobrecarga do motor. O manual
de instrugdes especifica o grau de protegao e contém instrugdes de instalagdo detalhadas.

1.5 Isengao de responsabilidade

Qualquer funcéo de conexao remota somente deve ser usada sob condigdes adequadas de seguranca, em confor-
midade com as normas vigentes e somente por pessoal devidamente treinado. A avaliagao de tais condi¢des € de
responsabilidade do usuario.
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2 - Apresentacao do produto

O ADL300 ¢ o resultado da experiéncia da WEG no setor de engenharia de elevadores civis, adquirida com seu
compromisso de trabalhar em estreita parceria com os principais operadores do setor para desenvolver solugdes
técnicas e programas de aplicagao.

O ADL300 integra a mais completa e avangada tecnologia de inversores para elevadores, para obter a maxima
sinergia com toda a gama de requisitos de instalagdo, mas, acima de tudo, para oferecer uma solugao econdémica e
imediata para sistemas de controle de elevadores.

Esse drive foi projetado para alimentar cargas, como motores assincronos ou sincronos de imas permanentes (sem
escovas), para aplicagdes no setor de elevadores.

Este drive compacto é adequado para instalagao em gabinetes para aplicagbes sem casa de maquina.

O ADL300 esta disponivel em duas configuragoes:

. ADL300 Basic

Projetado e produzido para atender a todas as exigéncias do setor de elevadores, o ADL300 Basic apresenta como
padrao:

* 8 entradas digitais programaveis (NPN/PNP) + uma entrada Enable;
* 4 saidas a relé programaveis de contato unico;

. Entrada para encoder incremental digital TTL 5 Vcc;

. Entrada para encoder SinCos absoluto ou Endat / SSI;

. Contator de saida individual: O ADL300 é certificado para o uso de um contator de saida individual, de acordo
com as normas EN81-20 e EN81-50;

*  Certificagao de segurancga para operagdes CONTACTORLESS: O ADL300 é CERTIFICADO como EN81-20 e
EN81-50; SIL3 de acordo com a norma EN61800-5-2:2007;

. Funcédo de monitoramento do correto acionamento ou liberagéo do freio da maquina de acordo com o item
5.6.7.3 da norma EN 81-20:2014 e 5.8 da norma EN 81-50:2014;

. HMI com LEDs integrados;
. Filtro EMI integrado (modelos ADL300B-...-F);
*  Cartédo SD para armazenar/copiar parametros.

. ADL300 Advanced

Para garantir a maxima capacidade de programacéo, o ADL300 Advanced ¢ fornecido como padrdo sem placas de 1/O
ou de feedback, deixando o cliente livre para realizar a configuragéo adequada , podendo escolher entre uma ampla
gama de opgdes. A configuragdo padrao é composta por:

»  Contator de saida individual: O ADL300 é certificado para o uso de um contator de saida individual, de acordo
com as normas EN81-20 e EN81-50;

+  Certificagdo de segurancga para operagdes CONTACTORLESS: O ADL300 é CERTIFICADO como EN81-20 e
EN81-50; SIL3 de acordo com a norma EN61800-5-2:2007;

. Fungdo de monitoramento do correto acionamento ou liberagéo do freio da maquina de acordo com o item
5.6.7.3 da norma EN 81-20:2014 e 5.8 da norma EN 81-50:2014;

. HMI com LEDs integrados;

»  Filtro EMI integrado (modelos ADL300A-...-F);

»  Cartao SD para armazenar/copiar parametros.

2.1 Recursos dedicados

O ADL300 incorpora fungbes basicas e avangadas para elevadores em um unico produto, para garantir o maximo de
conforto para todos os sistemas em todos os momentos.

¢ Controle de velocidade

Funcédo EFC (Controle do Andar do Elevador): funcao separada para gerenciamento independente de andares
pequenos, zona de nivelamento com o pavimento, reinicializagdo com o elevador fora do andar e calculo automatico
do ponto de desaceleracao.

* Controle de posigao

Fungdo EPC (Controle de Posicionamento do Elevador): fungao separada para gerenciamento independente da
chegada direta ao andar com regulador de posigéo interno e gravagao das distancias entre os andares (autoajuste do
sistema).

* Sequéncia do elevador

Sequéncia tipica dos sinais de entrada/saida usados em aplicagdes de engenharia de elevadores civis, como
gerenciamento de I/O, frenagem, contator de saida e controle da porta.
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* Parametros em unidade linear
Possibilidade de selecionar diferentes unidades de engenharia (também com valores para os EUA) para os principais
parametros de movimento, rpm (fom) ou m/s para velocidade, m/s?, m/s® (ft/s?, ft/s®) para aceleracéo da cabine.

* Parametros mecanicos do elevador

Parametros do sistema mecénico, como o diametro da polia e a taxa de velocidade para conversao de unidades e
pesos do sistema, sistema para calculo da inércia e regulagem da velocidade para a resposta desejada.

* Geragao da rampa

Configuragdo independente dos parametros da rampa de aceleragdo e desaceleragdo e dos 4 valores de taxa de
variagao da aceleragao para o maximo conforto de deslocamento na cabine do elevador. Duas rampas independentes
em forma de S, selecionaveis por meio de entrada digital com 4 configuragdes independentes da taxa de variagédo de
aceleragao (jerk). Rampa de desaceleracédo dedicada correspondente ao comando de parada.

* Varias velocidades
8 valores de referéncia de velocidade configuraveis internamente. Possibilidade de sobregravagdo na inicializagdo
com valores adicionais para garantir uma partida suave.

* Pré-torque (compensacao de carga)
Inicializagé@o do regulador de velocidade pelo sensor de peso para evitar solavancos ou partidas irregulares.

* Aumento da sobrecarga
Capacidade de sobrecarga de acordo com os ciclos de carga tipicos em aplicagdes de elevadores.

¢ Légica de controle de ventiladores
Alégica de controle de ventiladores ativa os ventiladores internos de acordo com a temperatura.

* Fonte de alimentagdo monofasica de emergéncia para retornar ao andar

Em condigbes de emergéncia, € possivel usar uma tensdo monofasica de 230 V para retornar a cabine ao andar
(alimentada por nobreak ou baterias com fonte de alimentagéo externa).

* Menus de facil utilizagao
Os menus apresentam EXIBICAO e terminologia da PARTIDA do motor especificas para elevadores

* Salvar parametros
Os parametros do drive podem ser salvos na HMI (5 configuragdes) ou em um cartao de memoria Secure Digital (SD).

* Fieldbus
O drive suporta controle remoto através do protocolo CANopen (DS417) ou DCP3/DCP4.

* Gerenciamento de motores sincronos e assincronos
O modo de operagao é selecionavel por meio de um parametro.

* Gerenciamento de encoder integrado
Encoder incremental digital 5V TTL / 24V HTL (modelos ADL300A-...) or SinCos absoluto, EnDat-SSi e Hiperface (mod-
elos ADL300A-...) feedback selecionavel via parametro.

2.2 Outros recursos

*  Autoajuste dos parametros do motor e faseamento automatico para motores sem escovas.

* A modulagdo SSC (Sensorless Scalar Control) reduz ao minimo os niveis de ruido.

*  Frequéncia de chaveamento fixada em 10 kHz.

* Tensé&o de saida até 98% da tensdo de entrada.

»  Salvamento de mensagens relacionadas aos ultimos 30 reparos e indicagdo da hora do reparo.

*  Protecéo contra sobrecarga do drive, motor e da unidade de frenagem.

« Diferentes placas de I/O digitais e analdgicas podem ser selecionadas para adaptar o drive ao sistema (modelos ADL300A-...).
* Regulador de velocidade adaptativo.

« Leitura das fungbes de velocidade

«  Facil utilizagdo do equipamento através de:
- bloco de terminais

- IHM com LEDs integrados;
- HMI opcional, de uso simples e rapido, com fixagdo magnética e controle remoto a distancias de até 15 m.
- comunicagao serial RS232 integrada com protocolo Modbus RTU

* Asaida é protegida contra aterramento acidental e curto-circuito na fase de saida

» Regulador de velocidade alimentado por fonte de alimentagdo chaveada do barramento CC.

*  Protecdo contra queda da rede elétrica.

* Isolamento galvanico entre as se¢des de poténcia e regulagem.
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2.3 Identificagdo dos componentes

O inversor converte a frequéncia e a tensao constantes de uma rede trifasica existente em tensdo CC, a partir da qual
obtém uma nova rede trifasica com tensao e frequéncia variaveis. Com essa rede trifasica variavel, a velocidade dos
motores assincronos e sincronos trifasicos pode ser continuamente controlada.

o ol O @ © o
— T ‘
o

4,

Tensao de alimentagao da rede elétrica

Supressor da rede (consulte o item 5.2)

Ponte retificadora trifasica

Converte a tensdo CA em tensdo CC por meio de uma ponte trifdsica de onda completa.
Circuito intermediario

Com resistor de pré-carga e capacitores de nivelamento de tenszo CC (Ucc) =12 x tensao de rede (ULN)

5.

Ponte inversora de IGBT
Converte a tensdo CC em tensao CA trifasica com amplitude e frequéncia variaveis
Secao de controle configuravel

Placas para controlar e regular a segédo de poténcia em malha fechada e aberta. Comandos, referéncias e reagdes
estdo conectados as mesmas.

Tenséo de saida
Tenséo CA trifasica.
Encoder de feedback de velocidade (consulte o item A.3 do Anexo)
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2.4 Identificagao do produto

Os dados técnicos basicos do inversor estao inclusos no cddigo do produto e na placa de dados.

O inversor deve ser selecionado de acordo com a corrente nominal do motor.

A corrente nominal de saida do drive deve ser maior ou igual a corrente nominal do motor usado.

A velocidade do motor assincrono depende do numero de pares de polos e da frequéncia (dados da placa e catalogo).
Se estiver usando um motor em velocidades acima da velocidade nominal, entre em contato com o fabricante do mo-
tor para qualquer problema mecanico relacionado (rolamentos, desbalanceamento etc.). O mesmo se aplica no caso
de operagédo continua em frequéncias inferiores a aproximadamente 20 Hz (resfriamento inadequado, a menos que o
motor tenha ventilagéo forgada).

Nome do modelo (cédigo)

ADL300A 1040-KB L - F-4-C-AD1

= Placa de regulagem R-ADL300-C (somente ADL300B)

24 = Entrada 24Vcc (somente ADL300B)

ED = Encoder Endat (somente ADL300B)

ED24 = Encoder Endat + Entrada 24Vcc (somente ADL300B)

ER = + Repeticdo de Encoder (somente ADL300B)

ED-ER = Encoder Endat + Repeticao de Encoder (somente ADL300B)

E241 = Encoder Endat + TTL Incremental + Entrada 24Vcc (somente ADL300B)

E24R = Encoder Endat + Repeticdo de Encoder + Entrada 24Vcc (somente ADL300B)

C = incluso;

Tensao nominal:
2M = 230Vca, monoféasica
2T = 230Vca, trifasica

F = incluso;

Aplicagédo de elevadores:

L = incluso|

B = inclusa

HMI:

(Visor LED alfanumérico de 1 linha x 4 caracteres)

040 = 4kW;

Dimensoes mecanicas do drive:

2 = tamanho 2

3 = tamanho 3
4 = tamanho 4
5 = tamanho 5

A = Advanced

Inversor, série ADL300

Placa de dados Etiqueta de revisao da placa e firmware
Serial number o WEG AUTOMATION EUROPE SR.L.

- WBLN s, o carncano ) Firmvare | HW release SIN_ 09012345 | Prod]
Drive model _— Type : ADL300A-1040-KBL -F-4-C N S/N: 09012345 Release | p | F|p | R |S|BU |SW.cFG | CONF
Input (mains supply, frequency, AC Input s ZEOVB-ARONED (RS Coii) Yz R Firmware revision /R 2ol =dd BB W
Current at constant torque) 12.5A@400Vac  11A@480Vac

Cards revision
Out : 0-480Vac  300Hz 3Ph  4kWe400Vac 5 Hp @ 460Vac _— § s & % s B85
5 33 » £2 BE
Output (Output volage, frequency, power, 9A @400V Ov1d . 200%-10s  B8.16AG46OV Ov1d.200%-10s - S ,_g 8 Eé
current, overload) Made in Italy 0051 C€ = @ g
c@uumu IND.CONT.EQ.31KF
Approvals
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2.5 Configuragoes padrao

ADL300A (Advanced) ADL300B - (Basic SinCos)

™)
\\
— 7*_—‘;»_ ;

1 Placa de regulagem (R-ADL300-A , RC-ADL300-A) 1 Placa de regulagem (R-ADL300-B , RC-ADL300-B, R-ADL300-BS , RC-ADL300-BS)
2 Placa do visor (KB-ADL300) 2 Placa do visor (KB-ADL300)
3 Placa de expansao de I/0 (EXP-I0-...) -
4 Placa de expansao de feedback (EXP-DE-..., EXP-SE) -
ADL300B - (Basic Endat) ADL300B - (Basic VGA)
1 Placa de regulagem (R-ADL300-BA, RC-ADL300-BA, R-ADL300-BAS, RC-ADL300-BAS) 1 Placa de regulagem (R-ADL300-C)
2 Placa do visor (KB-ADL300) 2 Placa do visor (KB-ADL300)
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ADL300 Advanced

... -KBL-F-4-C
... -KBL-F-2T-C
... -KBL-2M

... -KBL-2M-C

... -KBL-4
... -KBL-2T

230-400-480 Vca, trifasico
200-230 Vca, monofasico
200-230 Vca, monofasico
CAN

230-400-480 Vca, trifasico
Filtro EMI - CAN

200-230 Vca, trifasico

200-230 Vca, trifasico
Filtro EMI - CAN

ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -

Tipo / Descrigéo Codigo

Regulagem

R-ADL300-A

Placa de regulagem basica

J
x
[
x
[
x

RC-ADL300-A
Placa de regulagem com CAN integrado

x
x
x

Placa de I/0

EXP-10-D4-ADL

2 entradas digitais + 2 saidas digitais SS67L

EXP-10-D5R3-F-ADL

5 Entradas digitais + 3 Saidas a relé S5L08

EXP-10-D6A4R2-F-ADL
6 Entradas digitais +2 saidas analégicas +2 S580L
entradas analdgicas +2 saidas a relé

EXP-10-D8R4-ADL

8 Entradas digitais + 4 Saidas a relé Ss68L

EXP-10-D8A4R4-ADL
8 entradas digitais + 2 saidas analdgicas + 4 S570L
entradas analdgicas + 2 saidas a relé

EXP-10-D12A2R4-ADL
8 entradas digitais + 4 saidas digitais + 4 entradas | S569L
analdgicas + 2 saidas a relé

EXP-10-D16R4-ADL
12 entradas digitais + 4 saidas digitais + 4 saidas | S566L
arelé

Placas de encoder

EXP-DE-I1R1F2-ADL
Encoder digital 3 Canais + Repeticao + 2 S5L04
Congelamento

EXP-DE-11-ADL
Encoder digital 2 Canais

S5L36

EXP-SESC-11R1F2-ADL
Encoder Senoidal SinCos 3 Canais + Repeticdo + S5L06
2 Congelamento

EXP-SESC-11R1-V-ADL
Encoder Senoidal SinCos 3 Canais + Repeticdo S5L39
(conectores VGA)

EXP-EN/SSI-11R1F2-ADL
Encoder senoidal - EnDat absoluto (ou EnDat Full S5L07
Digital) + Repeticao + 2 Congelamento

EXP-SE-11R1F2-ADL
Encoder senoidal 3 Canais + Repetigao + 2 S571L
Congelamento

EXP-HIP-11R1F2-ADL
Encoder hiperface 3 Canais + Repetigao + 2 S572L
Congelamento

olofofOo]J]O|J]O]J]O|O]|]O]|J]O]|J]OlO]|O]|O
olojfofOo]J]OoO|J]O]J]O|O|O|O|OlO|O]|O| @
olofofOo]J]O|J]O]J]O|O|]O|J]O]|J]OlO]|O]|O
olojfofOo]J]OoO|J]O]J]O|O|O|O|O|lO|O]|O| @
olofofOo]J]O|J]O]J]O|O|]O|J]O]|J]OlO]|O]|O
olojfofOo]J]O|J]O]J]O|O|O|O|O|lO|O]|O| @

KB-ADL300
HMI integrada com visor de LED

.y

Diversos

KB-ADL
HMI de programagao com meméria S5P2T O O O O O O

(opcional)

—

KIT KEY SD-CARD
Adaptador para cartdo SD (memodria de carrega- S72644 O O O
mento de dados) - (opcional)

=
I

o 128 (5
i |

O
KIT-POWER-SHIELD
Kit para blindagem dos cabos de poténcia S1-S2 S726101 O O O O O O

Kit para blindagem dos cabos de poténcia S3 S726501 O O O O O O

@ = padrio, O = opcional, X = néo é possivel

T e e e O T T TR A
0 Anexo lista todas as placas de I/0 e encoders opcionais disponiveis para as versdes ADL300 Advanced ou mediante solicitacao.

0 firmware reconhece automaticamente se a versao do ADL300 é Basic ou Advanced. O tipo de drive é exibido no menu “Drive info”, parametro 476 Drive
type (0= Basic-Sin, 1 = Advanced, 2 = Basic-VGA, 3 = Basic-End, 4= Basic-Sin 24V, 5 = Advanced 24V, 6 = Basic-VGA 24V, 7 = Basic-End 24V)..
T e e e O T T TR A

ADL300 * Guia de instalacao répida - Especificagdes e conexao 1 3



8 g
g 8
£ =2
E 5 | 8
= 3 2
b < = e =
- 'S © a - = = i} =
s 0 o 8 © =} = ° ]
g = - = £ B S =l = S
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s g © o ST H] H] H] H k=g s e
. Placa de regulagem S S ] s S5 3 3 3 3 3 5
ADL300 Basic — — E £ 5 5 || £ g g g § | EE
Descrigéo Cédigo w i va [ [ i) i i i i [ frefc]
ADL300B-xxxx-KBL-4
ADL300B-xxxx-KBL-2T R-ADL300-B S5DLO01 8 + 1 Enable - 4 - - [} - [ J [ J - 2
ADL300B-xxxx-KBL-2IV
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C
ADL300B-xxxx-KBL-F-2T-C RC-ADL300-B S5DL03 8 + 1 Enable - 4 [} - [} - [} [} - 2
ADL300B-xxxx-KBL-2\M-C
ADL300B-xxxx-KBL-4-24 R-ADL300-BS S5DL20 8 + 1 Enable - 4 - [} [} - [} [} - 2
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C-24 RC-ADL300-BS S5DL21 8 + 1 Enable - 4 [ J [ J [ J - [ J [ J - 2
ADL300B-xxxx-KBL-4-ED
R-ADL300-BA S5DL26 8 + 1 Enable - 4 - - - [} - - - 2
ADL300B-xxxx-KBL-2M-ED
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C-ED RC-ADL300-BA S5DL27 8 + 1 Enable - 4 [ J - - [ J - - - 2
ADL300B-xxxx-KBL-4-ED24 R-ADL300-BAS S5DL24 8 + 1 Enable - 4 - [} - [} - - - 2
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C-ED24 RC-ADL300-BAS S5DL25 8 + 1 Enable - 4 [ J [} - [ J - - - 2
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C-ER RC-ADL300-BR S5DL28 8 + 1 Enable - 4 [ J - [ J - [ J [ J [ J 2
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C-ED-ER RC-ADL300-BAR S5DL29 8 + 1 Enable - 4 [} - - [} - - [} 2
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C-E24I RC-ADL300-BASF S5DL36 8 + 1 Enable - 4 [ J [ J - [ J - [ J - 2
ADL300B-xxxx-KBL-F-4-C-E24R RC-ADL300-BASR S5DL37 8 + 1 Enable - 4 [ J [ J - [ J - - [ J 2
ADL300B-xxxx-KBL-4-AD1 R-ADL300-AD S5DL12 8 + 1 Enable 2 4 - - [} - [ [ [ -
P
| B} ]
Diversos |
- | |
~ | IR |
KB-ADL KIT d'.‘“égmm KIT-POWER-SHIELD KIT-POWER-SHIELD
ADL300B- KB-ADL300 (codigo S5P21T) (cédigo S72644) (cédigo $726101) (cédigo S726501)
HMl integrada com visor de LED | HMI de programagéo com aptacor para cartao Kit para blindagem dos cabos de | Kit para blindagem dos cabos de
L R (meméria de carregamento de - -
memoria (opcional) d . poténcia $1-S2 poténcia S3
lados) - (opcional)
T T e T e T O T T AT
m 0 firmware reconhece automaticamente se a versao do ADL300 ¢ Basic ou Advanced. O tipo de drive € exibido no menu “Drive info”, parametro 476 Drive

type (0= Basic-Sin, 1 = Advanced, 2 = Basic-VGA, 3 = Basic-End, 4= Basic-Sin 24V, 5 = Advanced 24V, 6 = Basic-VGA 24V, 7 = Basic-End 24V)..
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3 - Transporte e armazenamento

Transporte, armazenamento e montagem corretos, bem como operacdo e manutengao cuidadosas sdo essenciais
para a operagado adequada e segura do equipamento.

Caution Proteja o drive contra choques fisicos e vibragdo durante o transporte e o armazenamento. Certifique-se também de
protegé-lo contra agua (chuva) e temperaturas excessivas.

Le bon accomplissement des opérations de transport, de stockage, d’installation et de montage, ainsi que
I’'exploitation et I’entretien minutieux, sont essentiels pour garantir a I'appareil un fonctionnement adéquat et sar.

Protéger le variateur contre les chocs et les vibrations pendant le transport et le stockage. Il faut également s’assurer
qu’il est protégé contre I’eau (pluie), ’humidité et contre des températures excessives.

Caso os Drives fiquem armazenados por mais de dois anos, o funcionamento dos capacitores do link DC pode ser
prejudicado e devem ser “reformados”. Antes de colocar em funcionamento dispositivos armazenados por longos
periodos, conecte-os a uma fonte de alimentagao por duas horas sem carga conectada para regenerar os capacitores
(a tensao de entrada deve ser aplicada sem habilitar o drive).

En cas de stockage des variateurs pendant plus de deux ans, il est conseillé de contréler I’état des condensateurs
CC avant d’en effectuer le branchement. Avant la mise en service des appareils, ayant été stockés pendant long
temps, il faut alimenter variateurs a vide pendant deux heures, pour régénérer les condensateurs : appliquer une
tension d’alimentation sans actionner le variateur.

3.1 Geral

Um alto grau de cuidado é tomado na embalagem dos Drives ADL e na preparagao para a entrega. Devem ser
transportados apenas com equipamento de transporte adequado (ver dados de peso). Observe as instrugdes
impressas na embalagem. Isso também se aplica quando o dispositivo € desembalado e instalado no gabinete de
controle.

No momento da entrega, verifique o seguinte:
- se a embalagem apresenta algum dano externo

- se a nota de entrega corresponde ao seu pedido.

Abra a embalagem com ferramentas adequadas. Verifique se:
- alguma peca foi danificada durante o transporte

- o tipo de dispositivo corresponde ao seu pedido

No caso de qualquer dano ou de uma entrega incompleta ou incorreta, notifique imediatamente os escritérios de
vendas responsaveis. Os dispositivos s6 devem ser armazenados em locais secos dentro das faixas de temperatura
especificadas.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e nenm
m E permitido um certo grau de condensacéo de umidade se decorrente de mudancas de temperatura. No entanto, isso ndo se aplica quando os dispositivos

estdo em operacao. Certifique-se sempre de que ndo ha condensacéo de umidade nos dispositivos conectados a fonte de alimentacéo!

T e e e O T T TR A

3.2 Condigoes Ambientais Permitidas

Temperatura:
armazenamento-25...455 °C (-13...4+131 °F), classe 1K4 conforme EN50178-20...+55 °C (-4...4131 °F), para dispositivos com HMI
transporte -25...470 °C (-13...+158 °F), classe 2K3 conforme EN50178-20...+60 °C (-4...+ 140 °F), para dispositivos com HMI

Umidade do ar:
armazenamento de 5% a 95%, 1 g/m® a 29 g/m? (Classe 1K3 conforme EN50178)
transporte 95 % (3), 60 g/m® (4)

Uma leve condensagéo de umidade pode ocorrer ocasionalmente por um curto periodo de tempo se o dispositivo ndo estiver em operagéo (classe 2K3 conforme
EN50178)

Pressao do ar:
armazenamento [kPa] 86 a 106 (classe 1K4 conforme EN50178)
transporte [kPa] 70 a 106 (classe 2K3 conforme EN50178)

(3) A maior umidade relativa do ar ocorre com a temperatura de @ 40°C (104°F) ou se a temperatura do dispositivo for alterada repentinamente de -25 ...+30°C
(-13°...+86°F).

(4) A maior umidade absoluta do ar ocorre se o dispositivo mudar repentinamente de 70...15°C (158°...59°F).
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4 - Especificacao

4.1 Condi¢coes Ambientais

Local de instalagdo Grau de poluicéo 2 ou inferior (livre de luz solar direta, vibragao, poeira, gases corrosivos ou inflaméveis, neblina,
vapor de dleo e gotejamento de agua, evite ambiente salino)

Altitude de instalagaoMax 2000m (6562 pés) acima do nivel do mar. Com reducéo de 1,2% na corrente de saida a cada 100 m a partir de
1000 m.

Condigdes mecanicas para instalagaoFadiga por vibracées: EN 60721-3-3 Classe 3M1

Temperatura de operacao -10...+45°C (32°...113°F)

Temperatura de operacao +45 ... +50°C (+113 ... +122°F) com 1% de reducéo a cada °C a partir de 45°C e até 50°C. N&o é permitida a
operagéo em temperaturas superiores a 50°C

Umidade do ar (de operacéao)de 5 % a 85 % e de 1 g/m? a 25 g/m® sem umidade (ou condensagéo)

Pressao do ar (de operacao) [kPa]de 70 a 106

4.2 Normas

Condigées climaticasEN 60721-3-3

Seguranca elétricaEN 50178, EN 61800-5-1, UL508C, UL840 grau de poluicéo 2
VibragaoClasse 3M1 EN 60721-3-3

Compatibilidade EMCEN 12015 (série ADL300-...-2M com filtro externo opcional)
Grau de protecéo IP20

Aprovagéesc € ) Gus LISTED

Diretiva CELVD 2014/35/UE, EMC 2014/30/UE, Lift 2014/33/UE, RoHS 2011/65/EU

4.3 Precisao

4.3.1 Controle de velocidade

Precisao do controle de velocidade Controle vetorial de fluxo CL com feedback e sem escovas: 0,01% da velocidade nominal do motor
Controle vetorial de fluxo OL: = 30% do escorregamento nominal do motor
Controle SSC: =+ 60% do escorregamento nominal do motor

4.3.2 Limites de controle de velocidade

Faixa de velocidade (*)= 32000 rpm

Formato de velocidade (*) 32 bits

Faixa de frequéncia+ 2000 Hz

Frequéncia maxima Controle vetorial de fluxo CL com feedback e sem escovas: 300Hz, FVOL: 150 Hz, VF: 600 Hz
Frequéncia minima 0 Hz

(*) Referente a velocidade de escala total, PAR:680.

4.3.3 Controle de torque

Resolugéo de torque (*) > 0,1 %

Precisao do controle de torque (*) Controle vetorial de fluxo CL com feedback: = 5%
Controle direto de torque sim

Limitacéo de corrente Limites =, Limites mot/gen, Limites varidveis

(*) referente ao torque nominal

4.3.4 Especificagao de corrente

Sobrecarga 200% (tamanhos 4 e 5 = 180%) *10 s com frequéncia de saida superior a 3 Hz
150% com frequéncia de saida inferior a 3 Hz.
Frequéncia de chaveamento 10 kHz

1 6ADL3OO * Guia de instalagéo répida - Especificagdes e conexao



4.4 Dados elétricos de entrada

Conexao com redes TT e TN sim, versao padrao
Conexao a Redes IT ou Regenerativassomente sob consulta (*), entre em contato com o Atendimento ao Cliente da WEG.
Supressor Tamanhos 1...3: Opcional (CC ou CA), tamanhos 4-5: integrado (CC)

m Consulte o capitulo 5.2 para obter os valores de THD de acordo com a norma EN 12015 e para selecionar as indutancias externas.
I T T T e e O T OO AT
Tamanho Tensao Frequéncia Limite de Limite de Corrente de entrada efetiva In Capacitancia
de entrada | de entrada sobr a sobr a (@ In out) do Link DC
ULn
(Vca) (Hz) (Vee) (Vee) @230Vca(A) | @400Vca(A) | @ 480 Vca (A) (uF)
ADL300-...-4 , trifasico
1040 12 1" 10 470
1055 17 16 15 680
2075 480V 470V 23 22 20 680
2110 @ 480 Vea = 470 Vee 31 29 26 1020
trifésico _
3150 230 - 380 @ 460 Vca = 450 Vcc 42 40 37 1500
3185 - 400 - 460 50/60 Hz, 50 47 45 2250
! 820 Vec 400 Vca = 391 Vee
3220 -480 Vca = 5% @ 55 53 50 2700
_1RO, 0/

4300 15%+10% @ 380 Vca = 371 Vce 55 55 49 2350
4370 72 72 65 2350
@ 230 Vca = 225 Vcc
4450 89 89 81 2800
5550 97 97 89 4700
5750 136 136 122 5600
ADL300-...-2T, trifasico
2055 31 - - 1020
3075 42 - - 1500
3110 53 - - 2700
4150 trifésico @ 200 Vca = 196 Vce 55 _ _ 2350

200-230 | U0 500 Ve
485 Vca +10% Fon @ 230 Vea = 225 Vice 2 - - 2350
4220 89 - - 2800
5300 97 - - 4700
5370 136 - - 5600
ADL300-...-2M, monofésico
1011 monofésico 18 _ _ 2200
1015 18 - - 2200
2022 200 Vca @ 200 Vca = 196 Vce 24 _ _ 4050
a0%+ion | 0P 410 Vec
2030 Fon @ 230 Vea = 225 Viee 3 : : 4050
3040 230 Vca 35 - - 4950
3055 -15%-+10% 50 - - 4950

(*) O ADL300 s6 pode operar em redes IT sem falhas (entre partes ativas e terra de protecdo) ou na presenca de
falhas temporarias.

Portanto, um monitor de isolamento DEVE ser usado para detectar e permitir a remogao imediata de qualquer con-
digéo de falha.

Monitor de isolamento

Como o drive ADL300 normalmente € usado em um sistema com isolamento de terra (IT), de acordo com a norma IEC
61557-8, é necessario usar o monitoramento da resisténcia de isolamento.

O sistema de monitoramento deve ser capaz de detectar a perda de isolamento, tanto no lado da fonte de alimentagéo
CA e CC quanto no lado do motor.

Uma falha de aterramento deve ser prontamente detectada e removida o mais rapido possivel para evitar danos ao
inversor ou a todo o sistema como uma unidade (no caso de perda de isolamento, o drive deve ser imediatamente
desabilitado e desconectado das fontes de energia).

O monitor de isolamento deve ser selecionado caso a caso, de acordo com a fonte de alimentagéo, o sistema de
conexao e o tipo de drive.

Monitores de isolamento recomendados, por exemplo: consulte a linha ISOMETER® da BENDER ©.

O monitor de isolamento deve ser conectado a fonte de alimentacao principal (se o ADL300 for alimentado com CA)
ou ao lado CC (se o ADL300 for alimentado com CC).
Attention O limite do alarme do monitor de isolamento deve ser definido para o valor de resisténcia mais alto possivel.
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4.5 Dados elétricos de saida

Tensao méxima de saida U2 0,98 x Uwn (ULn =tensao de entrada CA)
Frequéncia maxima de saida f2 300 Hz

Os fatores de redugao mostrados na tabela abaixo sdo aplicados a saida CC nominal pelo usuario. Eles ndo sédo

implementados automaticamente pelo drive: Idrive = In x KALT x KT x Kv.

Tamanho In Corrente nominal de saida Pn mot Fator de reducéao Unidade de
(fsw = padrao) (Poténcia de motor recomendada, fsw = frenagem
padrao) IGBT
@Uw = @Uw = @Uw = @Uwn = @UN = @UWN = Kv Kr Kawr
230Vca 400VcA 460VcA 230VcA 400Vca 460Vca
(A) (A) (A) (kW) (kW) (Hp) m (2) (3)
ADL300-...-4, trifasico
1040 9 9 8,1 2 4 5 0,95 0,95 1,2
1055 13,5 13,5 12,2 3 55 15 0,95 0,95 1,2
2075 18,5 18,5 16,7 4 15 10 0,95 0,95 1,2
2110 24,5 24,5 22 5.5 1 15 0,95 0,95 1,2 Interna
padrao (com
3150 32 32 28,8 15 15 20 0,95 0,95 1,2 resistor
3185 39 39 351 9 18,5 25 0,95 0,95 1,2 externo);
3220 45 45 40,5 11 22 30 0,95 0,95 1,2 torque de
frenagem
4300 60 60 54 15 30 40 0,95 0,95 1,2 150% MAX
4370 75 75 67,5 18,5 37 50 0,95 0,95 1,2
4450 90 90 81 22,0 45 60 0,95 0,95 1,2
5550 105 105 94 30 55 75 0,95 0,95 1,2
5750 150 150 135 37 75 100 095 | 095 12 Extera
opcional
Tamanho In Corrente nominal de saida Pn mot Fator de reducao Unidade de
(fsw = padrao) (Poténcia de motor recomendada, fsw = frenagem
padrao) IGBT
@Uw = @Uwn = @UwN = Kr Kacr
200-230VcA 200-230Vca 200-230Vca
(A) (kW) (Hp) (2) 3)
ADL300-...-2T, trifasico
2055 24,5 - - 55 15 0,95 1,2
3075 32 - - 15 10 0,95 1,2 Interna
padrao (com
3110 45 - - " 15 0,95 1,2 resistor
4150 60 - - 15 20 0,95 1,2 externo);
4185 75 - - 18,5 25 0,95 12 torque de
frenagem
4220 90 - - 22 30 0,95 1,2 150% MAX
5300 105 - - 30 40 0,95 1,2
5370 150 - - 37 50 0.95 1,2 Externa
opcional
Tamanho In Corrente nominal de saida Pn mot Fator de reducao Unidade de
(fsw = padrao) (Poténcia de motor recomendada, fsw = frenagem
padrao) IGBT
@Uun = @Uwn = Kt Katr
230Vca 230VcA
(A) (kW) (2) 3)
ADL300-...-2M, monofasico
1011 6 - - 11 0,95 1,2 Interna
1015 6,8 - - 1,5 0,95 1,2 padréo (com
2022 9,6 - - 2,2 0,95 12 resistor
externo);
2030 13 - - 3 0,95 1,2 torque de
3040 15 - - 4 0,95 1,2 frenagem
3055 22 - - 55 0,95 12 150% MAX

(1) Kv : Fator de redugéo para tensdo de rede em 460Vca e fonte de alimentagdo do AFE200.

(2) KT: Fator de redugéo para temperatura ambiente de 50°C (1% para cada °C acima de 45°C)

(3) KALT: Fator de redugéo para instalagéo em altitudes acima de 1000 metros acima do nivel do mar. Valor a ser aplicado = 1,2% a cada 100 m de aumento acima de

1000 m.

Por exemplo: Altitude 2000 m, Kalt = 1,2% * 10 = 12% de redugéo; In reduzida = (100 - 12) % =88 % IN
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4.5.1 Valores de reducdo em condicao de sobrecarga
Em condigbes de sobrecarga, a corrente de saida depende da frequéncia de saida, conforme mostrado na figura

abaixo.

OL (% IN)

200

Sizes 1...3 (4...22kW)

150

F out (Hz)

150

Sizes 4-5 (30...75kW)

3 F out (Hz)

OL (% IN)

200

150

F out (Hz)

4.5.2 Valores de redugéo para frequéncia de chaveamento

A frequéncia de chaveamento é modificada de acordo com a temperatura do drive (medida no dissipador de calor),
conforme a figura abaixo.

Fsw (kHz)

10

T diss th Tdiss (°C)
4.5.3 Kalt: Fator de reducdo em temperatura ambiente
Figura 4.5.3: Coeficiente de reducdo Tamb
KT
1000
. e Funcéo néo permitida

—>
Tamb (°C,

Faixa de temperatura ambiente permitida
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Attention

4.6 Nivel de tensao do inversor para operagdes seguras

O tempo minimo entre 0 momento em que um inversor ADL é desconectado da rede elétrica e aquele em que um
operador pode trabalhar nas partes internas do inversor, sem o perigo de choque elétrico, é de 5 minutos.

T T e e e e
Este valor leva em consideragao o tempo para desligar um inversor alimentado em 460 VcA + 10%, sem opcionais (tempo indicado para o

inversor desabilitado).
T T e e e e

4.7 Consumo sem carga (Especificagao de energia)

Tamanho N° de pré-cargas permiti- Tempo de Consumo em stand-by Consumo do ventilador Consumo em stand-by
das inicializacao "Fan Off" "Fan On"
[s] w] w] W]
ADL300-...-4, trifasico
1040 lacada20s 5 aprox. 20 4 24
1055 lacada20s 5 aprox. 20 10 30
2075 lacada20s 5 aprox. 20 10 30
2110 lacada20s 5 aprox. 20 8 28
3150 lacada20s 5 aprox. 20 16 36
3185 lacada20s 5 aprox. 20 15 35
3220 lacada20s 5 aprox. 20 15 35
4300 lacada20s 5 aprox. 25 25 45
4370 lacada20s 5 aprox. 25 36 56
4450 lacada20s 5 aprox. 25 36 56
5550 lacada20s 5 aprox. 25 34 59
5750 lacada20s 5 aprox. 25 72 97
ADL300-...-2T, trifasico
2055 lacada20s 5 aprox. 20 8 28
3075 1acada20s 5 aprox. 20 16 36
3110 lacada20s 5 aprox. 20 15 35
4150 lacada20s 5 aprox. 25 25 45
4185 Tacada20s 5 aprox. 25 36 56
4220 lacada20s 5 aprox. 25 36 56
5300 lTacada20s 5 aprox. 25 34 59
5370 lacada20s 5 aprox. 25 72 97
ADL300-...-2M, monofasico

101 lacada20s 5 aprox. 20 4 24
1015 lacada20s 5 aprox. 20 10 30
2022 lacada20s 5 aprox. 20 10 30
2030 lacada20s 5 aprox. 20 8 28
3040 lacada20s 5 aprox. 20 16 36
3055 lacada20s 5 aprox. 20 15 35
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4.8 Resfriamento

Todos os inversores sdo equipados com ventiladores internos.

Tamanho Pv Capacidade do ventilador Abertura minima do gabinete
(Dissipacao de calor) para resfriamento
@Uwn=230...460Vca (*) Dissipador (m?/h) Interno (m?/h) (cm?)
ADL300-...-4, trifasico
1040 150 35 72
1055 250 2x58 144
2075 350 2x58 144
2110 400 2x35 144
3150 600 2x98 32 328
3185 700 2x98 32 328
3220 900 2x 104 32 328
4300 1200 2x98 2x 64 512
4370 1400 2x190 2x64 595
4450 1700 2x190 2x64 595
5550 2100 2x285 170 864
5750 2900 2x285 2x 1170 1152
ADL300-...-2T, trifasico
2055 250 2x58 144
3075 350 2x58 144
3110 400 2x35 144
4150 600 2x98 32 328
4185 700 2x98 32 328
4220 900 2x 104 32 328
5300 1200 2x98 2x 64 512
5370 1400 2x190 2x64 595
ADL300-...-2M, monofasico
1011 70 32 72
1015 80 32 144
2022 130 2x32 144
2030 170 2x32 144
3040 200 1x80 32 328
3055 290 1x80 32 328
(*) valores referentes para operagao na frequéncia de chaveamento padrao.
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4.9 Pesos e dimensoes

Figura 4.9.1: Dimensées do tamanho 1
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Dimensoes: Largura x Altura x Profundidade Peso
Tamanhos
(mm) (polegadas) (kg) (libras)
ADL300.- 1040/1055-...-4
162 x 343 x 159 6,38 x 13,50 x 6,26 58 12,8
ADL300.- 1011/1015-...-2M
Eigura 4.9.2: Dimensdes do tamanho 2
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Dimensoes: Largura x Altura x Profundidade Peso
Tamanhos
(mm) (polegadas) (kg) (libras)
ADL300.- 2075/2110-...-4
ADL300.- 2055-...-2T 162 x 396 x 159 6,38 x 15,59 x 6,26 7.8 17,2
ADL300.- 2022/2030-...-2M
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Figura 4.9.3: Dimensdes do tamanho 3

179.4 (7.06)

235 (9.25)
1.5 . g
5 S5 8 S
*?‘1\* 168 (6.61 A 155.8 (6.13) _23.6 (0.93) 5 33.53_(1.32) 168 (6.61) | o
A= o E =
EREETC) i —y R G AT ?
A (3:5) 553 B (3:5)
= =l el UL
) ~
C (3:5) § 9 g
§ o g z
P~ ~ <
o S 5 &
© ® é]
10
- <
o
< 300
o . =
I.KLO) [
- i = e _““L
006006006 —Ld ? G =
.y N
<
O B8 &S o0 co. .| B
164 (6.46)
218.3 (859
Dimensoes: Largura x Altura x Profundidade Peso
Tamanhos
(mm) (polegadas) (kg) (libras)
ADL300.- 3150/ 3185/ 3220-...-4
ADL300.- 3075/3110-...-2T 235x401x179,4 9,25 x 15,79 x 7,06 10,5 23,15
ADL300.- 3040/3055-...-2M
Figura 4.9.4: Dimensdes do tamanho 4
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Dimensoes: Largura x Altura x Profundidade Peso
Tamanhos
(mm) (polegadas) (kg) (libras)
ADL300.- 4300/ 4370/ 4450-...-4
267,6 x 616 x 276 10,53 x 24,25 x 10,87 32 70,6
ADL300.- 4150/4185-...-2T
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Eigura 4.9.5: Dimensées do tamanho 5
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Dimensdes: Largura x Altura x Profundidade Peso

Tamanhos
(libras)

(mm) (polegadas) (kg)

ADL300.- 5550/5750-...-4
311x 767 x331,4 12x30,2x 13,05 60 132,3
ADL300.- 5300/5370-...-2T
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5 - Opcionais

5.1 Fusiveis externos opcionais

5.1.1 Fusiveis do lado da rede (F1)

O inversor deve ter fusivel a montante no lado da rede.
Use apenas fusiveis de agéo rapida.

F1 - Fusiveis do lado externo da rede
Tamaaho Hora_s de vid_a iitil do EUROPA AMERICA
capacitor do link DC [h] Tipo Codigo Tipo Codigo
ADL300-...-4, trifasico
1040 > 15000 GRD2/20 F4D15 A70P20 S7G48
1055 > 15000 GRD2/25 F4D16 A70P25 S7G51
2075 > 15000 GRD3/35 F4D20 AT70P40 S7G52
2110 > 15000 Z22GR40 F4AM16 A70P40 S7G52
3150 > 15000 722GR63 FaM17 A70P60-4 S7134
3185 > 15000 722GR80 F4M19 A70P80 S7G54
3220 > 15000 Z22GR80 F4AM19 A70P80 S7G54
4300 > 15000 Z22GR80 F4AM19 A70P80 S7G54
4370 > 15000 Z22GR100 F4M21 A70P100 $8498
4450 > 15000 Z22GR100 F4aM21 A70P100 $8498
5550 > 15000 S00/iif1/80/200A/690V F4G23 A70P200 S7G58
5750 > 15000 S00/iif1/80/200A/690V F4G23 A70P200 S7G58
ADL300-...-2T, trifasico
2055 > 15000 GRD2/25 F4D16 A70P25 S7G51
3075 > 15000 GRD3/35 F4D20 AT70P40 S7G52
3110 > 15000 Z22GR40 F4AM16 A70P40 S7G52
4150 > 15000 722GR63 FaM17 A70P60-4 S7134
4185 > 15000 722GR80 F4M19 A70P80 S7G54
4220 > 15000 Z22GR80 F4AM19 A70P80 S7G54
5300 > 15000 Z22GR80 F4AM19 A70P80 S7G54
5370 > 15000 Z22GR100 F4M21 A70P100 $8498
ADL300-...-2M, monofasico
1011 > 15000 GRD2/25 F4D16 A70P25 S7G51
1015 > 15000 GRD2/25 F4D16 A70P25 S7G51
2022 > 15000 GRD3/35 F4D20 A70P40 S7G52
2030 > 15000 722GR40 F4M16 A70P40 S7G52
3040 > 15000 Z22GR63 FaM17 A70P60-4 S7134
3055 > 15000 Z22GR80 F4AM19 A70P80 S7G54
Os dados técnicos dos fusiveis, incluindo dimensées, pesos, fuga de energia, porta-fusiveis etc., sdo informados nas folhas de dados dos fabricantes correspondentes:
GRD... (E27), S00... Jean Miiller, Eltville
AT70... Ferraz
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5.2 Supressores de entrada

E altamente recomendavel usar o supressor de rede trifasico para:

- limitar a corrente de entrada RMS do inversor ADL300.
- aumentar a vida Util dos capacitores do circuito intermediario e a confiabilidade dos diodos de entrada.
- reduzir o nivel de harménicas da rede elétrica
- reduzir os problemas devido a alimentacéo através de uma rede de baixa impedancia (< 1%).

De acordo com a EN 12015 (valores de THD < 35%), providencie o seguinte:

- tamanhos < 22kW: Indutancia de entrada CC (consulte o item 5.2.2)
- tamanhos = 30kW: Indutancia de entrada CA (consulte o item 5.2.1)

5.2.1 Supressores de entrada CA

Corrente de entrada efetiva In Dimensoes: Peso
Tamanho (@400\/253:2]:(:;3? SZI)WESSOFBS Modelo Codigo Largura x Altura x Profundidade
(A) mm [polegadas] kg [libras]
ADL300-...-4, trifasico
1040 9 LR3y-2040 STAAG 120x 125 x 65 [4,7 x 4,9 x 2,6] 2[4,4]
1055 13,5 LR3y-2055 S7AB5 120x 125 x 75 [4,7 x 4,9 x 2,6] 2,244
2075 18 LR3y-2075 S7AB6 150 x 155x 79 [59x 6,1 x3,1] 4,910,8]
2110 24 LR3y-3110 S7AB7 150 x 155 x 79 [5,9x6,1x 3,1] 5[11]
3150 32 LR3y-3150 S7AB8 150 x 169 x 85 [5,9x 6,7 x 3,3] 5,5[12,1]
3185 39 LR3y-3150 S7TAB8 150 x 169 x 85 [5,9x 6,7 x 3,3] 5,5[12,1]
3220 445 LR3-022 STFF4 180x 182 x 130 [7,1x7,2x5,1] 7,81[17,2]
4300 53 LR3-022 STFF4 180x 182 x 130 [7,1x7,2x5,1] 1,81[17,2]
4370 70 LR3-037 STFF2 180x 160 x 185 [7,1x6,30x7,3] 9,5 [20,9]
4450 85 LR3-037 STFF2 180x 160 x 185 [7,1x6,30x7,3] 9,5 [20,9]
5550 93 LR3-055 STFF1 180x 180 x 185 [7,1x7,1x7,3] 12 [26,5]
5750 130 LR3-090 S7D19 300 x 205 x 265 [11,8x 8,1 x 10,4] 30 [66,1]
ADL300-...-2T, trifasico
2055 18,2 LR3y-2075 S7AB6 150 x 155 x 79 [5,9x6,1x3,1] 4,9110,8]
3075 25 LR3y-3110 STAB7 150 x 155 x 79 [5,9x6,1x3,1] 5[11]
3110 32,5 LR3y-3150 S7TAB8 150 x 169 x 85 [5,9x 6,7 x 3,3] 5,5[12,1]
4150 39 LR3y-3150 S7AB8 150 x 169 x 85 [5,9x 6,7 x 3,3] 5,5[12,1]
4185 55 LR3-022 STFF4 180x 182 x 130 [7,1x7,2x5,1] 1,81[17,2]
4220 69 LR3-030 STFF3 180 x 160 x 185 [7,1 x 6,30 x 7,3] 8,2[18,1]
5300 84 LR3-037 STFF2 180 x 160 x 185 [7,1x6,30x 7,3] 9,5[20,9]
5370 98 LR3-037 STFF2 180 x 160 x 185 [7,1x6,30x 7,3] 9,5[20,9]
5.2.2 Supressores de entrada CC
Corrente de entrada efetiva In
Tamanho (com supressores CC externos) Supressores CC externos
ADL300-...-4, Corrente Correntede - Dimensades:
trifasico @230V/50Hz| @400V/50Hz @48OV/S0Hz| | i sobrecarga Modelo Cédigo Largura x Altura x Profundidade Peso
(A) (A) (A) (Arms) (*) (Arms) mm  [polegadas] kg [libras]
1040 8 8 1.5 10 20 LDC-004 S7AI0 99 x 96 x 93 [3,90 x 3,78 x 3,66] 2,4153]
1055 12 12 1" 16 31 LDC-005 STAI1 125x112x 98 [4,92 x 4,41 x 3,86] 4,119,0]
2075 16 16 14 21 41 LDC-007 S7TAI2 125x 127 x 122 [4,92 x 5,00 x 4,80] | 4,9[10,8]
2110 21 21 18 28 54 LDC-011 S7AI3 125 x 127 x 142 [4,92 x 5,00 x 5,59] 6,6 [14,6]
3150 28 28 25,5 36 70 LDC-015 S7AI4 125 x 127 x 152 [4,92 x 5,00 x 5,98] 8[17,6]
3185 34 34 32 45 90 LDC-022 S7AI15 155x 160 x 148 [6,10x6,30x5,83] | 8,5[18,7]
3220 39,5 39,5 35,5 45 90 LDC-022 S7AI15 155x 160 x 148 [6,10x6,30x5,83] | 8,5[18,7]
4300 ... 5750 Supressor interno
Tamanho Corrente de entrada efetiva In Supressores CC externos
ADL300-...-2T, (@230V/50Hz, com supressores Corrente Correntede Py Dimensoes:
trifasico ' CC externos) nominal sobrecarga Modelo Codigo Largura x Altura x Profundidade Peso
(A) (Arms) (*) (Arms) mm [polegadas] kg [libras]
2055 12 28 54 LDC-011 S7TAIN3 125 x 127 x 142 [4,92 x 5,00 x 5,59] 6,6 [14,6]
3075 16 36 70 LDC-015 S7TAI4 125 x 127 x 152 [4,92 x 5,00 x 5,98] 8[17,6]
3110 21 45 90 LDC-022 S7TAIN5 155 x 160 x 148 [6,10x6,30x5,83] | 8,5[18,7]
4150
4185 .
A0 Supressor interno
5300 - 5370

(*) 10s a cada 60s,

Temperatura de trabalho méaxima da sala = 50°C [122°F].
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5.3 Supressores de saida CA

O inversor ADL300 pode ser usado com motores padrdo ou motores projetados especificamente para uso com inver-
sores.

Estes ultimos geralmente tém uma classificagéo de isolamento mais alta para suportar melhor a tensao PWM: Exem-
plos de referéncias séo fornecidas a seguir: os motores projetados para uso com inversores néo exigem nenhuma
filtragem especifica da saida do inversor. Para motores padréao, especialmente com cabos longos (normalmente acima
de 100 m), pode ser necessario um supressor de saida para manter a forma de onda da tenséo dentro dos limites
especificados.

A gama de supressores recomendados esta listada na tabela a seguir. A corrente nominal dos supressores deve ser
aproximadamente 20% maior do que a do inversor para considerar as perdas adicionais devido a modulacédo da forma
de onda da saida.

Dimensaes: Peso
Tamanho Modelo Codigo Largura x Altura x Profundidade
mm [polegadas] kg [libras]
ADL300-...-4, trifasico
1040 LU3-005 S7TFG3 180x170x 110 [7,1x 6,7 x4,3] 5,81[12,8]
1055 LU3-005 S7FG3 180x 170 x 110 [7,1x 6,7 x 4,3] 5,812,8]
2075 LU3-005 STFG3 180x170x 110 [7,1x6,7 x 4,3] 5,8[12,8]
2110 LU3-011 STFG4 180x 180 x 130 [7,1x7,1x5,1] 817,6]
3150 LU3-015 S7TFH2 180x 160x 170 [7,1x6,3x6,7] 7,5 [16,5]
3185 LU3-015 S7FH2 180 x 160 x 170 [7,1x 6,3 x 6,7] 7,5 [16,5]
3220 LU3-022 S7TFH3 180x 160 x 185 [7,1x6,3x7,3] 8[17,6]
4300 LU3-030 S7FH4 180x 170 x 185 [7,1x 6,7 x 7,3] 10 [22]
4370 LU3-030 S7TFH4 180x170x 185 [7,1x6,7x7,3] 10 [22]
4450 LU3-037 S7TFH5 180x170x 185 [7,1x6,7x7,3] 10 [22]
5550 LU3-055 S7TFH6 240x170x 216 [9,4 x 6,7 x 8,5] 16 [35,3]
5750 LU3-090 STFIO 180 x 195 x 165 [7,1x 7,7 x 4,5] 15[33,1]
ADL300-...-2T, trifasico
2055 LU3-011 STFG4 180x 180 x 130 [7,1x7,1x5,1] 817,6]
3075 LU3-011 STFG4 180 x 180x 130 [7,1x7,1x5,1] 8[17,6]
3110 LU3-015 S7FH2 180x 160 x 170 [7,1x 6,3 x 6,7] 7,5 [16,5]
4150 LU3-022 S7TFH3 180x 160 x 185 [7,1x6,3x7,3] 817,6]
4185 LU3-030 S7FH4 180x 170 x 185 [7,1x 6,7 x7,3] 10 [22]
4220 LU3-037 S7FH5 180x170x 185 [7,1x6,7x7,3] 10 [22]
5300 LU3-055 S7FH6 240x170x 216 [9,4 x 6,7 x 8,5] 16 [35,3]
5370 LU3-055 S7TFH6 240x170x 216 [9,4 x 6,7 x 8,5] 16 [35,3]
ADL300-...-2M, monofasico
1011
1015
2022 )
2030 Para informagdes entre em contato com a Central de Vendas da WEG.
3040
3055
I T T T e e O T OO AT
m Quando o inversor opera com corrente nominal e frequéncia de 50 Hz, os supressores de saida causam uma queda de tensao de aproximadamente 2% na

tenséo de saida.
T e e T e T e e e e e e e TN
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5.4 Resistores de frenagem externos (opcionais)
Combinagdes recomendadas para uso com unidade de frenagem interna.

Lista e dados técnicos de resistores externos padrao
Sobrecarga Sobrecarga i .
Tamanho ] . . maxima, 1" - maxima, 30" - Pusr | B8R | jov6lu- Dimensoes: Peso
Tipo de resistor Cadigo Qtd. servigo 10% servigo 25% w) Q) cro I’Lr?)rf?llrﬁi ;a dA;tl(Jrr;l n:) o
Esr (kJ) Esr (kJ)
ADL300-...-4, trifasico
1040 RFPD 750 DT 100R S8SY4 1 15 38 750 100 P44 200 x 70 x 106 1,7
1055 RFPR 750 D 68R S8SZ3 1 15 38 750 68 P44 245 x 75 x 100 2,1
2075 RFPR 750 D 68R S8SZ3 1 15 28 750 68 P44 245 x 75 x 100 2,1
2110 RFPR 1200 D 49R S8Sz4 1 15 28 1200 49 P44 310x 75 x 100 4,2
3150 RFPR 1900 D 28R S8SZ5 1 12 43 1500 28 IP44 365 x 75 x 100 4,2
3185 BRT4K0-15R4 S8T00G 1 40 150 4000 | 15,4 IP20 625 x 100 x 250 7.0
3220 BRT4K0-15R4 S8T00G 1 40 150 4000 | 154 IP20 625 x 100 x 250 7,0
4300 BRT4K0-11R6 S8TO0H 1 40 150 4000 | 11,6 IP20 625 x 100 x 250 7.0
4370 BRT4K0-11R6 S8TO0H 1 40 150 4000 | 11,6 IP20 625 x 100 x 250 7,0
4450 BRT8KO0-7R7 S8T00I 1 40 150 8000 | 7,7 IP20 625 x 165 x 250 10,0
5550 BRT8K0-7R7 S8T00I 1 40 150 8000 | 7,7 IP20 625 x 165 x 250 10,0
5750 Unidade de frenagem externa série BUy, (opcional)
ADL300-...-2T, trifasico
2055 RFPR 1200 D 49R S8S74 1 12 43 1200 49 P44 310x75x 100 4,2
3075 RFPR 1900 D 28R S8S75 1 19 75 1500 28 P44 365x 75 x 100 4,2
3110 BRT4K0-15R4 S8T00G 1 40 150 4000 | 15,4 IP20 625 x 100 x 250 7.0
4150 BRT4K0-11R6 S8TO0H 1 40 150 4000 | 11,6 P20 625 x 100 x 250 7.0
4185 BRT4KO0-11R6 S8TO0H 1 40 150 4000 | 11,6 IP20 625 x 100 x 250 7.0
4220 BRT8KO0-7R7 S8T00I 1 40 150 8000 | 7,7 P20 625 x 165 x 250 10,0
5300 BRT8KO0-7R7 S8T100I 1 40 150 8000 | 7.7 IP20 625 x 165 x 250 10,0
5370 Unidade de frenagem externa série BUy, (opcional)
ADL300-...-2M, monofasico

1011 RF 220 T 100R S8TOCE 1 1,5 n 200 100 P44 300 x 27 x 36 0,5
1015 RF 220 T 68R S8T00T 1 1.5 n 200 68 P44 300 x 27 x 36
2022 RF 300 D 34R S8TOCH 1 25 24 300 34 P44 260 x 38 x 106 1,4
2030 RF 300 D 34R S8TOCH 1 2,5 24 300 34 P44 260 x 38 x 106 1.4
3040 RFPD 750 DT 26R S8T0CZ 1 4,5 43 750 26 P44 200 x 70 x 106 1,7
3055 RFPD 750 DT 26R S8T0CZ 1 4,5 43 750 26 IP44 200 x 70 x 106 1.7

PNBRPoténcia nominal do resistor de frenagem
RBRValor 6hmico do resistor de frenagem
EBREnergia maxima que pode ser dissipada no resistor

Os resistores de frenagem podem estar sujeitos a sobrecargas inesperadas devido a falhas.
0 Os resistores DEVEM ser protegidos usando chaves de interrupgao térmicas. Esses dispositivos ndo devem interromper o
Warning! circuito no qual o resistor esta inserido, mas seu contato auxiliar deve cortar a fonte de alimentagédo da segao de poténcia do
drive. Se o resistor precisar de um contato de protegao, ele devera ser usado junto com o contato da chave de interrupgao
térmica.

A la suite de pannes, les résistances de freinage peuvent étre sujettes a des surcharges imprévues. La protection des
résistances au moyen de dispositifs de protection thermique est absolument capitale. Ces dispositifs ne doivent pas inter-
rompre le circuit qui abrite la résistance, mais leur contact auxiliaire doit couper I’alimentation du c6té puissance du drive.
Si la résistance prévoit un contact de protection, ce dernier doit étre utilisé conjointement a celui du dispositif de protection
thermique.
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5.5 Filtro EMC (opcional)

Os inversores ADL300-...-F-4/2T sao equipados com um filtro EMI interno; os filtros externos opcionais sao informados

na tabela.
Tamanho Tio cangn | s o do o o | vt |
ADL300-... , trifasico
1040 EMI-FTF-480-7 S7GHL 190 x 40 x 70 06
1055 EMI-FTF-480-16 S7GHO EN 12015/10m 250 x 45 x 70 08
2075 EMI-FTF-480-16 S7GHO 250 x 45 x 70 08
2110 EMI-FTF-480-30 S7GHP 250 x 50 x 85 1
3150 EMI-FTF-480-30 S7GHP 250 x 50 x 85 1
3185 EMI-FTF-480-42 S7GOA 310 x50 x 85 13
3220 EMI-FTF-480-42 S7GOA 310 x 50 x 85 13
4300 EMI-FTF-480-42 S7GOA EN 12015/10m 310 x50 x 85 13
4370 EMI FTF-480-55 S7GOB 250 x 85 x 90 1,9
4450 EMI FTF-480-75 $7G0C 270 x 80 x 135 2,6
5550 EMI FTF-480-75 S7G0C 270 x 80 x 135 2,6
5750 EMI FTF-480-100 S7GOD 270 x 90 x 150 3
ADL300-...-2T, trifasico
2055 EMI-FTF-480-30 S7GHP 250 x 50 x 85 1
3075 EMI-FTF-480-30 S7GHP 250 x 50 x 85 1
3110 EMI-FTF-480-42 S7GOA 310 x 50 x 85 13
4150 EMI-FTF-480-42 S7GOA 310 x 50 x 85 13
4185 EMI FTF-480-55 S7GOB ENT2015/10m 250 x 85 x 90 1,9
4220 EMI FTF-480-75 $7G0C 270 x 80 x 135 2,6
5300 EMI FTF-480-75 $7G0C 270 x 80 x 135 2,6
5370 EMI FTF-480-100 $7GOD 270 x 90 x 150 3
ADL300-...-2M, monofasico

101 EMI-FN2410-230-25 STEMIT 130x93x 76

1015 EMI-FN2410-230-25 S7TEMI1 EN12015/10m 130x 93 x 76

2022 EMI-FN2410-230-32 STEMI2 130x93x76

2030 EMI-FN2410-230-32 STEMI2 130x 93 x 76

3040 EMI-FN2410-230-45 STEMI3 EN 12015/10m 130x 93 x 76

3055 EMI-FN2410-230-60 STEMI4 130x 93 x 76
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6 - Instalacao mecanica

A

Caution

T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn
O Drive deve ser montado em uma parede construida com material resistente ao calor. Enquanto o Drive esta
operando, a temperatura das suas aletas de resfriamento pode chegar a 158° F (70°C).

Le drive doit étre monté sur un mur construit avec des matériaux résistants a la chaleur. Pendant le fonctionnement
du drive, la température des ailettes du dissipateur thermique peut arriver a 70°C (158° F).

Como a temperatura ambiente afeta muito a vida util e a confiabilidade do Drive, ndo o instale em nenhum local que
exceda a temperatura permitida.

Etant donné que la température ambiante influe sur la vie et la fiabilité du drive, on ne devrait pasinstaller le drive
dans des places ou la temperature permise est dépassée.

Certifique-se de remover o(s) pacote(s) de dessecante ao desembalar o Drive. (Se ndo forem removidos, esses
pacotes podem ficar presos no ventilador ou nas passagens de ar e causar o superaquecimento do Drive).

Lors du déballage du drive, retirer le sachet déshydraté. (Si celui-ci n’est pas retiré, il empéche la ventilation et
provoque une surchauffe du drive).

Proteja o dispositivo de condi¢gées ambientais severas (temperatura, umidade, choque etc.).

Protéger I'appareil contre des effets extérieurs non permis (température, humidité, chocs etc.).

6.1 Inclinagao maxima e afastamentos de montagem

Os inversores devem ser montados de forma que o ar possa fluir livremente em torno deles, consulte o item 4.8
Resfriamento.

Angulo méximo de inclinagéo 30° (em relagéo a posicéo vertical)
Distancia minima superior e inferior 150 mm

Espaco livre minimo na parte frontal 25 mm

Distancia minima entre drives 25 mm

Distancia minima da lateral

com o gabinete 25 mm

225mm(098°)  »| | 2150mm (6")
> 25mm (0.98”)
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6.2 Posicoes de fixagao

Fissaggio a muro * Wall mounting ¢ Fixation mural - Wandmontagee * Fijacion en pared
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Parafusos recomendados para fixagao

Tamanho 1 (ADL300...-1...
Tamanho 2 (ADL300...-2...
Tamanho 3 (ADL300...-3...
Tamanho 4 (ADL300...-4...
Tamanho 5 (ADL300...-5...

4 x parafusos M5 x 12 mm + Arruela de seguranga (mola trava) + Arruela lisa

4 x parafusos M5 x 12 mm + Arruela de seguranga (mola trava) + Arruela lisa

4 x parafusos M5 x 12 mm + Arruela de seguranga (mola trava) + Arruela lisa

4 x parafusos M6 x 16 mm + Arruela de seguranga (mola trava) + Arruela lisa

5 x parafusos M6 x 16 mm + Arruela de seguranga (mola trava) + arruela lisa

m Para outras dimensoes consulte o item 4.9 Pesos e dimensoes.
T T e e e e
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7 - Procedimento de Instalacao Elétrica

o

Warning!

o

Warning!

a

Caution

Os drives sdo aparelhos elétricos para uso em instalagées industriais. Partes dos Drives ficam energizadas durante
a operacgao. A instalagao elétrica e a abertura do dispositivo deve, portanto, ser realizada apenas por pessoal
qualificado. A instalagdo inadequada de motores ou drives pode causar falhas do dispositivo, bem como ferimentos
graves ou danos materiais. O drive ndo é equipado com légica de protecao de sobrevelocidade do motor diferente
daquela controlada por software. Siga as instrugoes fornecidas neste manual e observe os regulamentos de
seguranca locais e nacionais aplicaveis.

Les drives a fréquence variable sont des dispositifs électriques utilisés dans des installations industriels. Une partie
des drives sont sous tension pendant I’operation. L’installation électrique et I'ouverture des drives devrait étre
executé uniquement par du personel qualifié. De mauvaises installations de moteurs ou de drives peuvent provoquer
des dommages materiels ou blesser des personnes. On doit suivir les instructions donneés dans ce manuel et
observer les régles nationales de sécurité.

Recoloque todas as tampas antes de aplicar energia no Drive. Nao seguir este procedimento pode resultar em morte
ou ferimentos graves.

Remettre tous les capots avant de mettre sous tension le drive. Des erreurs peuvent provoquer de sérieux accidents
ou méme la mort.

O drive deve estar sempre aterrado. Se o drive ndo estiver conectado corretamente ao aterramento, podem ser
geradas condigdes extremamente perigosas que podem resultar em morte ou ferimentos graves.

Le drive doit toujours étre raccordé au systéme de mise a la terre. Un mauvais raccordement du drive au systéme de
mise a la terre peut se traduire par des conditions extrémement dangereuses susceptibles d’entrainer le décés ou de
graves lésions corporelles.

Nunca abra o dispositivo ou suas tampas enquanto a fonte de alimentacao de entrada CA estiver ligada. O tempo
minimo de espera antes de trabalhar nos terminais ou dentro do dispositivo é listado no item 4.6 .

Ne jamais ouvrir I'appareil lorsqu’il est suns tension. Le temps minimum d’attente avant de pouvoir travailler sur les
bornes ou bien a 'intérieur de I'appareil est indiqué dans la section 4.6.

Nao toque ou danifique nenhum componente ao manusear o dispositivo. A alteragao das distancias de isolamento ou
a remocao do isolamento e tampas nao sdo permitidas.

Manipuler I’'appareil de fagon a ne pas toucher ou endommager des parties. Il n’est pas permis de changer les
distances d’isolement ou bien d’enlever des matériaux isolants ou des capots.

Nao conecte uma tensao da fonte de alimentagéo que exceda a flutuagao de tensao padrao permitida. Se uma tenséao
excessiva for aplicada ao Drive, os componentes internos serao danificados.

Ne pas raccorder de tension d’alimentation dépassant la fluctuation de tension permise par les normes. Dans le cas
d’ une alimentation en tension excessive, des composants internes peuvent étre endommagés.

Operacao com Disjuntor Diferencial Residual (Interruptor diferencial

Se for instalado um RCD (também conhecido como RCCB ou ELCB), ele devera ter uma corrente de fuga alta (= 300
mA).

RCD: Disjuntor Diferencial Residual
RCCB: Interruptor Diferencial Residual
ELCB: Disjuntor de Fuga a Terra

Os disjuntores operados por corrente residual usados devem fornecer protegéo contra componentes de corrente continua na corrente de falha e devem ser
adequados para suprimir brevemente picos de corrente de pulso de energia. Recomenda-se proteger o inversor de frequéncia com fusivel separadamente.

As normas de cada pais (por exemplo, regulamentos VDE na Alemanha) e das concessionérias de energia locais devem ser observadas!

Les RCD utilisés doivent assurer la protection contre les composants & courant continu présents dans le courant de défaut et doivent étre capables de
supprimer des crétes de courant en peu de temps. Il est recommandé de protéger séparément I'onduleur au moyen de fusibles.

Respecter la réglementation des pays concernés (par exemple, les normes VDR en Allemagne) et des fournisseurs locaux d'énergie électrique.
T e e e O T T TR A
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a

Caution

Nao é permitida a operacao do Drive sem uma conexdo de aterramento. Para evitar disturbios, a armadura do motor
deve ser aterrada usando um conector de aterramento separado dos outros aparelhos.

Défense de faire fonctionner le drive sans qu’il y ait eu raccordement de mise a la terre préalable. Pour éviter les
perturbations, la carcasse du moteur doit étre mise a la terre a I’aide d’un raccord de mise a la masse séparé de ceux
des autres appareils.

O conector de aterramento deve ser dimensionado de acordo com a NEC ou Cédigo Elétrico Canadense. A conexado
deve ser feita através de um conector com terminal de anel fechado listado pela UL ou certificado pela CSA,
dimensionado para a bitola do fio correspondente. O conector deve ser fixado usando a ferramenta de crimpagem
especificada pelo fabricante do conector.

Le raccordement devrait étre fait par un connecteur certifié et mentionné a boucle fermé par lesnormes CSA et UL et
dimensionné pour I’épaisseur du cable correspondant. Le connecteur doit étrefixé a I’'aide d’un instrument de serrage
specifié par le producteur du connecteur.

Nao execute um teste com megger entre os terminais do Drive ou nos terminais do circuito de controle.

Ne pas exécuter un test megger entre les bornes du drive ou entre les bornes du circuit de contréle.

Nenhuma tenséo deve ser conectada a saida do drive (terminais U2, V2, W2). Nao é permitida a conexao em paralelo
de varios drives através das saidas nem a conexao direta das entradas e saidas (bypass).

Aucune tension ne doit étre appliquée sur la sortie du convertisseur (bornes U2, V2 et W2). Il n’est pas permis de
raccorder la sortie de plusieurs convertisseurs en paralléle, ni d’effectuer une connexion directede I’entrée avec la
sortie du convertisseur (Bypass).

O comissionamento elétrico deve ser realizado apenas por pessoal qualificado, que também é responsavel pelo
fornecimento de uma conexao de aterramento adequada e uma fonte de alimentagao protegida de acordo com os
regulamentos locais e nacionais. O motor deve ser protegido contra sobrecargas.

La mise en service électrique doit étre effectuée par un personnel qualifié. Ce dernier est responsable del’existence
d’une connexion de terre adéquate et d’une protection des cables d’alimentation selon les prescriptions locales et
nationales. Le moteur doit étre protégé contre la surcharge

Caso os Drives fiquem armazenados por mais de dois anos, o funcionamento dos capacitores do link DC pode ser
prejudicado e devem ser “reformados”. Antes de colocar em funcionamento dispositivos armazenados por longos
periodos, conecte-os a uma fonte de alimentagao por duas horas sem carga conectada para regenerar os capacitores
(a tensao de entrada deve ser aplicada sem habilitar o drive).

En cas de stockage des variateurs pendant plus de deux ans, il est conseillé de contréler I’état des condensateurs
CC avant d’en effectuer le branchement. Avant la mise en service des appareils, ayant été stockés pendant long
temps, il faut alimenter variateurs a vide pendant deux heures, pour régénérer les condensateurs : appliquer une
tension d’alimentation sans actionner le variateur.
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Notal

7.1 Secao de poténcia

7.1.1 Sec¢oes transversais dos cabos

Terminais: L1-12-1L3-BR-C1-C-D-U-V-W-EM
Tamanho
Secao transversal maxima do cabo Decapagem Terminal Torque de
ADL300-...-4, (condutor flexivel) recomendada recomendado aperto (min)
trifasico

(mm?) AWG (mm) (mm) (Nm)
1040 4 10 10 Nenhum / pino 07..08
1055 4 10 10 Nenhum / pino 07..08
2075 6 8 10 Nenhum / pino 07..08
2110 6 8 10 Nenhum / pino 07..08
3150 16 6 14 Nenhum / pino 1,7..18
3185 16 6 14 Nenhum / pino 1,7..18
3220 16 6 14 Nenhum / pino 1,7..18

Terminais: L1-12-13-BR1-BR2-C-D-U-V-W
4300 35 2 18 Nenhum / pino 24..45
4370 35 2 18 Nenhum / pino 24..45
4450 35 2 18 Nenhum / pino 24..45
%50 (ERyER=s0 ERyER=1) I Nenhum / pino (BRyER2=10)
5750 95 4/0 23 Nenhum / pino 14
Terminal: EM

4300 6 10 10 Nenhum / pino 07..08
4370 6 10 10 Nenhum / pino 07..08
4450 6 10 10 Nenhum / pino 0,7..08
5550 6 10 10 Nenhum / pino 07..08
5750 6 10 10 Nenhum / pino 07..08

0 bloco de terminais de poténcia pode ser extraido nos tamanhos 1040 ... 3220. 0 bloco de terminais EM pode ser extraido em todos os tamanhos

mecanicos.
N e R
Terminais: J:‘ em obra estrutural
Tamanho
Secao transversal do cabo Diametro do Terminal Torque de aperto (min)
ADL300-...-4, parafuso de seguranga recomendado q P
trifasico
(mm?) AWG (mm) (mm) (Nm)
1040 ... 3220 Igual a secéo transverlsallmammaAusa!da para o bloco 5 Olhal - Forquilha 6
de terminais de poténcia
4300 16 6 M6 Olhal - Forquilha 10
4370 16 6 M6 Olhal - Forquilha 10
4450 16 6 M6 Olhal - Forquilha 10
5550 50 1/0 M6 Olhal - Forquilha 10
5750 50 1/0 M6 Olhal - Forquilha 10
Terminais: L1-12-1L3-BR-C1-C-D-U-V-W-EM
Tamanho
Secao transversal maxima do cabo Decapagem Terminal Torque de
ADL300-...-2T, (condutor flexivel) recomendada recomendado aperto (min)
trifasico
(mm?) AWG (mm) (mm) (Nm)
2055 6 8 10 Nenhum / pino 07..08
3075 16 6 14 Nenhum / pino 1,7..18
3110 16 6 14 Nenhum / pino 1,7..1,8
Terminais: L1-12-L3-BR1-BR2-C-D-U-V-W
4150 35 2 18 Nenhum / pino 24..45
4185 35 2 18 Nenhum / pino 2,4..45
4220 35 2 18 Nenhum / pino 24..45
5300 95 4/0 23 . 14
(BR1/BR2=50) (BR1/BR2=1/0) (BR1/BR2=27) Nenhum / pino (BR1/BR2=10)
5370 95 4/0 23 Nenhum / pino 14
Terminal: EM
4150 6 10 10 Nenhum / pino 0,7..08
4185 6 10 10 Nenhum / pino 07..08
4220 6 10 10 Nenhum / pino 07..08
5300 6 10 10 Nenhum / pino 0,7..08
5370 6 10 10 Nenhum / pino 0,7..08
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T T e e e e
0 bloco de terminais de poténcia pode ser extraido nos tamanhos 2055 ... 3110. 0 bloco de terminais EM pode ser extraido em todos os tamanhos
mecanicos.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

Tamanho Terminais: Jr‘ em obra estrutural
Secao transversal do cabo . Terminal Torque de aperto
ADL300-...-2T, Diametro do parafuso de seguranga recomendado (min)
trifasico
(mm?) AWG (mm) (mm) (Nm)
2055 .. 3110 Igual a secéo transver'sallmammakusa.da para o bloco M5 Olhal - Forguilha 6
de terminais de poténcia
4150 16 6 M6 Olhal - Forquilha 10
4185 16 6 M6 Olhal - Forquilha 10
4220 16 6 M6 Olhal - Forquilha 10
5300 50 1/0 M6 Olhal - Forquilha 10
5370 50 1/0 M6 Olhal - Forquilha 10
Tamanho Morsetti: L1-N-BR-C1-C-D-U-V-W-EM
Secao transversal maxima do cabo Decapagem Terminal Torque de
ADL300- . .
2N (condutor flexivel) recomendada recomendado aperto (min)
monofésico (mm?) AWG (mm) (mm) (Nm)
1011 4 10 10 Nenhum / pino 05..0,6
1015 4 10 10 Nenhum / pino 05..06
2022 6 8 10 Nenhum / pino 1,2..15
2030 6 8 10 Nenhum / pino 1,2..15
3040 16 6 14 Nenhum / pino 15..17
3055 16 6 14 Nenhum / pino 1,5..1,7
Tamanho Terminais: =+ em obra estrutural
ADL300- Secao transversal do cabo i Terminal .
Diadmetro do parafuso de seguranca Torque de aperto (min)
wr2M-..., recomendado
monofésico (mm?) AWG (mm) (mm) (Nm)
1011 ... 3055 Igual a secéo transver_sal_mammaﬂusa_da para o bloco M5 Olhal - Forgquilha 6
de terminais de poténcia

A secdo transversal minima para ambas as conexdes de aterramento deve estar em conformidade com as indicagdes da norma EN61800-5-1. Sempre aterre
ambos os pontos no ago da estrutura.
I T TN

7.1.2 Conexao da blindagem (recomendado)

Optional Power Shield kit:
- Cod. S726101 (sizes 1 and 2)
- Cod. S726501 (size 3)

Solte os dois parafusos (B), coloque o suporte metalico (A) (opcional, KIT DE BLINDAGEM DE POTENCIA) e aperte
bem. Fixe a blindagem do cabo de alimentacéo nas segbes 6mega (C) conforme ilustrado na figura.

» Tamanhos 4 e 5: para estes tamanhos nao é fornecido o suporte metalico (A). A blindagem do cabo deve ser provi-
denciada pelo instalador.
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7.1.3 Diretiva EMC

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey
Em um ambiente doméstico, este produto pode causar interferéncia de radio, sendo que medidas de mitigagao su-
plementares podem ser necessarias.

il !
Warnmg. T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ey

Os conversores sao protegidos para serem utilizados em ambientes industriais onde, para fins de imunidade, podem
ocorrer grandes quantidades de interferéncia eletromagnética. Praticas de instalagdo adequadas garantirdao uma
Attention operagao segura e sem problemas. Se vocé encontrar problemas, siga as orientagdes a seguir.

- Verifique se todos os equipamentos no gabinete estdo bem aterrados usando um cabo de aterramento curto e
grosso conectado a um ponto estrela comum ou barramento. A melhor solugao é usar um plano de montagem
condutivo e usa-lo como plano de referéncia de aterramento EMC.

- Condutores planos para aterramento EMC sao melhores do que outros tipos porque tém menor impedancia em
frequéncias mais altas.

- Certifique-se de que todos os equipamentos de controle (como um CLP) conectados ao drive estejam ligados ao
mesmo terra EMC ou ponto estrela do drive por meio de uma conexao curta e grossa.

- Conecte o aterramento de retorno dos motores controlados pelos drives diretamente a conex&o de aterramento (L)
no drive associado.

- Separe os cabos de controle dos cabos de poténcia o0 maximo possivel, usando calhas separadas, se necessario a
90° entre si.

- Sempre que possivel, use condutores blindados para as conexdes aos circuitos de controle.

- Certifique-se de que os contatores no cubiculo possuam supressao, seja através de supressores RC para contatores
CA ou diodos “flywheel” para contatores CC instalados nas bobinas. Supressores varistores também sao eficazes.
Isso é importante quando os contatores sdo controlados pelo relé do drive.

- Use cabos blindados ou armados para as conexdes do motor e aterre a blindagem em ambas as extremidades
usando as abragadeiras de cabo.

- Use o kit de blindagem de poténcia para conectar a blindagem do cabo do motor ao drive.

m Para mais informagdes sobre as normas de compatibilidade eletromagnética, de acordo com a Diretiva 2014/30/EU, verificagdes de conformidade realizadas
em aparelhos WEG, ligagao de filtros e indutores de rede, blindagem de cabos, ligacéo a terra etc., consulte o “Guia de compatibilidade eletromagnética”
(1S5E84) que vocé pode baixar em www.weg.net.
I e e e T
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7.1.4 Diagrama de blocos da secdo de poténcia

Esse tipo é equipado com um filtro de entrada EMI (modelos ADL300.-...-F-...; exceto o ADL300-...-2M), um conversor

CAJ/CC, um sistema para pré-carga de capacitores CC, um conversor CC/CA, uma unidade de fonte de alimentagado e

uma unidade de frenagem integrada.

Para gerenciar situagdes de emergéncia (falha de energia do drive), a unidade também contempla a conex&o de uma

unidade de emergéncia entre os terminais EM e D.

Um resistor externo especifico deve ser conectado para executar a fungédo de frenagem.

A conexao do resistor de frenagem externo depende do tamanho do drive:

* (1) (4) conecte o resistor entre os terminais C e BR

*  (2) conecte o resistor entre os terminais BR1 e BR2.

*  (3) uma unidade de frenagem BUy externa opcional pode ser usada e conectada aos terminais C e D. Consulte o
manual da unidade BUy para mais informagdes.

ADL.-1040...3220-4 N -
ADL.-2055...3110-2T Efler converier DC ink

L o ® L

EMI -

Inverter

EA <4 c

0 gy

L2 o Filter (*)
® 4 ;

() ADL300.-..F-.. models D EM

ADL.-4300...5550-4 R
ADL.-4150...5300-2T R
A 2 2
L1 .y
L2 oo ey
@ i
A x 2
(*)ADL300.-...-F-.. models
ADL.-5750-4 |
ADL-5370—2T Emi filter & converter
A 2 2
(K
® i
A x 2
(*)ADL300.-...-F-.. models
c1 [9 BR
ADL.-1011...3055-2m T 7
Emifilter & converter DC link Inverter

L2 ¢ T

@

T J_[ ERCRE;
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7.1.5 Filtro EMC interno (padrao)

Os inversores da série ADL300.-...-F-.. sdo equipados com um filtro EMI interno (opcional para a série ADL300-...-2M)
capaz de garantir os niveis de desempenho exigidos pela EN 12015, primeiro ambiente, com no maximo 10 m de
cabo de motor blindado.

A conformidade com esses requisitos significa que o drive pode ser incorporado a sistemas de elevagao construidos
de acordo com a norma EN 12015.

7.1.6 Conexado a rede elétrica
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Sy Se— 2TV

m Combinacéo recomendada de fusiveis F1: ver item 5.1.1.
T e e e O T T TR A

7.1.7 Conexao de supressores CA e CC (opcional)

(Somente para ADL300 trifasico). O drive pode usar um supressor trifasico na linha de alimentagdo CA e, somente
para drives de 4 a 22 kW, uma supressor CC entre os terminais C1 e C. Consulte o item 5.2 para as conexdes reco-
mendadas.

Se nenhum supressor CC for usado em drives de 4 a 22 kW, deve-se fazer uma ponte entre os terminais C1 e C.
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Attention

T T e e e e
Se ndo for utilizado nenhum supressor CC, deve-se fazer uma ponte entre os terminais C1 e C (tamanhos 1-2 e 3).

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
7.1.8 Conexdo do motor

WININVIWNVINIY

1 Slslsle
L1L2LSBRa?

L1 L2] L3|BR1

ADL.-1040...3220-4
ADL.-2055...3110-2T

ADL.-4300...5550-4
ADL.-4150...5300-2T

NNV ‘ NNINININY
L1L2§

L1] L2 BR

c1

oll

ADL.-5750-4
ADL.-5370-2T

ADL.-1011...3055-2M

7.1.9 Conexao do resistor de frenagem (opcional)

WINNVINIMNVINIMWINIS

OO0
L1 2] 3[BRIC1| G| D| U] V| W

O©
Cl DUl VIWEM (1] 2] 3BRIBRI C D] U| V| W
Braking resistor Braking resistor
[ﬂ ADL.-1040...3220-4 [l]_ ADL.-4300...5550-4
ADL.-2055...3110-2T ADL.-4150...5300-2T
NNVNINNININVVININWN

L1] L2 BRIC1|C|D|U|V|W|EM

s

Braking resistor

T
Combinacéo recomendada de resistores de frenagem: ver item 5.4.

ADL.-1011...3055-2M

Para os tamanhos 5750 e 5370, uma unidade de frenagem BUy externa opcional pode ser usada e conectada aos terminais C e D. Consulte o manual da
unidade BUy para mais informagdes.
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7.2 Secao de regulagem

Figura 7.2.1-A: Identificacéo de placas e terminais (ADL300A)
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7.2.1 Segoes transversais dos cabos

Secao transversal maxima do cabo Recomenda-se decapagem Torque de aperto (min)
Terminais
(mm?) (AWG) (mm) (Nm)
0,2...2,5(1 cabo) 26...12
15,13,12,T1 02....0,75 (2 cabos) 26...19 S 04
0,2...1,5 (1 cabo) 26..16
XER, XE 0,2...0,5 (2 cabos) 26..19 5 0.25
SAFETY EN+, SAFETY EN-, 0,2...2,5 (1 cabo) 12 7 05
SAFETY OK1, SAFETY 0K2 0,2...1,5 (2 cabos) !

7.2.2 Conexao da placa l/O

Todas os blocos de terminais da placa de I/0 podem ser extraidos (exceto EXP-I0-D5R3-F-ADL e EXP-I0-D6A4R2-F-ADL).
Para obter mais informacdes sobre as placas EXP-I0-... consulte o item A1 do Anexo.

Para propriedades elétricas de entradas/saidas analdgicas, digitais e a relé, consulte o item A.2 do Anexo.

Figura 7.2.2-A: Bloco de terminais e conexdo do ADL300B-4/2T e do ADL300A com a placaEXP-10-D8R4-ADL
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(*) Padréo = +24V OUT; versdes +24V IN/OUT sob consulta;

(**) Placas com fonte de alimentacgédo externa de +24 V (versdes +24 V IN/OUT) devem ser separadas da fonte de alimentagdo externa com um diodo externo. Verifique

se o diodo ja esta presente na fonte de alimentagéo externa.

—B
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Figura 7.2.2-B: Bloco de terminais e conexdo do ADL300B-2M e do ADL300A com a placa EXP-I0-D54R3-F-ADL
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Figura 7.2.2-C: bloco de terminais e conex&o do ADL300B-...-AD1
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(*) Padréo = +24V OUT; versées +24V IN/OUT sob consulta;
(**) Placas com fonte de alimentagédo externa de +24 V (versdes +24 V IN/OUT) devem ser separadas da fonte de alimentagdo externa com um diodo externo. Verifique

se o diodo ja esta presente na fonte de alimentagéo externa.
Figura 7.2.3: Ligac&o de placa recomendada

)

SV

T

7.2.3 Conexao de Feedback

Esta secéo descreve as conexdes de feedback para a série ADL300B.

Para a série ADL300A, consulte o item A3 do Anexo.
i

m Todos os blocos de terminais sao extraiveis.
T e e e e e e e T AT

Figura 7.2.4: Conexé&o de blindagem (recomendado)

MA conexao indicada nao é valida para o ADL300B-...-AD1: neste modelo, a blindagem deve ser conectada ao invélucro do conector VGA.
T e T e T TN

I R IIN
Os dados técnicos e conexdes para os tipos de encoder mais comuns sdao mostradas abaixo.

Attention Consulte a tabela na pagina 14 para verificar quais encoders podem ser conectados ao seu modelo do ADL300B.
I TR
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(1) Conexao de Encoder SinCos + 2 Congelamento (SESC)

Especificacoes técnicas:

Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z-, Sin+ Sin-, Cos+ Cos-, diferencial

Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)
Nimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)
Interface elétrica Canais A/B/Sin/Cos 0,6 V < Vpp = 1,2 V (tipico. 1,0 V) — Canal Z* 0,2V < Vpp = 0,8 V
Capacidade de carga Canais A/B/Z* 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q)
Canais Sin/Cos 1 mA @ 1,0 Vpp (Zin 1kQ)
Fonte de alimentacao interna programével min. 45,2 V, méx. 46,1 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.

A fonte de alimentagéo interna do encoder pode ser selecionada pela HMI (menu ENCODER
CONFIG, parametro Encoder supply (PAR 2102)) para equilibrar a perda de tenséo devido ao

comprimento do cabo do encoder e a corrente da carga.

PAR 2102 Faixa de alimentacédo do encoder: min=5,2V, méax= 6,1V, incremento de 0,1V;

padrao=5,2 V.

A tenséao de alimentacao do encoder seré arredondada para o valor mais préximo entre os 4

valores disponiveis via hw: 5,2V / 5,5V / 5,8V / 6,1V.
Comprimento méximo do cabo 50m

* Canal Z = | (marca de indice)

Figura 7.2.5: Conex&o de Encoder SinCos + 2 Congelamento (SESC)

Fast input 2 1

Fast input 1
0V Fast input

COs-

:> OO COS+

SIN-

:> OO SIN+

OO

7\

OVE out

OO

+VE out

7/ \

it T,

(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4
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(2) Conexdo de Encoder senoidal 3 Canais + 2 Congelamento (SE)

Especificagoes técnicas:

Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.

Frequéncia méxima 200 kHz (verifique o nimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade méxima)

Nimero de pulsos minimo 128, méximo 16384 (padrao 1024)

Interface elétrica Canais A/B 0,6 V < Vpp = 1,2V (tip. 1,0 V) — Canal Z* 0,2V < Vpp = 0,8 V

Capacidade de carga Canais A/B/Z* 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q)

Fonte de alimentagao interna programével min. +5,2 V, méx. +6,1 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
A fonte de alimentacéo interna do encoder pode ser selecionada pela HMI (menu ENCODER
CONFIG, parametro Encoder supply (PAR 2102)) para equilibrar a perda de tenséo devido ao
comprimento do cabo do encoder e a corrente da carga.
PAR 2102 Faixa de alimentagao do encoder: min=>5,2V, méx= 6,1V, incremento de 0,1V;
padrao=5,2 V.
A tensdo de alimentagao do encoder serd arredondada para o valor mais proximo entre os 4
valores disponiveis via hw: 5,2V / 5,5V / 5,8V / 6,1V.

Comprimento méximo do cabo 50m

* Canal Z = | (marca de indice)

Figura 7.2.6: Conex&o de Encoder senoidal 3 Canais + 2 Congelamento (SE)

Fast input 2 @ 1 XE
Fast input 1 @ 2
OV Fast input @ 3
ll©]a
1©15
1©]6
®@|7
B g @ o
e 1|©|10
— A ] ®@ 11
OO . 1©]12
A+
— @ |13
OVE out 1§
000K wEou 49|
— — ou ] @ 15
T .

(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4
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(3) Conexdo de Encoder EnDat + 2 Congelamento(EnDat-SSi)

Especificacoes técnicas:

Canais A+ A-, B+ B-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.

Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o nimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Namero de pulsos min. 128, méx. 16384 (reconhecimento automético na inicializacéo)

Interface elétrica 0,6 V < Vpp = 1,2V (tip. 1,0 V)

Capacidade de carga 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q)

Fonte de alimentacao interna programével min. 45,2 V, méx. +6,1 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
A fonte de alimentacéo interna do encoder pode ser selecionada pela HMI (menu ENCODER
CONFIG, pardmetro Encoder supply (PAR 2102)) para equilibrar a perda de tenséo devido ao
comprimento do cabo do encoder e a corrente da carga.
PAR 2102 Faixa de alimentagéo do encoder: min="5,2V, méax= 6,1V, incremento de 0,1V;
padrao=5,2 V.
A tenséao de alimentacao do encoder serd arredondada para o valor mais préximo entre os 4
valores disponiveis via hw: 5,2V / 5,5V / 5,8V / 6,1V.

Comprimento méximo do cabo 50 m (consulte a secao de comprimento do cabo do encoder)

Canais absolutos CK+ CK-, DT+ DT- diferencial, RS-485
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.

Interface EnDat: 2.1/2.2 volta tnica/multivolta (conjunto de comandos gerenciados compativel apenas com 2.1)
SSI: Padréo volta Ginica/multivolta da Sick/Stegman

Frequéncia maxima EnDat: 1 MHz com compensacéo de atraso (ndo programavel) SSI: 400 KHz (ndo programavel)

Namero de bits EnDat: méx. 32 bits/volta* max. 32bits/volta (reconhecimento automatico na inicializagao)
SSI: 13-25 bits (padréo 25)

Figura 7.2.7: Conexao de Encoder EnDat + 2 Congelamento (EnDat-SSi)

Fast input 2 ®1 XE
Fast input 1 9 ©|2
0V Fast input 9 ®l3
I | P
DT+ 9 ©|5
CK- 9 ©le
CK+ q ©|7
=108 )
5 @9 |
—|© |10
B 1 ©| 11
A 1| © (12
A* @13
OVE out 1 © |14
+VE out  § ©|15
__ .
= ()
(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4
T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey
@ (**) Cuidado - Se nao for rigorosamente observado, pode resultar em danos ou destrui¢cdo do encoder!
. o Modelos ADL300B-...-...-F-4-C - E24l: ndo conecte SENSOR-0V (VS- XE.8) e SENSOR-Up (VS+ XE.9). Com base no
Caution cabo padréo, nfo use PIN 1 e PIN 4
. Todos os outros modelos: VS+/ VS- : opcional (feedback de alimentagédo do encoder)
T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey
Conexao tipica com o conector M23 de 17 pinos
no lado do motor.
Fonte de alimentagéo Sinal Incremental Valores de posicéo absoluta
Pinos 7 1 10 4 11 15 16 12 13 14 17 8 9
Sensor Sensor
u ov _ N
Pl oy | Demrodal 1Al | B+ B- | papos | pApos| cock| cock
L 1 [ 1 blindagem
Cordo | Marrom Azl Branco Branco i Verde | Amarelo Azul/ | Vermelho Cinza Rosa | Violeta | Amarelo
Cabo | /verde / Verde /Preto | /Preto Preto / Preto

* Opcional
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(4) Conexdo de Encoder EnDatFull Digital + 2 Congelamento

Especificacoes técnicas:

Fonte de alimentacéo interna programavel min. +5,2 V, max. +6,1 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
A fonte de alimentagéo interna do encoder pode ser selecionada pela HMI (menu ENCODER
CONFIG, parametro Encoder supply (PAR 2102)) para equilibrar a perda de tensao devido ao
comprimento do cabo do encoder e a corrente da carga.
PAR 2102 Faixa de alimentac&o do encoder: min=5,2V, max= 6,1V, incremento de 0,1V;
padrao=5,2 V.
A tensdo de alimentagdo do encoder serd arredondada para o valor mais préximo entre os 4
valores disponiveis via hw: 5,2V / 5,5V / 5,8V / 6,1V.

Comprimento maximo do cabo 50 m (consulte a secdo de comprimento do cabo do encoder)

Canais absolutos CK+ CK-, DT+ DT- diferencial, RS-485
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.

Interface EnDat: 2.1/2.2 volta tnica/multivolta (conjunto de comandos gerenciados compativel apenas com 2.1)

Frequéncia méxima EnDat: 1,5 MHz com compensagéo de atraso (ndo programavel)

Namero de bits EnDat: méx. 32 bits/volta* max. 32bits/volta (reconhecimento automatico na inicializagéo)

Figura 7.2.8: Conexdo de Encoder EnDat Full Digital + 2 Congelamento

Fast i-nEutZ Ik XE
_Fastinput 1 ®|2
OV Fast input g
(@JK]
DT-
— @ 4
><><><><><>O<><><><><><>< DT+
— @ 5
CK-
- @ 6
>OOOOOO<>OOOO<>< CK+
B vs 1197
000K vsr 42[8 [
— @19 |
@10
@|1
@12
OVE out ©|13
— © |14
= —= ()
(*) Conexéo da blindagem; veja a figura 7.2.4
T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn
@ (**) Cuidado - Se nao for rigorosamente observado, pode resultar em danos ou destruicdo do encoder!
. Modelos ADL300B-...-...-F-4-C - E24l: ndo conecte SENSOR-0V (VS- XE.8) e SENSOR-Up (VS+ XE.9). Com base no

Caution cabo padréo, ndo use PIN 1 e PIN 4

. Todos os outros modelos: VS+ / VS- : opcional (feedback de alimentacdo do encoder)

Conexao tipica com o conector M23 de 17 pinos
no lado do motor.

Fonte de alimentacéo Sinal Incremental Valores de posicao absoluta
Pinos 7 1% 10 4* 1 15 16 12 13 14 17 8 9
Sensor Sensor
u ov — —
P Up oy | Dentroda . - . - | pApos| pAbos| cLock | cLock
1 [ 1 1 blindagem
Cordo | Marrom Branco . )
Cabo | /Verde Azul /Verde Branco - - - - - Cinza Rosa | Violeta | Amarelo
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(5) Conexao de encoder digital 3 Canais + 2 Congelamento (Line Driver TTL / push pull) (DE)

Especificagcoes técnicas:

Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z-, drivers de linha diferencial. Gerenciamento da perda de sinais do encoder (via
software).

Frequéncia maxima 100 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Nimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)

Interface elétrica TTL (ref. GND) Ulow < 0,5 V Uhigh = 2,5V

Capacidade de carga 13 mA @ 5,5 Vpp (Zin 300Q)

Fonte de alimentacao interna programével min. +5,2 V, méx. +6,1 V (padrao + 5,2 V) — Imax 150 mA.
A fonte de alimentagéo interna do encoder pode ser selecionada pela HMI (menu ENCODER
CONFIG, parametro Encoder supply (PAR 2102)) para equilibrar a perda de tenséo devido ao
comprimento do cabo do encoder e a corrente da carga.
PAR 2102 Faixa de alimentacéo do encoder: min=5,2V, méax= 6,1V, incremento de 0,1V;
padrao=5,2 V.
A tensao de alimentacao do encoder seré arredondada para o valor mais préximo entre os 4
valores disponiveis via hw: 5,2V / 5,5V / 5,8V / 6,1V.

Comprimento méximo do cabo 50m

Eigura 7.2.9: Conexao de encoder digital 3 Canais + 2 Congelamento (Driver de Linha TTL / push pull) (DE)

Fast input 2 @1 XE
Fast input 1 @ 2
0V Fast input @ 3
® |4
® |5
® |6
®@ |7
- Z- @ 8
SOOI z ol
= B- @10
DOVOOOOOOOCOK B+ 1@ |1
— A1 ® |12
D000 At 1 @13
_ OVE out © |14
OO HVEout i @ |4
- —L—(*)

(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4

(6) Conexado de Encoder Digital de Terminagado Simples

O seguinte divisor resistivo deve ser adicionado em configuragdes de terminagéo simples.

Figura 7.2.10: divisor resistivo para configuracdes de terminacéo simples

4{ 3k9 }—4—{ 15 }— i(E
4¢ 3k9 ’-»-' 1K5 ’—
'44 3k9 ’—,—¢ 1K5 ’—.

10
® B-orB+

12
® A-or A+

L—————— @ OVEout

15
® +VEout
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(7) Conexao de Encoder Senoidal SinCos + repeticao (ADL300B-...-AD1) (SESC)

Especificagoes técnicas (XE):

Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z-, Sin+ Sin-, Cos+ Cos-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.

Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Nimero de pulsos minimo 128, méaximo 16384 (padrao 1024)

Interface elétrica Canais A/B/Sin/Cos 0,6 V < Vpp = 1,2 V (tipico. 1,0 V) — Canal Z* 0,2V < Vpp = 0,8V

Capacidade de carga Canais A/B/Z* 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q)

Canais Sin/Cos 1 mA @ 1,0 Vpp (Zin 1kQ)

Fonte de alimentacéo interna programavel min. +5,2 V, méx. +6,1 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
A fonte de alimentagéo interna do encoder pode ser selecionada pela HMI (menu ENCODER
CONFIG, parametro Encoder supply (PAR 2102)) para equilibrar a perda de tensao devido ao
comprimento do cabo do encoder e a corrente da carga.
PAR 2102 Faixa de alimentacéo do encoder: min=5,2V, max= 6,1V, incremento de 0,1V;
padrao=5,2 V.
A tensdo de alimentagdo do encoder serd arredondada para o valor mais préximo entre os 4
valores disponiveis via hw: 5,2V / 5,5V / 5,8V / 6,1V.

Comprimento méximo do cabo 50m

* Canal Z = | (marca de indice)

Especificagoes técnicas (XER):

Canais A+ A-, B+ B-, drivers de linha diferencial, optoisolados.

Frequéncia méxima 200 kHz

Ndmero de pulsos 1/1-1/2-1/4-1/8-1/16-1/32-1/64-1/128 repeticao (padrao 1/1)
Interface elétrica TTL (ref. GND) Ulow < 0,5V Uhigh = 2,5V Typ 3,5V
Capacidade de carga TTL 20mA @ 5,5V (Zin 120Q) para cada canal
Comprimento méximo do cabo 50m

Figura 7.2.11: Conexao de Encoder Senoidal SinCos + repeticdo (ADL300B-...-AD1) (SESC)

COS- 13
CoS+ 43 @
SIN- 1
SIN*__ 19
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OVE out
+VE out

XE

O~N GO 0= Wh

_T__

B- out
B+ out
A- out
A+ out

XER

o, 00 =

|||-<

T e e e e e e e T e e e e e e AR
m Consulte as figuras acima para a conexao do encoder senoidal e digital. Lembre-se de que o conector D-sub tem uma numeracéo de pinagem diferente.
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(8) Conexdo de Encoder Biss + 2 Congelamento

Especificacoes técnicas:

Canais A+ A-, B+ B-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.

Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o nimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Namero de pulsos min. 128, méx. 16384 (reconhecimento automético na inicializacéo)

Interface elétrica 0,6 V < Vpp = 1,2V (tip. 1,0 V)

Capacidade de carga 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q)

Fonte de alimentacao interna programével min. 45,2 V, méx. +6,1 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
A fonte de alimentacéo interna do encoder pode ser selecionada pela HMI (menu ENCODER
CONFIG, pardmetro Encoder supply (PAR 2102)) para equilibrar a perda de tenséo devido ao
comprimento do cabo do encoder e a corrente da carga.
PAR 2102 Faixa de alimentagéo do encoder: min="5,2V, méax= 6,1V, incremento de 0,1V;
padrao=5,2 V.
A tenséao de alimentacao do encoder serd arredondada para o valor mais préximo entre os 4
valores disponiveis via hw: 5,2V / 5,5V / 5,8V / 6,1V.

Comprimento méximo do cabo 50 m (consulte a secao de comprimento do cabo do encoder)

Canais absolutos CK+ CK-, DT+ DT- diferencial, RS-485
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.

InterfaceBiSS Rev. C6 rede ponto-a-ponto volta tinica/multivolta

Frequéncia maxima10 MHz comprimento do cabo de até 100 m

Namero de bits64 max.

Figura 7.2.12: Conex&o Biss Encoder + 2 Congelamento
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(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4

(9) Encoder de Repetigdo (Driver de linha TTL)

O ADL300B-...-E24R possui uma saida de encoder incremental com niveis de Driver de LinhaTTL (de acordo com a
alimentagéo do encoder principal) para ser usada para repetir o dispositivo de feedback do servomotor. Esta fungéao
é realizada via HW e uma saida do encoder pode ser repetida com um divisor programavel. Os sinais de saida do
encoder estao disponiveis no conector XER:

B- out

TS0 5o 2|20| XER
+— @ |21

_ A- out © |22
000000000000 A out_3| o |50

=

(*) Conexdo da blindagem; veja a figura 7.2.4

Especificacoes técnicas:

Canais A+ A-, B+ B-, drivers de linha diferencial, optoisolados.

Frequéncia maxima 200 kHz

Namero de pulsos 1/1-1/2-1/4-1/8-1/16-1/32-1/64-1/128 repeticéo (padrao 1/1)
Interface elétrica TTL (ref. GND) Ulow < 0,5V Uhigh = 2,5V Typ 3,5V
Capacidade de carga TTL 20mA @ 5,5V (Zin 120Q) para cada canal
Comprimento méximo do cabo 50m
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7.2.4 Conexao da Placa de Segurancga Integrada

EXP-SE-... card
EXP-EN-... card

EXP-HIP-... card

Os terminais SAFETY EN+, SAFETY EN+, SAFETY OK1 e SAFETY OK2 devem ser conectados conforme mostrado
nos diagramas de ligagao tipicos no capitulo 7.3.2.

O é desabilitado se o comando Safety card enable for removido enquanto ele estiver habilitado.
Para reativar o drive, reabilite a placa de Seguranca e, em seguida, remova e reenvie os comandos Enable e Start.
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7.3 Diagramas de conexao

m Este capitulo descreve os diagramas de ligacao tipicos relacionados aos drives ADL300 com configuragéo padréo.
T e e e O T T TR A

7.3.1 Potenciais de regulagem, 1/O digital

Figura 7.3.1.1: Potenciais de regulagem (ADL300A
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Figura 7.3.1.2: Potenciais de regulagem (ADL300B)
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7.3.2 Diagramas tipicos de conexdo
Eigura 7.3.2.1: Diagrama de tipi
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Figura 7.3.2.3: Diagrama de tipico conexéo ADL300.-2M
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7.3.3 Diagrama de conexdo de emergéncia (com nobreak ou fonte de alimentagao externa)

A configuracéo descrita neste item pode ser usada para gerenciar o motor em condigéo de falha de energia de
emergéncia (com alimentag&o por nobreak monofasico de 230 VCA ou fonte de alimentacéo externa).

Figura 7.3.2.4: Diagrama de conex&o de emergéncia (tamanhos ADL300A-4300 ...4450)
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(*) Fonte de alimentagao externa e bateria em vez de nobreak.
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Figura 7.3.2.5: Diagrama de conexao de emergéncia (tamanhos ADL300A-1040 ...3220)
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3) (4)

(6)

(7)

®)

(1) Falha na fonte de alimentagéo, o drive sinaliza Undervoltage

(2) A fonte de alimentagéo pode ser restaurada a qualquer momento durante o
funcionamento, mas o drive é separado da rede por S1.

(3) O motor esté freando

(4) S&o enviados os comandos Forward ou Back. E necessario definir uma velocidade
muito baixa (Menu 5.6.1, PAR 11260). A cabine deve ser trazida para o andar. 0
alarme Undervoltage é ignorado.

(5) O drive deve ser desligado. Este tempo depende do tamanho do drive. O contator
S1 deve ser colocado em OFF.

(6) O drive deve ser desligado. S1 deve estar OFF.

(7) Defina S2=0N, a energia é fornecida pelo nobreak. Enquanto S2 estiver ON a
l6gica de contato deve garantir que S1=0FF

(8) S2 pode ser definido como ON, apds um atraso, manual ou automaticamente,
usando dispositivos de controle de falha de energia.

(9) S2 deve estar OFF no final da sequéncia

ADL300 * Guia de instalagéo répida - Especificagdes e conexao

o7



Eigura 7.3.2.6: Diagrama de conex&o de emergéncia (tamanhos ADL300-...-2M-1011 ...3055)
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(*) Fonte de alimentagao externa e bateria em vez de nobreak.
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Figura 7.3.2.7: Conexdes de seguranga para controle usando um Gnico contator
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Para usar esse tipo de conexao, consulte as instrugoes de seguranca e instalagdo no "Manual de Seguranga do
Usuario (fungao Safe torque off)", cod. 1S9STOEN, disponivel para download no site da WEG (https://www.weg.
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Diagrama de um sistema de elevador em conformidade com a norma EN81-20 5.9.2.5.4 d, sem contatores e fungéao
STO de segurancga integrada (EN61800-5-2- SIL3).

Figura 7.3.2.8-A: Conexdes Contactorless (Motor assincrono)

3 Phase Mains
o9 99

L

| -| | SYSTEM CONTROL UNIT K (*) CONTRCTORLESS
—/
I [I] ] [ I | Contactor
| | | check-up
==t Commands
1o ]s |5 |
K1M AN W I (optional)
2 |4 |6
[ N .
OPT|ONALI I |
g
AC —_— I
BREAKING
RESISTORS ! -
1 L2 3 PE KEYPAD / DCP PC L SH H IntemalKeypad g ap | EXP40
__OPTIONAL ¢ BRI |
: BR2 : g
i ]
I ¢ paDL ADL3QO. .4 (size1,2 and3) ~ ——— | g 5 5
EXP-ENC | g 5 5
be o ' g g wd .
bc ——a— - z< zz <z =3
- 1288, s .55 85 38 & &
EM i 'z &z z | 2 & ¢ o 2 o « = £ 3 8 ¢
U2 V2 w2 1 !EfEE 8858885858 3585 388
T2 T3 pE = I 553 | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 §
o Qe
o T 3
i o
| F gl E 2 Emergency
o 8 Q Q % Failure
| o B & 3| 2 L
2R 0
o | 29232
! kemY -\ | k4 cam
[VWWI TRAFO |
I A1l
: K4 (%) A2
!

K3M

e — — — —

BRAKE K2M  K3M  BR
~ 4
1~ =
(*): K4 and CONTACTORLESS OK must be checked by control unit
- PAR 11088 Contactorless enable must be turn ON to configure
contactorless OK output.
Figura 7.3.2.8-B: Conexdes Contactorless (Motor sincrono)
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Para usar esse tipo de conexao, consulte as instrugcoes de seguranca e instalagdo no "Manual de Seguranga do
Usuario (fungao Safe torque off)", cod. 1S9STOEN, disponivel para download no site da WEG (https://www.weg.

Warning! net/...).
IO RO OO OO RO RO OO OO RO RO RO RO R R R R R R

7.3.4 Diagrama de conexdo para manobra de emergéncia (somente para motor sincrono)

Manobra de emergéncia com operador presente. Esta fungéo permite que a cabine se mova quando houver uma falha
de energia para trazé-la ao andar mais proximo por gravidade.

Essa manobra so pode ser realizada quando o drive estiver no modo de emergéncia, que a placa de controle
indica com a entrada digital "Emergency Mode"

Somente para aplicagbes gearless (com motores sincronos).

Deve haver uma entrada digital Brake Release Sel ("Digital input Y" na figura abaixo) conectada a um botéo
Brake Release Sel no painel de controle que permitira a movimentagao da cabine. A entrada é configuravel pelo
Brake Release Sel (PAR 11820).

Quando o bot&o é pressionado, o inversor abre o contator do freio através da saida Brake Contactor Relay.

O operador entdo pressiona o botdo para mover a cabine.

Com o parametro 11822 Em max speed (Emergency manual max. speed) vocé pode definir a velocidade
maxima da cabine (ou do motor) durante essa manobra. A velocidade pode ser expressa em m/s (para a cabine)
ou em rpm (para o motor).

Se a cabine atingir a velocidade maxima permitida, o drive bloqueia o freio por um tempo T configuravel pelo
parametro 11824 Brake lock time, desabilitando o uso do botédo (que néo libera o freio mesmo se pressionado).
Assim que a manobra manual de emergéncia for retomada, o visor (opcional ou integrado) mostrara automatica-
mente a velocidade atual da cabine (ou a velocidade do motor, se definida em rpm) e a diregao (Fwd ou rev).
Esta manobra deve ser desabilitada em caso de inspecao.

O carro se movera (Brake Contactor = Open) somente nas seguintes condi¢des:

Modo de Emergéncia: ON (Contato Fechado)
Brake Release Sel: ON (Contato Fechado)
Emergéncia Manual V: < Em max speed
Tempo de Bloqueio do Contator = 0

Figura 7.3.4.1: Diagrama da principal manobra de emergéncia

ADL300
Control i  Emergency Mode

Card Digital input X

Brake Release Sel

Brake Rel Sel . Digital input Y
Button

Motor Brake ¢ L
Contactor BR Brake Contactor

Elevator Control Panel
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7.4 Interface serial (conector do PC)

Funzione / Function 110 |Interfaccia elettr./ Elect. Interface
PIN1 - - -
PIN 2 TxD 0 RS232
PIN 3 RxD | RS232
PIN4 - - -
PIN5 0V (Ground) - Alimentazione / Supply
PIN6 - -
PIN7 - - -
o@®go] E——=
90 O O 0Os PIN9 +5V - Alimentazione / Supply

| = Ingresso/Input O = Uscita / Output

O drive ADL é equipado por padrdo com uma porta (conector de receptaculo D-SUB de 9 pinos) para conexao da linha
serial RS232 utilizada para comunicagéo ponto a ponto drive/PC (com o software de configuragdo WEG_eXpress).

A porta nao é isolada galvanicamente. A opcéao PC-OPT-ADL deve ser usada se for necessaria separacao galvanica.
I e e e e e T

7.4.1 Conexédo ponto a ponto drive/porta RS232

RxD
+5V — TxD

Figura 7.5.1: Conex&o serial (néo isolada)

A conexao serial deve ser constituida por um par duplo com dois condutores simétricos, enrolados em espiral
com uma blindagem comum, mais o cabo de conexao de aterramento, conectado conforme mostrado na figura
(recomenda-se um cabo RS232 de 3 fios, ndo cruzado). A velocidade maxima de transmissao é de 38,4 kBaud.
Para conexao da linha serial RS232 ao PC, veja a figura abaixo.

Fig. A -
- - o
w2 00 => >
(PC) -
Optional Shielded cable E
PC-OPT-ADL with connectors, ©
(S573L) 4.5 mt (8S864C) - 10 mt (8S874C) &
Fig. B .
2
RS232 I 3
(PC) €
Shielded cable with connectors, 5
4.5 mt (85864C) - 10 mt (85874C) &
Fig. C £
= 5 A 2
RS232 ne> A 2
(PC) s
E
Shielded cable with g

connectors, USB RS232 converter

4.5 mt (8S864C) - 10 mt (8S874C) (8S8F62)

Figura 7.5.2: Conexao RS232 com o PC

Conexao a um PC com porta RS232 e a opgao PC-OPT-ADL (isolada)
Para a conexao sdo necessarios:
*placa PC-OPT-ADL opcional (para isolamento galvanico), codigo S573L

*um cabo blindado (cédigo 8S864C L=4,5m; cédigo 8S874C L=10m) para conexao da porta RS232 do PC do drive ao
conector RS232 do PC, consulte a figura 7.4.1-A.
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Conexao a um PC com porta RS232 (nao isolada)
Para a conexao sado necessarios:

*um cabo blindado (c6digo 85864C L=4,5m; cddigo 8S874C L=10m) para conexao da porta RS232 do PC do drive ao
conector RS232 do PC, consulte a figura 7.4.1-B.

Conexao a um PC com porta USB (nao isolada)
Para a conexao sdo necessarios:
*um adaptador opcional USB/RS232, cddigo 8S8F62 (incluindo o cabo para conexdo USB)

*um cabo blindado (codigo 8S864C L=4,5m; cédigo 8S874C L=10m) para conexao da porta RS232 do PC do drive ao
adaptador USB/RS232, consulte a figura 7.4.1-C.

7.5 Interface CAN

CANopen & um perfil de comunicagao para sistemas industriais baseados em CAL (consulte CANopen CAL-Base
COMMUNICATION PROFILE for Industrial Systems; CiA Draft Standard 301 Versao 4.2 Data 13 de fevereiro de 2002
da CAN in Automation e. V.).

O ADL300 pode ser solicitado com a interface para conexdo a redes CAN no momento do pedido

(modelos ADL300-...-C). O drive também implementa o perfil DS417 de acordo com as especificagdes CANopen 2.0.0.
O protocolo CAN (ISO 11898) utilizado € o CAN2.0A com identificador de 11 bits. A interface CANopen integrada foi
desenvolvida como um Dispositivo de Capacidade Minima. Os dados sao trocados de modo ciclico; o mestre & os
dados disponibilizados pelos escravos e grava os dados de referéncia para os escravos.

A interface é fornecida com isolamento funcional (> 1 kV).

A conexéo é feita através do conector CAN (XC) e ndo é necessaria nenhuma fonte de alimentagéo.

CAN connector (XC)

> CANLED T SH 1
=
Terminal Nome Funcao Secao transversal do cabo
L CAN L Rede do barramento CAN L (dominante baixo)
SH CAN_SHLD Blindagem CAN B 0.2 .. 2,5 mm*
= - AWG 26 ... 12
H CAN H Rede do barramento CAN_H (dominante alto)
LEDs Significado
CAN (verde)
Off Parado
Piscando Pré-operacional
On Operacional

Um par duplo blindado (do tipo descrito nas especificagdes do CANopen) deve ser usado para conexao com o bar-
ramento e deve ser colocado separadamente dos cabos de alimentagao, a uma distancia de pelo menos 20 cm. A
blindagem do cabo deve ser aterrada nas duas extremidades. Se a blindagem do cabo estiver aterrada em diferentes
pontos do sistema, use cabos de conexao equipotenciais para reduzir o fluxo de corrente entre o drive e 0 mestre
CANbus.

m%nsideragﬁes sobre as terminagdes: a primeira e a (ltima terminacéo da rede precisam ter um resistor de 120 ohms entre os pinos L e H.
T T T T e T e e e e e e e e e T e e e T T T T T A T

MASTER ADL300 ADL300
CANopen

CAN (XC) CAN (XC)

1 CAN-L
1 CAN-H

120 ohml:l

Eigura 7.5.1: Conexado CANbus
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o

Caution

7.6 Interface opcional da HMI (conector da HMI)

[@ @] Keypad connector (XS1)

Diversos dispositivos podem ser instalados no conector da HMI multifuncional (conector de receptaculo D-SUB de 9
pinos XS1) e sdo automaticamente reconhecidos e gerenciados.

1)HMI KB-ADL opcional (conexdo padrao)

- AHMI é fornecida com um cabo de 40 cm de comprimento; para distancias maiores, deve ser usado um cabo nao
cruzado 1:1 (9 cabos blindados, por exemplo, cédigo 8S864C L=4,5m; cédigo 8S874C L=10m).

- Cabos muito longos (max. 15 m) devem ser de boa qualidade com baixa perda de tens&o (max. 0,3 ohm/m).

2)Protocolo I/F DCP
-Para a conex&o, deve-se consultar as especificagdes do DCP (consulte a préxima tela)

TxA
TxB

GND

Eigura 7.5.3: Conexéo DCP (néo isolada)

T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn
As conexoes (1) e (2) ndo possuem isolamento galvanico!

7.7 Salvar dados no Cartao de Memoria

Com o drive ADL300, os dados podem ser salvos em um cartdo de memaria normal do tipo Secure Digital. Para usar
o cartédo de meméria, o adaptador especifico (SDCARD-ADL) deve ser conectado, inserindo-o no slot dedicado na
parte frontal do drive. Para informagdes adicionais, ver capitulo 8.3.14

-

SD Card
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7.8 Frenagem

Existem varios tipos possiveis de frenagem:
- Unidades de Frenagem Interna
- injecdo de corrente continua do inversor no motor (frenagem CC)

Ha duas diferengas fundamentais entre os dois métodos de frenagem:

- Uma unidade de frenagem pode ser usada para reduzir a velocidade (por exemplo, de 1000 para 800 rpm), enquanto
a frenagem CC s6 pode ser usada para frear até parar.

- A energia no drive é convertida em calor em ambos os casos. Essa conversao ocorre em um resistor de frenagem
embutido na unidade de frenagem. Com a frenagem CC, a energia é convertida em calor no préprio motor, re-
sultando em um aumento da temperatura do motor.

7.8.1 Unidade de frenagem (interna)

Os motores assincronos de frequéncia regulada durante o funcionamento hipersincrono ou regenerativo se com-
portam como geradores, recuperando a energia que flui através da ponte inversora, no circuito intermediario, como
corrente continua.

Isso provoca um aumento na tensao do circuito intermediario.

Portanto, as unidades de frenagem (BU) sdo usadas para evitar que a tensdo CC suba a um valor inadmissivel.
Quando utilizadas, elas ativam um resistor de frenagem que é conectado em paralelo aos capacitores do circuito inter-
mediario. A energia de feedback é convertida em calor através do resistor de frenagem (RBR), proporcionando tempos
de desaceleragdo muito curtos e operagéo restrita em quatro quadrantes.

Na configuragao padrao, os drives ADL (< 55kW) incluem uma unidade de frenagem interna.

W 3 ICF ICh =

" T .3~

| b

Figura 7.8.1: Operagdo com unidade de frenagem (diagrama do circuito

m Quando a unidade de frenagem interna estiver presente, a protecéo deve ser composta por fusiveis de acéo répida! Siga as respectivas instrugdes de monta-
gem.
I T T T e e O T OO AT

Deve ser utilizado um cabo trangado para a conexao do resistor de frenagem (terminais BR e C ou BR1 e BR2). Se
o resistor possuir um dispositivo de protegao térmica (Klixon), ele devera ser conectado a entrada "External fault" do

drive.
Tabela 7.8.1: Dados técnicos da unidade de frenagem interna
Tamanho IRms Ipk Rer
(A) (A) Q)
ADL300-...-4, trifasico

1040 55 18 100
1055 8,5 12 67
2075 8,5 12 67
2110 15,5 22 36
3150 22 31 26
3185 37 52 15
3220 37 52 15
4300 57 80 10
4370 57 80 10
4450 76 107 15
5550 76 107 15
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Tamanho Irms Ipk Rer
(A) (A) Q)
5750 Unidade de Frenagem Externa (opcional)
ADL300-...-2T, trifasico
2055 15,5 22 36
3075 22 31 26
3110 37 52 15
4150 57 80 10,1
4185 57 80 10,1
4220 76 107 15
5300 76 107 15
5370 Unidade de Frenagem Externa (opcional)
ADL300-...-2M, monofasico
1011 55 78 86
1015 8,5 12 68
2022 8,5 12 49
2030 15,5 22 34
3040 22 31 26
3055 37 52 15
IRMsCorrente nominal da unidade de frenagem, ciclo de servigo = 50%
IPkCorrente de pico que pode ser fornecida por no maximo 60 segundos
RBR Valor minimo de resisténcia de frenagem
Tabela 7.8.2: Limite de intervencédo da unidade de frenagem
Ver @ 480V Ver @ 460 V Ver @ 400V Ver @ 230V
Tamanho
ON | OFF ON | OFF ON | OFF ON | OFF
ADL300-...-4, trifasico
1040..3220 | 800vec | 790Vec | 7e8vec | 758vec | 670vec | eeovec | 39avec | 384vec
ADL300-...-2T, trifasico
2055 .. 5370 | - [ - [ - [ - [ - [ | 394vec | 384vee
ADL300-...-2M, monofasico
1011...3055 | - [ [ - [ - [ - [ | 394vec | 384vec

Para ver a combinacéo de resistores de frenagem recomendados consulte o item 5.4.
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8. Uso da HMI

Este item descreve a HMI integrada e a HMI KB-ADL opcional e os métodos de uso para exibigdo e programagao dos
parametros do inversor.

8.1 Descricao das HMIs
8.1.1 HMI integrada KB-ADL300

—

LEDs indicadores de status do drive

Visor LCD (4 caracteres + sinalizagao)

—

|'heset.l'|
— s e

Teclado de membrana
A HMI de programagao integrada € usada para exibir o status e os parametros de diagndstico durante a operagao.

8.1.1.1 Teclado de membrana
Esta secéo descreve as teclas do teclado de membrana da HMI e suas fungdes

Simbolo Referéncia Descri¢ao

Retorna um nivel acima do menu ou submenu.
Sai de um parametro e de uma lista de parametros.
Pode ser usada para sair de uma mensagem de erro ou alarme.

Entra no submenu ou pardmetro selecionado ou seleciona uma operagéo.

Enter - o A ) AP
E utilizado ao modificar parametros para confirmar o novo valor que foi definido.
u Move a selecéo para cima em um menu ou lista de pardmetros.
P Durante a modificacdo de um pardmetro, aumenta o valor do digito abaixo do cursor.
Move a selegao para baixo em um menu ou lista de parametros.
Down IR A Lo O .
Durante a modificacdo de um parametro, diminui o valor do digito abaixo do cursor.

8.1.1.2 Significado dos LEDs
Ha 7 LEDs indicadores de status do drive na parte frontal do drive ADL300.

LEDs Cor Significado dos LEDs
BRK Amarelo 0 LED acende quando o drive ativou o comando de liberagéo do freio
CNT Amarelo 0 LED acende quando o drive ativou o comando de fechamento dos contatores
EN Verde 0 LED fica aceso durante a modulacéo IGBT (operagéo do drive)
ILIM Vermelho Quando este LED esta aceso, o drive atingiu uma condigéo de limite de corrente. Durante o funcionamento normal, este LED
fica desligado.
N=0 Amarelo 0 LED acende quando a velocidade do motor é 0.
AL Vermelho 0 LED acende quando o drive sinaliza que um alarme disparou
CAN Verde 0 LED esta presente apenas nos tipos ADL300.-...-C.

LED pisca = pré-operacional.
LED permanece aceso = operacional.
LED apagado = Parado
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8.1.2 HMI de programacgao opcional KB-ADL

—

LEDs indicadores de status do drive

Visor LCD alfanumérico de 5 linhas x 21 caracteres

05 LIFT

—

Teclado de membrana

A HMI de programacéao opcional € usada para exibir o status e os parametros de diagndstico durante a operacao. Ela
possui uma faixa de material magnético na parte traseira para que possa ser fixada na parte frontal do drive ou outra
superficie metalica (porta do painel elétrico, por exemplo). A HMI pode ser usada remotamente a distancias de até 15
m. Um cabo de conexdo de 70 cm de comprimento € fornecido como padrao. Até 5 conjuntos de parametros podem
ser salvos usando a HMI KB-ADL e enviados para outros drives.

8.1.2.1 Teclado de membrana
Esta secéo descreve as teclas do teclado de membrana da HMI e suas fungdes

Simbolo Referéncia Descrigao

Retorna um nivel acima do menu ou submenu. Sai de um parametro, lista de parametros, lista dos Gltimos 10 parametros e
Escape funcao FIND.
Pode ser usada para sair de uma mensagem que requer o uso disso.

Salvar Salva os parametros diretamente na memdria nao volatil sem ter que usar 4.1 Save parameters
Localizar Habilita a funcéo de acesso a um pardmetro pelo seu niimero. Para sair dessas funcdes, pressione a tecla .
Reset Faz o reset de alarmes (apenas se as causas tiverem sido eliminadas).

Personalizar | Exibe os dltimos 10 parametros que foram modificados. Para sair dessas fungdes, pressione a tecla .

Visor Exibe uma lista de pardmetros de operagéo do drive.

E Enter Entra no submenu ou pardmetro selecionado ou seleciona uma operagéo. E utilizado a0 modificar pardmetros para confirmar o

novo valor que foi definido.
A U Move a selecéo para cima em um menu ou lista de parametros.

P Durante a modificagdo de um paradmetro, aumenta o valor do digito abaixo do cursor.
. Move a selegao para baixo em um menu ou lista de parametros.

v Para baixo A s L o )

Durante a modificagéo de um pardmetro, diminui o valor do digito abaixo do cursor.
<4 Esquerda Retorna ao menu de nivel superior. Durante a modificagdo de um pardmetro, move o cursor para a esquerda.
| 4 Direita Acessa 0 submenu ou parametro selecionado. Durante a modificagdo de um pardmetro, move o cursor para a direita.

8.1.2.2 Significado dos LEDs

LEDs Cor Significado dos LEDs
BRK Amarelo 0 LED acende quando o drive ativou o comando de liberagéo do freio
CNT Amarelo 0 LED acende quando o drive ativou o comando de fechamento dos contatores
EN Verde 0 LED fica aceso durante a modulagéo IGBT (operagéo do drive)
ILIM Vermelho Quando este LED esta aceso, o drive atingiu uma condicao de limite de corrente. Durante o funcionamento normal, este LED
fica desligado.
N=0 Amarelo 0 LED acende quando a velocidade do motor é 0.
AL Vermelho 0 LED acende quando o drive sinaliza que um alarme disparou
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8.2 Navegagao com a HMI integrada

8.2.1 Leitura dos menus de primeiro e segundo nivel

Primeiro nivel

DA VEE.........c .
Os menus de primeiro nivel sdo mostrados por 2 digitos.

Primeiro nivel Segundo nivel

l‘/ C ni
Enter s Os menus de segundo nivel sdo mostrados por 4 digitos separados por um ponto.

Os dois primeiros indicam o primeiro nivel e os dois seguintes, o segundo

nivel.

A numeragao dos menus € a exibida na HMI padréo.

Use as teclas de seta para cima e para baixo para navegar pelo menu.
PressioneEnter para abrir um item de menu.

Pressione Prg para voltar.

m Este exemplo s6 é visivel no modo Expert.
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e nenm

8.2.2 Exibicao
* Lista de parametros (IPA)

al. 250Ny oo lco 0. Il oo
gl EnterA 1900 Enter J Prg A Prg gi
01 750 750 MO
Enter - - -t Prg =

Ao acessar uma lista de parametros do menu, o primeiro valor a ser exibido é o IPA do parametro.

Role a lista com as teclas de seta.
Pressione Enter para exibir o valor do parametro.
Pressione Prg para voltar ao menu.

Apenas 4 caracteres sdo exibidos, o que significa que ndo é possivel distinguir entre parametros de regulagem e
parametros da aplicagdo. Os parametros de aplicagcéo estdo apenas no menu 5. Nesse menu, o primeiro caractere a
esquerda nao é exibido, por exemplo: para PAR 11002 Travel units sel, "1002" é exibido.

*  Exibigdao usando "janelas"

Com a HMI opcional, podem ser exibidos nimeros de até 10 digitos mais a sinalizagao.

Com a HMI integrada, sé@o exibidos apenas 4 digitos mais a sinalizagao.

Os quatro digitos sédo considerados como uma janela para o nimero completo, que pode exibir alternadamente os
quatro digitos menos significativos, os quatro digitos intermediarios ou os dois digitos mais significativos.

A janela ativa € sempre mostrada por um ponto intermitente, em uma posigao diferente:

> Janela inferior: indicada pelo ponto intermitente do segundo digito da direita:

Superior Intermediéria Inferior
Janela >>> 718]9.]0
Nimero completo >>> 112134 |5(6|7|8]9]0

> Janela intermediaria: indicada pelo ponto intermitente do segundo digito da esquerda:

Superior Intermediéria Inferior
Janela >>> 314 ]15]6
Niamero completo >>> 11213 ]|4|5|6]7|8]9]0

> Janela superior: indicada pelo ponto intermitente do primeiro digito da esquerda:

Superior Intermediéria Inferior
Janela >>> 1.1 2
Nimero completo >>> 11213 ]|4|5|6]7|8]9]0
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Pontos intermitentes e caracteres em cinza.
T T e e e T e T T T T T A

Por exemplo:

Lista do sincrono, Menu 19.6 - FUNCTIONS / PADS, PAR 3726 Ramp down limit = 2147418112 :

A JERIT 37100 NAINT 2t

Enter Enter i (x13) Sl Enter
i j i i 5 ibi m A

O ponto pisca, a janela inferior é exibida

47. 41 N

O ponto pisca, a janela intermediaria é exibida

(ap]

O ponto pisca, a janela superior € exibida

. Numeros flutuantes
Em numeros flutuantes, a parte decimal esta sempre na janela inferior e a janela intermediaria exibe o ponto decimal
no primeiro digito a direita.

> Janela inferior: parte decimal. Apenas os valores decimais definidos na configuragao do parametro séo exibidos

Superior Intermedidria Inferior
Janela >>> 718
Namero completo >>> 4|5 |6.|7]|8

> Janela intermediaria: o ponto decimal é exibido no primeiro digito a direita

Superior Intermedidria Inferior
Janela >>> 4|15 |6
Niamero completo >>> 415|678

Por exemplo:

Lista do sincrono, Menu 14 - MOTOR DATA, PAR 2002 Rated current = 22,4 A :

V  EhE v
[y Ny Sy OO,
m Enter (X2) Enter o ponto intermitente do segundo digito da esquerda exibe a janela intermediaria

n O ponto pisca, os valores decimais sédo exibidos na janela inferior

* Exibicado de valores
Para exibir o valor de um parametro, em parametros inteiros, a janela inferior € mostrada primeiro, enquanto em
parametros flutuantes, a janela intermediaria € mostrada primeiro.

Use as teclas de seta para cima e para baixo para alterar a janela no modo de exibigdo. A janela é rolada de forma
ciclica para a direita com a seta para baixo e para a esquerda com a seta para cima.

Os valores binarios sdo valores somente leitura e as teclas para cima e para baixo podem ser usadas para rolar a

parte inferior, intermediaria e superior.
A posigao exibida € mostrada pelo indicador de janela piscando.

Por exemplo, pardmetros inteiros:

Lista do sincrono, Menu 2 - DRIVE INFO, PAR 510 Time drive power on = 6:13 h.min

Enter m o ponto intermitente do segundo digito da direita exibe a janela inferior

=
)
LX)
Xy
-
<

Enter v(x1 0)
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Por exemplo, parédmetros flutuantes:

Lista do sincrono, MOTOR DATA, PAR 2002 Rated current = 22,4 A

Enter ) o ponto intermitente do segundo digito da esquerda exibe a janela intermediaria

Por exemplo, pardmetros BIT:

Lista do sincrono, Menu 1 - MONITOR, 1066 Enable state mon = 1
: Enter A(x5) Enter j

8.2.3 Alteracéao de valores

L

J

m Pontos intermitentes e caracteres em cinza.
T e e e O T T TR A

e  Alteragdo de valores numéricos inteiros

Pressione Enter para acessar o modo “Edit”.

O primeiro digito a direita comega a piscar, o que significa que o valor pode ser alterado usando as teclas de seta para
cima e para baixo.

Quando vocé pressiona Enter novamente, o proximo digito a esquerda pisca; se o digito for o ultimo da janela, o visor
passa para a janela seguinte.

Ao pressionar Enter no ultimo digito, o valor é salvo.

Pressione Enter e mantenha pressionado para salvar o parametro, mesmo que nao seja o ultimo digito do parametro.
Pressione prg para sair do modo "Edit" sem salvar o parametro.

Por exemplo:

Lista do sincrono, Menu 5.3 — LIFT SEQUENCES, PAR 11062 Cont close delay (padréo = 200 ms)

nc [ iy
] J.07

v V i 2 0.0
Enter ~ (x3) M - Enter it Enter M Enter

Oc 0.0 02 0.5
02 0.0 .. A(xs) =
o0.0o o0.0oo oa.0o .ao 00 0.5
Enter Enter Enter Enter Enter Enter

0 62 o

AN 5.0 10 7
Enter ~ (x3) o Enterv e Enter Il Enter

==
2

==
my
2
2
Ny
(Wn]

K]
[y

a 0.5
Enter A(x5) Enter (> 2s)

e Alteragao de valores numéricos flutuantes

Quando um parametro flutuante é selecionado, a parte inteira é exibida primeiro com um ponto fixo a direita indicando
gue o numero continua com a parte decimal.

Se vocé pressionar Enter neste estado, apenas a parte inteira é alterada.

Para modificar também a parte decimal, primeiro exiba a janela inferior pressionando a tecla de seta para baixo e, em
seguida, pressione Enter para modificar o nimero da parte decimal.

Pressione prg para sair do modo "Edit" sem salvar o parametro.

Por exemplo:

Lista sincrono, Menu 5.2 - RAMPS, PAR 11040 Acc ini Jerk (padrao = 0,50 m/s®)

Enter Enter Enter Enter Enter

]
-
]
~~
2
u

==
(Xn]
.}
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Enter : A(x3) ‘ Enter (> 2 s) v &

¢ Modificagao de valores Enum

Quando vocé pressiona Enter em um valor Enum, o primeiro digito a direita pisca.
Use as teclas de seta para rolar ciclicamente todos os valores enum desse parametro.
Pressione Enter novamente para aceitar o valor.

PressionePrg para rejeitar o valor e restaurar o valor anterior.

Por exemplo:

Lista do sincrono, Menu 5.3 — LIFT SEQUENCES, PAR 11060 Sequence start mode (padréo = [0] Start forward/

reverse
Enter Enter-Enter = v : = Enter I

7 L
I

2

(Ky]
(W]
3
w
—

3)

-
[

)
Enter v(x3) 02

. Modificagao de valores Link

Quando vocé pressiona Enter em um valor Link, o primeiro digito a direita pisca.

Use as teclas de seta para rolar ciclicamente todos os links da lista associados a esse parametro.
Pressione Enter novamente para aceitar o valor.

PressionePrg para rejeitar o valor e restaurar o valor anterior.

Por exemplo:

Lista do sincrono, Menu 11 — DIGITAL OUTPUTS, PAR 1410 Dig output 1X src (padréao = [1062] Drive OK)

-Enter : Enter = o Enter =0 Enter

-

¢ Modificagao de valores On-Off

Os valores booleanos sdo exibidos com as palavras On e Off.

Quando vocé pressiona Enter, o primeiro digito a direita pisca.

Use as teclas de seta para cima e para baixo para alterar ciclicamente o valor de On para Off.
Pressione Enter novamente para aceitar o valor.

PressionePrg para rejeitar o valor e restaurar o valor anterior.

Por exemplo:

Lista do sincrono, Menu 5.5 — DISTANCE, PAR 11138 Out floor function (padrao = [0] OFF)

15.05 17 38
Enter v(x4)Enter (x11) WSl EnterEntervm

L |
(]

8.2.4 Mensagens de erro ao modificar um parametro

Ao aceitar um valor, se vocé segurar Enter down ou pressionar Enter on no ultimo digito, podera ser exibida uma
mensagem de erro:

RO Parametro somente leitura, se for pressionado Enter em um paradmetro somente leitura
ORNG Valor fora da faixa

DRIVEDrive habilitado, se vocé esta tentando modificar um parametro que nao pode ser modificado com o drive habili-
tado

ERROutros erros

PressionePrg para limpar a mensagem de erro.

8.2.5 Exibicao e fechamento de Mensagens
T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn

Algumas mensagens podem ser exibidas na HVI integrada na inicializagao ou durante a operagéo. A lista de mensagens é fornecida no capitulo "10.3 Mensa-
gens".

Os subcédigos nao séo exibidos na HMI integrada.
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Pressione Prg para sair de uma mensagem se ela ndo fechar automaticamente.

8.2.6 Exibicao e reset de Alarmes
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

m Os alarmes sdo exibidos no visor da HMI integrada com o texto abreviado entre colchetes "[XXX]" no capitulo "10.1 Alarmes" na pagina 88.
T e e e O T T TR A

Os alarmes ativos sao exibidos por um indicador intermitente.

Os alarmes que foram removidos, mas ainda n&o foram resetados, sdo corrigidos.

Se houver mais de um alarme, eles poderéo ser exibidos com as teclas de seta para cima e para baixo.
Pressione Prg para sair do modo de exibigdo do alarme.

Para resetar um alarme, pressione as teclas de seta para cima e para baixo juntas.

Para exibir os subcadigos, pressione Enter:

Por exemplo:

indice =~ Mensagem de erro exibida ~ Subcédigo Descricao
no visor [na HMI integrada]

Condigao: isso pode ocorrer durante o carregamento do aplicativo Mdplc
0 aplicativo Mdplc presente no drive ndo é executado.

0004H-4 0 aplicativo baixado tem um Crc diferente na tabela DataBlock e Function

47 Error config plc [PLCE]

8.2.6.1 Registro de Alarmes

Entre no menu 22 - ALARM LOG para exibir a lista de alarmes
Use as teclas de seta para rolar a lista com as abreviaturas mostradas no capitulo 10.1.
Pressione Enter para exibir o cédigo de alarme.

8.2.7 Assistente de inicializagao
Entre no Menu 3 - STARTUP WIZARD para rolar a lista de operagdes, que sdo abreviadas da seguinte forma:

Operacées exibidas na HMI opcional Operacdes exibidas na HMI integrada
Set motor data? MoT
Run autotune still? STIL
Set encoder param? ENC
Set max motor speed? MSPD
Set max car speed? CSPD
Set system weights? WEIG
Set application par? LIFT
Save parameters? SAVE
End of sequence! END

Pressione Enter para entrar na operagéo selecionada.

Neste ponto, é exibida a lista de parametros associados que devem ser modificados conforme descrito anteriormente.
O autoajuste do motor é descrito abaixo.

Pressione a seta para baixo para passar para a proxima operagao.

Pressione a seta para cima para retornar a operagéo anterior.

Pressione Prg para abortar a sequéncia do STARTUP WIZARD.

T e e T e T e e e e e e e TN
m 0 STARTUP WIZARD nao pode ser executado simultaneamente nas duas HMIs (integrada e opcional).

Ao executar em uma, ele ndo pode ser acessado da outra.
T e e T e T e e e e e e e TN

I e e e T
m Para mais informagdes, consulte os capitulos "9.1 Assistente de inicializagdo de motor assincrono na pégina 81 e "9.2 Assistente de inicializacdo de motores
sem escovas na pagina 93.
I e e e T
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8.2.8 Autoajuste do Motor

Defina PAR 2024 Autotune still como On para habilitar o autoajuste do motor.
O firmware o redefinira automaticamente como Off.

As mensagens de aviso a seguir sdo exibidas no inicio e no final do autoajuste:

Operacdes exibidas na HMI opcional Operacdes exibidas na HMI integrada
Close Enable input CEN
Open Enable input OEN

Quando o procedimento de autoajuste é executado, seu progresso é exibido. Nesta fase o primeiro digito a direita
indica o andamento do procedimento girando os segmentos externos do visor.

Se ocorrer um erro, a palavra Er é exibida com o codigo de erro. Pressione Prg para sair do erro.
T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn

Para mais informagdes, consulte os capitulos "9.1 Assistente de inicializagao de motor assincrono na pagina 81 e "9.2 Assistente de inicializagao de motores
sem escovas na pagina 93.
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

8.2.9 Selegao Assincrono/Sincrono

. Para alternar de Assincrono para Sincrono:
Menu 4 - DRIVE CONFIG, PAR 6100 Load synch control

A . 0! Enter nt Enter

Pressione Enter para fazer o reset do drive e reiniciar no novo modo de operagéo.

1
J

] [

3

: 5
Enter

I e e e e e T
Importante: os pardmetros padréo, incluindo a aplicagéo LIFT, séo recarregados.

Isso s6 pode ser feito com o drive desabilitado.
TEOEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ey

e Para alternar de Sincrono para Assincrono:
Menu 4 - DRIVE CONFIG, PAR 6100 Load synch control

' Enter A b1 66 Enter nt Enter

Pressione Enter para fazer o reset do drive e reiniciar no novo modo de operagao.

=y

T e e O AN
Importante: os pardmetros padréo, incluindo a aplicacéo LIFT, séo recarregados.

Isso s6 pode ser feito com o drive desabilitado.
T T e e e e

8.2.10 Tabela de correspondéncia de caracteres/alfabeto exibidos

A|BIC|D|E|F|G|H]IT[J]K|[LIM|N|O|P[Q|R|S|T|JU[VIW[X]Y

=1 = T e R

-
-
<
s
2
Q
.
<
-
[
N
U
e
g
bt N
s
g
N
' C
\
e
g
S
N
"-l N
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8.3 Navegacgao com a HMI opcional

8.3.1 Leitura dos menus de primeiro e segundo nivel

Primeiro nivel

02 DRIVE INFO 01 MONITOR
03 STARTUP WIZARD A | 02 pbrRIvE 1RO
04 DRIVE CONFIG 03 STARTUP WIZARD
05 LIFT 04 DRIVE CONFIG
01 MONITOR
W | 03 STARTUP WIZARD
04 DRIVE CONFIG
05 LIFT
Primeiro nivel Segundo nivel
01 WONITOR
02 DRIVE INFO 05.2 RAMPS
03 STARTUP WIZARD } 05.3 LIFT SEQUENCES
04 DRIVE CONFIG 05.4 MECHANICAL DATA
05.5 DISTANCE

m Este exemplo s6 é visivel no modo Expert.
T e e e e e e e e e e e s e T T T

8.3.2 Exibigdao de um parametro

o)
@ | o01/26 PAR: 2000 ®
® | Rrated voltage

400 v ®
@ | pef: 400

(1) Referéncia ao menu onde se encontra o par@metro (neste caso menu 14 - MOTOR DATA)
(2) Posigao do parametro na estrutura do menu (01)

(3) Descricao do parametro (tensdo nominal)

(4) Depende do tipo de parametro:

. Parametro numérico: exibe o valor numérico do parametro, no formato desejado e unidade de medida.
. Selecao binaria: o parametro pode assumir apenas 2 estados, indicados como On - Off ou 0 - 1.

. Parametro tipo LINK: exibe a descrigdo do conjunto de parametros da lista de selegéo.

. Parametro do tipo ENUM: exibe a descrigdo da selecédo

. Comando: exibe o método de execugédo do comando

(5) Numero do parametro
(6) Nesta posigéo, o seguinte pode ser exibido:

. Parametro numérico: exibe os valores padréo, minimo e maximo do parametro. Esses valores séo exibidos em
sequéncia pressionando a tecla ».

«  Parametro tipo LINK: exibe o nimero (PAR) do conjunto de parametros.

. Parametro do tipo ENUM: exibe o valor numérico correspondente a selegao atual.

. Comando: em caso de erro no comando, indica que ESC deve ser pressionado para encerrar o comando.

. Mensagens e condi¢des de erro:

Param read onlytentativa de modificar um parametro de somente leitura
Password activea senha de protecédo do parametro fica ativa
Drive enabledtentativa de modificar um parametro ndo modificavel com o drive habilitado
Input value too higho valor inserido € muito alto
Input value too lowo valor inserido é muito baixo
Out of rangetentativa de inserir um valor fora dos limites minimo e maximo
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8.3.3 Leitura dos parametros

MONITOR
02 DRIVE INFO 01/20 PAR: 250 20/20 PAR: 1400
03 STARTUP WIZARD > Output current A Digital output X mon
04 DRIVE CONFIG 0.0 A 00000000010001
05 LIFT 0%

01 MONITOR

02/20 PAR: 252
v Output voltage
0vVv

8.3.4 Lista dos ultimos parametros modificados

Pressionando a tecla CUST, uma lista contendo os ultimos 10 pardmetros modificados é acessada. E exibido um
parametro por vez e pode-se fazer a rolagem da lista usando as teclas A e V.
Para sair desta lista, pressione a tecla ».

8.3.5 Funcéo "FIND"

Ao pressionar a tecla FIND ¢é ativada a fungdo que permite acessar qualquer parametro simplesmente digitando o
numero do software do parametro (PAR).

Quando o parametro alcangado pelo comando "FIND" é exibido, é possivel navegar por todos os parametros que
fazem parte do mesmo grupo usando as teclas A e VY. Pressionando a tecla » retorna para a fungdo “FIND”.
Para sair, pressione a tecla ».

8.3.6 Modificagao de parametros
Para entrar no modo de modificagdo de parametros, pressione a tecla E quando o parametro a ser modificado for
exibido.

Para salvar o valor do parametro, apos a modificagao, pressione a tecla E novamente.
T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn

Para salvar permanentemente, consulte o item 8.3.7.
T e e e e e e e T e e e e e e AR

Para sair do modo de modificagdo sem salvar o valor, pressione a tecla ESC.
As operagOes a serem realizadas para modificar o valor dependem do tipo de parametro, conforme descrito a seguir.

Para mais informagdes sobre os tipos de pardmetros exibidos, consulte o item 8.3.2.
T e e e e e e e T AT

e Parametros numéricos

15 ENCODER CONFIG 01/26 PAR: 2000 01/26 PAR: 2000
16 SPEED REG GAINS > Rated voltage @ Rated voltage

17 REGULATOR PARAM 400 v 000000400 v
18 TORQUE CONFIG pef: 400 pef: 400

Quando E for pressionado para acessar o modo de modificagdo, o cursor € ativado no digito correspondente a uni-
dade.

Usando as teclas « e P, o cursor pode ser movido para todos os digitos, incluindo zeros a direita que normalmente
néo sao exibidos.

Com as teclas A e ¥, o digito sob o cursor € aumentado ou diminuido.

PressioneE para confirmar a modificacdo ou ESC para cancelar.

e Parametros binarios (tipo BIT)

O parametro pode assumir apenas dois estados, que sao indicados como On-Off ou 0-1.

14 MOTOR DATA 09/16 PAR: 1430 09/16 PAR: 1430 09/16 PAR: 1430
15 ENCODER CONFIG ’AXS Dig out 1X inversion @ Dig out 1X inversion A Dig out 1X inversion
16 SPEED REG GAINS off on

17 REGULATOR PARAM

Pressione E, para ativar o modo de modificagdo. A linha inteira é exibida ao contrario. Use as teclas A e ¥ para pas-
sar de um estado para outro. PressioneE para confirmar a modificagédo ou ESC para cancelar.
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e Parametros LINK

O parametro pode assumir o niumero de outro parametro como valor.

14 MOTOR DATA 01/16 PAR: 1410 01/16 PAR: 1410 01/16 PAR: 1410

15 ENCODER CONFIG > Dig output 1X sfc @ Dig output 1X srfc A Dig output 1X sfc

16 SPEED REG GAINS »Drive OK
17 REGULATOR PARAM value: 1062 value: 1062 value: 1232

11 DIGITAL OUTPUTS

01/16 PAR: 1410
v Dig output 1X srfc
»Drive ready
value: 1064

Pressione E, para ativar o modo de modificagdo. A linha inteira é exibida ao contrario. E possivel navegar pelos el-
ementos da lista de parametros associados com esse parametro usando as teclas A e V.
PressioneE para confirmar a modificagdo ou ESC para cancelar.

e Parametros ENUM

O parametro pode assumir apenas os valores contidos em uma lista de selegao.

01 MONITOR
02 DRIVE INFO 03/19 PAR: 554 03/17 PAR: 554

03 STARTUP WIZARD > vx2 Access mode @ A Access mode

Easy Expert

05 LIFT value: 0 value: 1

Pressione E, para ativar o modo de modificagdo. A linha inteira é exibida ao contrario. E possivel navegar pelos el-
ementos da lista de selegao usando asteclas A e V.
PressioneE para confirmar a modificagdo ou ESC para cancelar.

e Execugdo de comandos

Um parametro pode ser usado para realizar varias operagdes no drive. Para um exemplo, consulte o proximo item:
neste caso, a solicitagao"Press E to execute" € exibida.

Para executar o comando, pressione E. Durante a execugao do comando, a indicagéo “In progress” € exibida para
indicar que a operagéo esta em andamento. No final da execugéo, se o resultado for positivo, a indicagéo “Done” é
exibida por alguns segundos. Se a execugao falhar, uma mensagem de erro é exibida.

8.3.7 Como salvar parametros
Existem duas formas de salvar os parametros na memoria nao volatil do drive:

1) Pressionando a tecla SAVE na HMI.

2) Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.01 Save parameters, PAR : 550. Isso é usado para salvar as alteragdes
nas configuragbes de par@metros para que sejam mantidas mesmo apds o desligamento.

0L MONITOR
02 DRIVE INFO 01/18 PAR: 550 01/18 PAR: 550 01/18 PAR: 550

03 STARTUP WIZARD » Save parameters @ Save parameters Save parameters

Press E to exeCute In progress Done

05 LIFT

Para sair, pressione a tecla «.
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8.3.8 Configuragao do visor
8.3.8.1 Selecao de idioma

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.19 Language select, PAR: 578,
padrao=English. Isso é usado para definir um dos idiomas disponiveis: Inglés, italiano, francés, alemao, espanhol e
turco.

01 MONITOR
02 DRIVE INFO 12/19 PAR: 578 12/19 PAR: 578 12/19 PAR: 578

03 STARTUP WIZARD ’AXG Language seléct @ Language seléct A Language seléct

04 DRIVE CONFIG English Italian

05 LIFT value: 0 value: 0 value: 1

PressioneE para confirmar a modificacdo ou ESC para cancelar.

8.3.8.2 Sele¢ao do modo Easy/Expert

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.03 Access mode, PAR: 554.
Permite configurar dois métodos de acesso:

Easy ((padrao) apenas os parametros principais séo exibidos
Expert para usuarios avangados, todos os parametros s&do exibidos

0L MONITOR
02 DRIVE INFO 03/19 PAR: 554 03/19 PAR: 554

03 STARTUP WIZARD > vXZ Access mode @ A Access mode

Easy
05 LIFT value: 0 value: 1

8.3.9 Exibigcao de inicializagao

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.9 Startup display, PAR: 574.

Isso é usado para definir o parametro que sera exibido automaticamente ao ligar o drive.
Inserindo o valor -1 (padréo), a fungéo é desabilitada e o menu principal é exibido ao ligar.

8.3.10 Retroiluminacéao do visor

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.10 Display backlight, PAR: 576. Define a iluminagao do visor:
ON a luz do visor permanece sempre acesa.
OFF (padrao) a luz se apaga apés aproximadamente 3 minutos do ultimo pressionamento de tecla.

8.3.11 Alarmes
A pagina de alarmes é exibida automaticamente na ocorréncia de um alarme.

Alarm RTN : 1/2

@

@| undervoltage
® Code:  0000HO
@ | Time: 27:45

(1)Alarm: identifica a pagina de alarme.
RTN: indica que o alarme foi anulado; se o alarme ainda estiver ativo, nada sera exibido.

xly: x indica a posi¢ao desse alarme na lista de alarmes e y a quantidade de alarmes (o alarme com o menor x € o
mais recente)

(2) Descricédo do alarme

(3) Subcadigo do alarme, apresenta outras informacdes além da descricao
(4) Momento de ocorréncia do alarme na hora da maquina.

Arolagem de lista de alarmes é feita com as teclas A e V.

Para informagdes adicionais, consulte o capitulo 10.1.
I T TN
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8.3.11.1 Reset do alarme

e Se apagina de alarme for exibida:

Pressionando a tecla RST, os alarmes sao resetados e todos os alarmes resetados s&o eliminados da lista. Se, apos
esta operacgao, a lista de alarmes estiver vazia, a pagina de alarmes é fechada. Se a lista ndo estiver vazia, pres-
sione a tecla » para sair da pagina de alarmes.

*  Se a pagina de alarme nao for exibida:

Pressione a tecla RST, para fazer o reset dos alarmes. Se os alarmes ativos ainda estiverem presentes apos o reset,
a pagina de alarmes é aberta.

8.3.12 Mensagens

As mensagens para o operador sao exibidas com esta pagina.

Ha dois tipos de mensagens:

- temporizadas (fechadas automaticamente apés um determinado nimero de segundos),
- permanente (continua a ser exibida até que o operador pressione a tecla ESC.

Varias mensagens simulténeas sao enfileiradas e apresentadas ao operador em sequéncia, a partir da mais recente.

® Message 01
@ | pefault parameters
% code: 0001H-1

Press ESC to exit

(1)Message: identifica uma mensagem.

xx indica quantas mensagens estao na fila. A fila pode conter no maximo 10 mensagens e a mensagem de maior
numero é a mais recente.

(2) Descrigao da mensagem
(3) Subcodigo da mensagem. Fornece informagbes extras além da descrigéo.
(4)‘Press ESC to exit” é exibido se a mensagem exigir confirmagéo.

Quando uma mensagem é fechada, a proxima mensagem é exibida até que a fila fique vazia.

m Para informacdes adicionais, consulte o capitulo 10.3.
T e e e O T T TR A

8.3.13 Salvar e recuperar novas configuragées de parametros

Os parametros do drive podem ser salvos em 5 areas de memoria diferentes da HMI. Essa fungao é util para a obten-
¢ao de varios conjuntos de parametros, para backup de seguranga ou transferéncia de parametros de um drive para
outro.

8.3.13.1 Selegao da memoria da HMI

m Este exemplo s6 é visivel no modo Expert.
I T T T e e O T OO AT
01 MONITOR
02 DRIVE INFO 16/19 PAR: 594 16/19 PAR: 594
03 STARTUP WIZARD » AX3 Keypad memory select @ A Keypad memory select
1 0000000002
05 LIFT pef: 1 pef: 1

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.16 Keypad memory select, PAR: 594. A HMI possui 5 areas de memoria
dedicadas para salvar parametros.

A memoria a ser usada € selecionada usando o parametro Keypad memory select . As operagbes subsequentes de
salvamento e recuperacao serdo executadas na memoria selecionada.
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Caution

8.3.13.2 Salvar parametros na HMI

01 MONITOR

02 DRIVE INFO 14/19 PAR: 590

03 STARTUP WIZARD > AX5 Save par to keypad @ Drive --> K2006-1
Press E to exeCute INRRRRRRRRNRNN

05 LIFT

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.14 Save par to keypad, PAR: 590. Isto & usado para transferir os parametros
do drive para a memoaria selecionada da HMI. Para iniciar a operagao, pressione a tecla E.

Durante a transferéncia, é exibida uma barra indicando o andamento da operagéo.

Em vez da letra X, é exibido o numero da memoria da HMI atualmente selecionada.

Ao final da transferéncia, se concluida com sucesso, a indicagédo “Done” é exibida por alguns segundos, retornando
posteriormente para a pagina inicial.

Se ocorrer um erro durante a transferéncia, sera exibida a seguinte mensagem:

Message 01
Save par failed
Code: XX

Press ESC to exit

O codigo XX indica o tipo de erro, consulte o item 10.3. Para sair da mensagem de erro, pressione a tecla ESC.

8.3.13.3 Carregar pardmetros da HMI

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.15 Load par from keypad, PAR: 592. Isto é usado para transferir os
parametros da memoria selecionada da HMI para o drive.

01 MONITOR

02 DRIVE INFO 15/19 PAR: 592

03 STARTUP WIZARD > AX4 Load par from keypad @ Drive <-- K2006-1
Press E to execute nmn
05 LIFT

Para iniciar a operagao, pressione a tecla E. Durante a transferéncia, é exibida uma barra indicando o andamento da
operagao. Em vez da letra X, é exibido o nimero da memdéria da HMI atualmente selecionada.

Ao final da transferéncia, se concluida com sucesso, a indicagdo “Done” é exibida por alguns segundos, retornando
posteriormente para a pagina inicial.

Se ocorrer um erro durante a transferéncia, sera exibida a seguinte mensagem:

Message 01
Load par failed
Code: XX

Press ESC to exit

O cadigo XX indica o tipo de erro, consulte o item 10.3. Para sair da mensagem de erro, pressione a tecla ESC.

8.3.13.4 Transferéncia de parametros entre drives

Transfira os parametros do drive de origem para a memoria da HMI conforme indicado no item 8.3.13.2, em seguida,
conecte a HMI ao drive onde a nova configuragéo deve ser salva e siga o procedimento descrito no item 8.3.13.3.

T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn
Para evitar possiveis danos ao equipamento, é aconselhavel desconectar e conectar a HMI com o drive desligado.
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8.3.14 Salvar e recuperar novas configuragées de parametros no cartao de memoria

Para salvar os parametros do drive no cartdo de memoria (SD-Secure Digital): Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro
04.17
Save to SD card, PAR:

01 MONITOR save to sp card

02 DRIVE INFO 17/19 PAR: 596
03 STARTUP WIZARD }sz Save to SD card @ @

Press E to execute

05 LIFT

Para transferir (recuperar) parametros do cartdo de memdria (SD-Secure Digital) para o drive: Menu 04 DRIVE CON-
FIG, parametro 04.18 Load from SD card, PAR 598:

01 MONITOR ADL_0000.DAT ADL_0000.DAT 0K
02 DRIVE INFO 18/19 PAR: 598 ..

03 STARTUP WIZARD }A Load from Sb card @ @

Press E to execute

05 LIFT
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8.3.15 Selegao Assincrono/Sincrono

e Para alternar de Assincrono para Sincrono:
Menu 4 - DRIVE CONFIG, PAR 6100 Load synch control

01 MONITOR Load synch control?

02 DRIVE INFO 19/19 PAR: 6100

03 STARTUP WIZARD > A Load synch control @ @
Press E to execute Press E to exeCute

05 LIFT

Pressione E para fazer o reset do drive e reiniciar no novo modo de operagao.

T e e O AN
Importante: os pardmetros padrao, incluindo a aplicagéo LIFT, sdo recarregados.

Isso s6 pode ser feito com o drive desabilitado.

T e e O AN

¢ Para alternar de Sincrono para Assincrono:
Menu 4 - DRIVE CONFIG, PAR 6100 Load synch control

01 MONITOR Load synch control?

02 DRIVE INFO 19/19 PAR: 6100

03 STARTUP WIZARD » A Load synch control @ @
Press E to execute Press E to exeCute

05 LIFT

Pressione E para fazer o reset do drive e reiniciar no novo modo de operagao.

T T e e e e
Importante: os pardmetros padréo, incluindo a aplicagéo LIFT, sdo recarregados.

Isso s6 pode ser feito com o drive desabilitado.

T T e e e e
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9 - Comissionamento via HMI

o

Warning!

I e e e T
Os drives sao aparelhos elétricos para uso em instalagdes industriais. Partes dos Drives ficam energizadas durante a operagéo. A
instalagéo elétrica e a abertura do dispositivo deve, portanto, ser realizada apenas por pessoal qualificado. A instalagdo inadequada
de motores ou drives pode causar falhas do dispositivo, bem como ferimentos graves ou danos materiais. O drive ndo é equipado

com légica de protegao de sobrevelocidade do motor diferente daquela controlada por software. Siga as instrugdes fornecidas neste
manual e observe os regulamentos de segurancga locais e nacionais aplicaveis.

Les drives a fréquence variable sont des dispositifs électriques utilisés dans des installations industriels. Une partie des drives sont
sous tension pendant I'operation. L'installation électrique et 'ouverture des drives devrait étre executé uniquement par du personel
qualifié. De mauvaises installations de moteurs ou de drives peuvent provoquer des dommages materiels ou blesser des personnes.
On doit suivir les instructions donneés dans ce manuel et observer les régles nationales de sécurité.

Sempre conecte o Drive ao aterramento de protegéo L. (PE) através da conexao marcada.

Os Drives ADL300 e filtros de entrada CA tém correntes de fuga & terra superiores a 3,5 mA. A norma EN 61800-5-1 especifica que
com correntes de fuga superiores a 3,5 mA, a conexao de aterramento do condutor de protecao (L) deve ser do tipo fixa e duplicada
para redundancia se sua segao for menor que 10 mm? de cobre ou 16mm? de aluminio. -

Il faut toujours connecter le variateur a la terre L. (PE). Le courant de dispersion vers la terre est supérieur a 3,5 mA sur les variateurs et
sur les filtres a courant alterné. Les normes EN 61800-5-1 spécifient qu’en cas de courant de dispersion vers la terre, supérieur a

3,6 ma, la mise a la terre (L) doit avoir une double connexion pour la redondance si sa section est inférieure & 10mm? CU ou 16mm? AL.

Somente conexdes de alimentagao de entrada permanentemente ligadas sdo permitidas. Este equipamento deve ser aterrado (IEC
536 Classe 1, NEC e outras normas aplicaveis).

Se for utilizado um Dispositivo Diferencial Residual (DDR), este deve ser tipo B. As maquinas com alimentagao trifasica equipadas

com filtros EMC nao devem ser conectadas a uma alimentagdo através de um Disjuntor de Fuga a Terra — consulte as normas DIN
VDE 0160, sec¢éo 5.5.2 e EN 61800-5-1 item 4.3.10).

Os seguintes terminais podem conter tensdes perigosas mesmo se o drive estiver inoperante:

- os terminais de alimentacéo L1, L2, L3, C1, C, D.

- os terminais do motor U, V, W.

Este equipamento n&o deve ser usado como um “mecanismo de parada de emergéncia” (ver EN 60204, 9.2.5.4).

Seuls des branchements électriques permanents par cable en entrée sont admis. Mettre I'appareil a la masse (IEC 536 Classe 1, NEC
et autres normes applicables).

S’il s’avere nécessaire d'utiliser un dispositif protecteur de courant résiduel (RCD), il convient de choisir un RCD de type B. Les
machines a alimentation triphasée et dotées de filtres EMC ne doivent pas étre raccordées au bloc d’alimentation par le biais d’un
disjoncteur ELCB (Earth Leakage Circuit-Breaker — cf. DIN VDE 0160, paragraphe 5.5.2 et EN 61800-5-1 paragraphe 4.3.10).

Les bornes suivantes peuvent recevoir des tensions dangereuses, méme si l'onduleur est désactivé :

- bornes d’alimentation L1, L2, L3, C1, C, D.

- bornes du moteur U, V, W.

Ne pas utiliser cet appareil en tant que « dispositif d’arrét d’urgence » (cf. EN 60204, 9.2.5.4)

Nao toque ou danifique nenhum componente ao manusear o dispositivo. A alteragdo das distancias de isolamento ou a remocé&o do
isolamento e tampas ndo sdo permitidas.

Manipuler I'appareil de fagon a ne pas toucher ou endommager des parties. Il n’est pas permis de changer les distances d’isolement
ou bien d’enlever des matériaux isolants ou des capots.

De acordo com as diretivas da UE o ADL300 e os acessorios devem ser utilizados somente apds a verificagdo de que a maquina
foi produzida com os dispositivos de seguranga exigidos pelo conjunto de regras 2006/42/EC no que diz respeito a industria de
magquinas. Essas normas nao se aplicam as Américas, mas podem precisar ser considerados em equipamentos enviados para a
Europa.

Conformément a la directive UE, les drives ADL300 et leurs accessoires doivent étre employés seulement aprées avoir verifié que la
machine ait été produit avec les méme dispositifs de sécurité demandés par la réglementation 2006/42/CE concernant le secteur de
lindustrie.

O ADL300 operar em altas tensées.
L’ADL300 fonctionne a des tensions élevées.

Em todos os casos em que falhas do equipamento de controle possam levar a danos materiais substanciais ou até mesmo lesdes
corporais graves

(ou seja, falhas potencialmente perigosas), devem ser tomadas precaugdes externas adicionais ou devem ser fornecidas instalagdes
adequadas para garantir ou reforgar a seguranca da operagdo mesmo na ocorréncia de uma falha (por exemplo, chaves de fim de
curso independentes, bloqueios mecanicos etc.).

Adopter des mesures de précaution supplémentaires a I'extérieur du drive (par exemple, des interrupteurs de fin de course, des
interrupteurs mécaniques, etc.) ou fournir des fonctions aptes a garantir ou a mettre en place un fonctionnement sécurisé en cas

de survenue d’une panne de I'appareil de commande susceptible d’occasionner des dégéts matériels d’envergure, voire méme des
Iésions corporelles graves (par exemple, des pannes potentiellement dangereuses).

Certas configuragdes de parametros podem fazer com que o drive reinicie automaticamente ap6s uma falha de energia de entrada.

Certaines configurations de parameétres peuvent provoquer le redémarrage automatique de I'onduleur aprés une coupure de
l'alimentation.

Este equipamento é adequado para uso em um circuito capaz de fornecer no maximo 10.000 ampéres simétricos (rms), para uma
tensdo maxima de 480 V.

Cet appareil est congu pour une utilisation sur un circuit d’alimentation en mesure de délivrer 10.000 ampéres symétriques (rms)
maximum pour une tension maximale de 480V.
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Caution

Este equipamento ndo deve ser usado como um “mecanismo de parada de emergéncia” (ver EN 60204, 9.2.5.4).
Ne pas utiliser cet appareil en tant que « dispositif d’arrét d’'urgence » (cf. EN 60204, 9.2.5.4).

Nunca abra o dispositivo ou suas tampas enquanto a fonte de alimentagdo de entrada CA estiver ligada. O tempo minimo de espera
antes de trabalhar nos terminais ou dentro do dispositivo € listado no item 4.6 .

Ne jamais ouvrir I'appareil lorsqu'’il est suns tension. Le temps minimum d’attente avant de pouvoir travailler sur les bornes ou bien
al’intérieur de I'appareil est indiqué dans la section 4.6.

Perigo de Incéndio e Exploséao:

Incéndios ou explosdes podem resultar da montagem de Drives em areas perigosas, como locais onde vapores ou poeiras inflamaveis
ou combustiveis estejam presentes. Os drives devem ser instalados longe de areas classificadas, mesmo se usados com motores
adequados para uso nesses locais.

Risque d’incendies et d’explosions.
L'utilisation des drives dans des zénes a risques (présence de vapeurs ou de poussiéres inflammables), peut provoquer des incendies
ou des explosions. Les drives doivent étre installés loin des zénes dangeureuses, et équipés de moteurs appropriés.

Proteja o dispositivo de condigdes ambientais severas (temperatura, umidade, choque etc.).
Protéger I'appareil contre des effets extérieurs non permis (température, humidité, chocs etc.).

Para a saida do drive (terminais U, V, W) :

- nenhuma tenséo deve ser conectada a saida do drive

- ndo é permitida a conexdo em paralelo de varios drives.

- ndo é permitida a conex&o direta das entradas e saidas (bypass).

- cargas capacitivas (por exemplo, capacitores de compensagao Var) ndo devem ser conectadas.

a la sortie du convertisseur (bornes U, V et W) :

- aucune tension ne doit étre appliquée

- aucune charge capacitive ne doit étre connectée

- il n’est paspermis de raccorder la sortie de plusieurs convertisseurs en paralléle

- | n’est paspermis d’effectuer une connexion directede I'entrée avec la sortie du convertisseur (Bypass).

O comissionamento elétrico deve ser realizado apenas por pessoal qualificado, que também é responsavel pelo fornecimento de uma
conexao de aterramento adequada e uma fonte de alimentacao protegida de acordo com os regulamentos locais e nacionais. O motor
deve ser protegido contra sobrecargas.

La mise en service électrique doit étre effectuée par un personnel qualifié. Ce dernier est responsable del’existence d’une connexion
de terre adéquate et d’une protection des cables d’alimentation selon les prescriptions locales et nationales. Le moteur doit étre
protégé contre la surcharge.

Nao conecte uma tenséo da fonte de alimentagdo que exceda a flutuacéo de tenséo padrao permitida. Se uma tensdo excessiva for
aplicada ao Drive, os componentes internos serdo danificados.

Ne pas raccorder de tension d’alimentation dépassant la fluctuation de tension permise par les normes. Dans le cas d’ une
alimentation en tension excessive, des composants internes peuvent étre endommagés.

Nao opere o Drive sem o fio terra conectado.

A carcaga do motor deve ser aterrada por meio de um condutor de aterramento separado de todos os outros condutores de
aterramento de equipamentos para evitar ruido.

Ne pas faire fonctionner le drive sans prise de terre.

Le chassis du moteur doit étre mis a la terre a I'aide d’un connecteur de terre separé des autres pour éviter le couplage des
perturbations.

Nenhum teste dielétrico deve ser realizado em partes do drive. Um instrumento de medigéo adequado (resisténcia interna de pelo
menos 10 kQ/V) deve ser usado para medir as tensdes de sinal.

Il ne faut pas éxécuter de tests de rigidité diélectrique sur des parties du convertisseurs. Pour mesurer les tensions, des signaux, il faut
utiliser des instruments de mesure appropriés (résistance interne minimale 10kQ/V).
TEOEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ey

T T e e e e
Este capitulo descreve o comissionamento usando a HMI opcional.

Para usar a HMI integrada, consulte o capitulo "8.2 Navegagao com a HMI integrada" na pagina 59.
T T e e e e
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9.1 Assistente de inicializagdo de motor assincrono (com a HMI integrada)

O ADL300 pode operar com modos de regulagem: Tensao/Frequéncia (SSC), Sensorless (malha aberta) e controle
vetorial orientado por campo (malha fechada).

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey
[Nota Antes de iniciar, verifique as configuracdes de fabrica:
Menu 02 DRIVE INFO, pardmetro 02.2 Control type, PAR: 480, padréao=11.

7 J (¥} _'ll'l 7
- Enterv il Enter

==
Mt
-

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.2 Regulation mode, PAR: 552, padrao=SSC control.

' Enter v Enter

(]

O ASSISTENTE DE INICIALIZACAO é um procedimento orientado usado para a inicializag&o rapida do drive que
auxilia a definir os parametros principais.

Ele consiste em uma série de perguntas relacionadas as varias sequéncias para inserir e calcular os parametros
necessarios para a operagao correta do drive e da aplicagdo do elevador. A ordem dessas sequéncias € a seguinte:

Conexoes elétricas Ver o passo 1

Configuragao dos parametros do motor Ver passo 2

Autoajuste com motor parado ou acoplado a carga Ver passo 3

Configuragao dos parametros do encoder (com modo de controle=Vetorial de fluxo CL)Ver passo 4
Configuracao da referéncia de velocidade maxima e da velocidade maxima do sistema Ver passo 6
Definigdo dos pesos do sistema Ver passo 7

Configuragado dos parametros da aplicagao Ver passo 8

Salvar parametros Ver passo 9

O formato da pagina de selegao de fungdes € o seguinte:

oy

7
= Enter o t

Pressionando a tecla Enter a fungéo a ser programada é acessada.

Pressione a tecla ¥ (para baixo) para mover para a préxima fungéo ignorando a fungéo atual.
Pressione a tecla A (para cima) para retornar a fungéo anterior.

Para encerrar a sequéncia de fungdes e retornar ao menu, pressione a tecla Prg.

O final da sequéncia de inicializagéo é indicado com a pagina:

Pressione a tecla Prg para sair da sequéncia e retornar ao menu.

Passo 1 - Conexoes elétricas

Facga as conexdes conforme descrito no item 7.3.2.

Verificagdes a serem realizadas antes de energizar o drive

*  Verifique se a tensdo de alimentagéo esta correta e se os terminais de entrada do drive (L1, L2 e L3) estéo
conectados corretamente.

*  Verifique se os terminais de saida no drive (U, V e W) estdo conectados corretamente ao motor.

. Verifique se todos os terminais do circuito de controle do drive estdo conectados corretamente. Verifique se todas
as entradas de controle estao abertas.

Energizacao do drive
. Depois de concluir todas as verificagdes descritas acima, energize o drive e avance para o Passo 2.
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Nota!

Passo 2 - Configuragao dos parametros do motor

TEOEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ey
Def: A configuracéo de fabrica (padrao) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-AC
e e e e e e e T

- B A 401 v
cd au a4 0.0
Enter Enter A Enter (x2) ' V 399 v Enter (x3s) Prg
- - - A 11,9A
:'l./ -’:’ ) ’ ) _ _
o Enterv Enter V 11,7 A Enter (x3s) Prg

(|
8 Enter (x2) V 1449 rom Enter (x3s) Prg

A 51 Hz
49 Hz  Enter (x3s) Prg

2
)

r
Enter (x2) =

v
A 3
¥V 1 Enter (x3s)Prg

V =it Enter A 4 Enter V 5,49 KW Enter (x3s) Prg

_ _ A 0,84
Enter Enter V 0,82 Enter (x3s) Prg

Ajuste os dados da placa do motor conectado, de acordo com os procedimentos descritos acima.

2
2
<
[n}

on T
VR Enter (x2) i

Rated voltage [V]: tensdo nominal do motor, indicada na placa de dados.

Rated current [A]: corrente nominal do motor; o valor aproximado n&o deve ser inferior a 0,3 vezes a corrente nominal do drive, corrente de saida classe 1 @ 400 V na
placa de dados do drive.

Rated speed [rpm]: velocidade nominal do motor; esse valor deve corresponder a velocidade do motor totalmente carregado na frequéncia nominal. Se for indicado
escorregamento na placa de dados do motor, defina o parametro Velocidade nominal da seguinte forma: Velocidade nominal = Velocidade
sincrona - Escorregamento (por exemplo, para um motor de 4 polos Velocidade nominal = 1500 - 70 = 1430).

Rated frequency [Hz]: frequéncia nominal do motor, conforme mostrado na placa de dados (somente motores assincronos).

Pole pairs: Numero de pares de polos do motor. O nimero de pares de polos do motor é calculado usando os dados da placa e a férmula a seguir:
P =60 [s] x f [Hz] / nN [rpm]
Onde: P = pares de polos do motor, f = frequéncia nominal do motor (por exemplo, 50); nN = velocidade nominal do motor (por exem-
plo, 1450)

Rated power [kW]: Poténcia nominal do motor; para uma placa de dados do motor com valor de poténcia em HP, defina a poténcia nominal kW = 0,736 x o

valor da poténcia do motor em HP.

Rated power factor: Deixe o fator de poténcia nominal padrdo se os dados nao estiverem disponiveis na placa de dados.

Quando a entrada de dados estiver concluida, o comando Take parameters §eré executado automaticamente (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2020). Os dados
do motor inseridos durante o procedimento do ASSISTENTE DE INICIALIZAGAO sao salvos em uma meméria RAM para permitir que o drive execute os
célculos necessarios.

Esses dados sao perdidos se o dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 9.
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

No final do procedimento, avance para o passo 3. Pressione as teclas Prg e V

Passo 3 - Autoajuste com motor parado ou acoplado a carga

O drive realiza o procedimento de autoajuste do motor (medigao real dos pardmetros do motor).

Existem dois modos de autoajuste: Reduced (padrdo) e Extended, que pode ser selecionado usando o parametro
2026 Autotune mode. O procedimento reduzido é rapido e recomendado na maioria dos casos. O procedimento
estendido pode ser usado para obter o maximo de eficiéncia, mas pode levar varios minutos.

Se essa operacdo gerar uma mensagem de erro (por exemplo, Error code 1), verifique as conexdes dos circuitos de alimentacao e controle (consulte o passo
1 - Conexdes), verifique as configuragdes de dados do motor (consulte o passo 2 - Configuragéo dos parametros do motor) e, em seguida, repita o procedi-
mento Autoajuste guiado.

T e e e e e e e T e e e e e e AR

St iL Enter Sl Enter E nt Enter nEJC En N ° o En) ' 00)do nE

(1) 2)3)4)(5)

(1) Pressione a tecla Enter para prosseguir com o procedimento de autoajuste.
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(2) Pressione a tecla Enter para iniciar o procedimento de autoajuste.

(3) Habilite o drive conectando o terminal 9 da placa de I/O (Enable) ao terminal 12 (+24 V). Para abortar essa oper-
acao, pressione a tecla Prg.

(4) Uma vez que o drive estiver habilitado, o procedimento de autoajuste € iniciado. Isso pode levar alguns minutos,
dependendo do tipo de motor utilizado.

(5) Ao final do procedimento a seguinte tela é exibida. Apds abrir o contato Enable, va para o passo 4
(se estiver usando uma placa de feedback) ou 6 para prosseguir com o assistente. Pressione as teclas Prg x2 e

V.

T e e e O T T TR A
m Ao final do procedimento de autoajuste, hd uma solicitagdo para abrir o contato Enable (terminais 9 - 12); isso resulta na execucédo automatica do comando
Take tune parameters (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2078).
Os parametros calculados sédo salvos em uma meméria RAM para permitir que o drive execute os célculos necessarios. Esses dados sao perdidos se o
dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 6.
T e e e O T T TR A

Passo 4 - Configuragao dos parametros do encoder (somente se uma placa de feedback estiver insta-

O e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
A configuracao incorreta da tensdo do encoder pode danificar permanentemente o dispositivo; portanto, é reco-
mendavel verificar os valores na placa de especificagoes do encoder.

Caution

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Se o drive for usado no modo de malha fechada, é necessario verificar se ha uma placa de feedback do encoder insta-
lada (padrédo EXP-DE-I1R1F2-ADL); faga as conexdes conforme descrito no item 7.2.3 e defina os seguintes paramet-
ros para o encoder instalado no motor:

. . A 1025 ppr
En C = 10 2.4
- Enter Il Enter (x2) SV 1023 ppr Enter (x3s) Prg

. o - A 53A

_II 1 pu }

VRS Enter ‘v_ Enter V 5,1 A Enter(x3s)

No final do procedimento, avance para o passo 6. Pressione as teclas Prg x2 e V

Passo 5 - Faseamento do encoder
N&o disponivel neste modo.

Passo 6 - Configuragao do valor de referéncia da velocidade maxima e da velocidade do sistema
Configuragdo do valor maximo de referéncia de velocidade: define o valor maximo de velocidade do motor (em rpm)
que pode ser alcangado com cada sinal de referéncia unico (analdgico ou digital).

_ _ Bl A 1441 rpm

1S Pd 680 M Y0

Enter Enter (x2) V 1439 rpm Enter (x3s) Prg
Defina a velocidade maxima do sistema em m/s
CS Pd 10 05 00 0 0o A oot

Enter Ml Enter EENS Vs Enter i V 0,999 n/s Enter (x3s) Prg
Depois de definir a velocidade, va para o passo 7 para definir os pesos do sistema. Pressione as teclas Prg x3 e V
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

m A configuracéo de fabrica (padrao) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-AC
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Passo 7 - Definicao dos pesos do sistema

Os pesos do sistema devem ser inseridos nesta parte do procedimento do assistente.

A 1k
¥V 0ks Enter (x3s) Prg

Enter (x3s) Prg

1 kg
0 kg Enter (x3s) Prg
1 kg
0 kg Enter (x3s) Prg

]
0 kg Enter (x3s) Prg

=
«Q

4pr 4> 4> <>

0 kg Enter (x3s) Prg

Apos definir as medidas mecanicas, avance para o préoximo passo. Pressione as teclas Prg x2 e V

Passo 8 - Configuragao dos parametros da aplicacdo

Os dados do aplicativo podem ser inseridos nesta fase.

e Defina os valores de multispeed

1 Enter (x3s) Prg
4 Hz  Enter (x3s) Prg
44 Hz  Enter (x3s) Prg
Enter (x3s) Prg

0 Hz  Enter (x3s) Prg

4p 4> 4> 4> <>

0 Hz  Enter (x3s) Prg

(*) 0=Hz, 1=m/s, 2=Rpm, 3=USCS (unidades dos EUA: fpm, ft/s2, ft/s®).

i
Tabela de configuragcado de Multi speed, consulte a page 92.

Attention T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ey ynynn

e Defina os valores da rampa

A 0,501 m/s®
V 0,499 n/s* Enter (x3s) Prg
A 0,601 m/s?
V¥ 0,599 n/s* Enter (x3s) Prg
A 1,401 m/s?
¥V 1,399 n/s° Enter (x3s) Prg
A 1,401 m/s?
V¥ 1,399 n/s* Enter (x3s) Prg
A 0,601 m/s?
V 0,599 n/s* Enter (x3s) Prg
A 0,501 m/s?
V¥ 0,499 n/s° Enter (x3s) Prg
A 0,701 m/s?
V¥ 0,699 n/s* Enter (x3s) Prg

Enter

Enter

Enter

Enter

Enter

Enter

Enter
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e Defina o valor da distancia

g4 l 00 o
Enter Enter et VvV om

e Habilite a inércia e os ganhos do calculo da malha de velocidade

~m mm A 1
o2.0. Qo0 00
Enter Enter v o

Em seguida, va para o passo 9 para salvar os parametros do sistema que foram inseridos e os calculados pelo drive
usando os procedimentos de autoajuste e faseamento automatico.

Passo 9 - Salvar parametros

Para salvar as novas configuragdes de parametros, de modo que elas sejam mantidas mesmo apds o desligamento,
proceda da seguinte forma:

(1 (2) 3)(4)

(1) Pressione a tecla Enter para iniciar o procedimento de salvar parametros.
(2) Pressione Enter para confirmar
(3) Fim do procedimento

(4) Quando os parametros foram salvos corretamente, o drive exibe esta tela para mostrar que o assistente de iniciali-
zagao foi concluido.

Pressione a tecla Prg (x3s).

Verificagao final

m Se desejar usar o valor de inércia calculado pelo conversor, vocé devera copiar o valor do pardametro 5.4.20 Calclnertia (PAR 12020, Menu LIFT/ MECHANI-
CAL INFORMATION) no pardmetro 16.20 Inertia, PAR: 2240.

Menu 5.4 MECHANICAL DATA, parametro 5.4.20 Calclnertia, PAR: 12020, padréao=(S)
Enter v(x 4) Enter v(x 8) Enter v

Menu 16 SPEED REG GAINS, parametro 16.20 Inertia, PAR: 2240, padrao=(S).

1C I ) LI
15, Enter A(x 2) ) S Enter n Enter l v(x 3) - Enter (x 3s) -

vEnter Enter - Enter v(x 6) Enter (x 3s) (=1,10 kgm?)

l
I_

(=1,10 kgm?)

Verifique a configuragdo do modo de regulagem antes de ligar o motor e altere-o se necessario.

Selegdes disponiveis:
0 SSC control

1 Flux vector OL
2 Flux vector CL

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.2 Regulation mode, PAR: 552, padrao=SSC control.

/ Enter V Enter
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9.1 Assistente de inicializagao de motor assincrono (com a HMI opcional)
O ADL300 pode operar com modos de regulagem: Tensao/Frequéncia (SSC), Sensorless (malha aberta) e controle
vetorial orientado por campo (malha fechada).

I R IIN
Antes de iniciar, verifique as configuracées de fabrica:

Menu 02 DRIVE INFO, parametro 02.2 Control type, PAR: 480, padrao=11.

01_WONITOR
2/26 PAR: 480

03 STARTUP WIZARD > Control type

04 DRIVE CONFIG Asynchr‘onous

05 LIFT value: 11

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.2 Regulation mode, PAR: 552, padrao=SSC control.

01 MONITOR
02 DRIVE INFO 2/19 PAR: 552

03 STARTUP WIZARD » vX'] Regulation mode

SSC control

05 LIFT value: 0

O ASSISTENTE DE INICIALIZAGAO é um procedimento orientado usado para a inicializag&o rapida do drive que
auxilia a definir os parametros principais.

Ele consiste em uma série de perguntas relacionadas as varias sequéncias para inserir e calcular os parametros
necessarios para a operagao correta do drive e da aplicacao do elevador. A ordem dessas sequéncias é a seguinte:

Conexoes elétricas Ver o passo 1

Configuragao dos parametros do motor Ver passo 2

Autoajuste com motor parado ou acoplado a carga Ver passo 3

Configuragao dos parametros do encoder (com modo de controle=Vetorial de fluxo CL)Ver passo 4
Configuracéao da referéncia de velocidade maxima e da velocidade maxima do sistema Ver passo 6
Definigdo dos pesos do sistema Ver passo 7

Configuragao dos parametros da aplicagdo Ver passo 8

Salvar parametros Ver passo 9

O formato da pagina de selegao de fungbes € o seguinte:

0L MONITOR

02 DRIVE INFO

03 STARTUP WIZARD > Set motor data?

04 DRIVE CONFIG

05 LIFT E=Yes Down=Next

Pressionando a tecla E a fungéo a ser programada é acessada.

Pressione a tecla V¥ (para baixo) para mover para a proxima fungao ignorando a fungao atual.
Pressione a tecla A (para cima) para retornar a fungéo anterior.

Para encerrar a sequéncia de fung¢des e retornar ao menu, pressione a tecla ESC.

O final da sequéncia de inicializagéo ¢é indicado com a pagina:

03 STARTUP WIZARD

End of seduence!

Up=Back Down=EXit

Pressione a tecla ¥ (para baixo) para sair da sequéncia e retornar ao menu.
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Nota!

Passo 1 - Conexoes elétricas

Faca as conexdes conforme descrito no item 7.3.2.

Verificagoes a serem realizadas antes de energizar o drive

»  Verifique se a tenséo de alimentagdo esta correta e se os terminais de entrada do drive (L1, L2 e L3) estédo
conectados corretamente.

as entradas de controle estdo abertas.

Energizagao do drive

Verifique se os terminais de saida no drive (U, V e W) estdo conectados corretamente ao motor.
Verifique se todos os terminais do circuito de controle do drive estdo conectados corretamente. Verifique se todas

. Depois de concluir todas as verificagdes descritas acima, energize o drive e avance para o Passo 2.

Passo 2 - Configuragdo dos parametros do motor

T e e e O T T TR A
Def: A configuracéo de fabrica (padrdo) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-AC
T e e e e e T

SEQ SEQ
01 PAR: 2000 01 PAR: 2000
Set motor data? @ Rated voltage @ Rated voltage
400 v 000000408 v
E=Yes Down=Next pef: 400 pef: 400
SEQ SEQ
02 PAR: 2002 02 PAR: 2002
v Rated current @ Rated current
11,8 a 00000011.8 A
pef: 11,8 pef: 11,8
SEQ SEQ
03 PAR: 2004 03 PAR: 2004
v Rated speed @ Rated speed
1450 rpm 000000145[ rpm
pDef: 1450 pDef: 1450
SEQ SEQ
04 PAR: 2006 04 PAR: 2006
v Rated frequency @ Rated frequency
50 Hz 000000050 Hz
pef: 50 pef: 50
SEQ =}
05 PAR: 2008 05 PAR: 2008
v Pole pairs @ Pole pairs
2
pef: 2 pef: 2
SEQ SEQ
06 PAR: 2010 06 PAR: 2010
v Rated power @ Rated power
5,50 kw 0000005. 50 kw
Def: 5,50 pef: 5,50
SEQ SEQ
07 PAR: 2012 07 PAR: 2012
v Rated power factor @ Rated power factor
0,83 0. 88
pef: 0,83 pef: 0,83

A 401V

V 399 v

A 11,9 A

VvV 11,7 A

A 1451 rpm

V 1449 rpm

A 51 Hz

V 49 Hz
e
v 1

A 5,51 kw

V 5,49 kw

A 0,84 @
V¥V 0,82

Ajuste os dados da placa do motor conectado, de acordo com os procedimentos descritos nas paginas anteriores.

Rated voltage [V]: tensdo nominal do motor, indicada na placa de dados.

Rated current [A]: corrente nominal do motor; o valor aproximado nédo deve ser inferior a 0,3 vezes a corrente nominal do drive, corrente de saida classe 1 @ 400 V na
placa de dados do drive.

Rated speed [rpm]: velocidade nominal do motor; esse valor deve corresponder a velocidade do motor totalmente carregado na frequéncia nominal. Se for indicado
escorregamento na placa de dados do motor, defina o pardmetro Velocidade nominal da seguinte forma: Velocidade nominal = Velocidade
sincrona - Escorregamento (por exemplo, para um motor de 4 polos Velocidade nominal = 1500 - 70 = 1430).

Rated frequency [Hz]: frequéncia nominal do motor, conforme mostrado na placa de dados (somente motores assincronos).
Numero de pares de polos do motor. O nimero de pares de polos do motor é calculado usando os dados da placa e a férmula a seguir:

Pole pairs:

P =60 [s] x f[Hz] / nN [rpm]

Onde:

P = pares de polos do motor, f = frequéncia nominal do motor (por exemplo, 50); nN = velocidade nominal do motor (por exem-

plo, 1450)

Rated power [kW]:

Poténcia nominal do motor; para uma placa de dados do motor com valor de poténcia em HP, defina a poténcia nominal kW = 0,736 x o
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Caution

valor da poténcia do motor em HP.

Rated power factor: Deixe o fator de poténcia nominal padrao se os dados nédo estiverem disponiveis na placa de dados.

Quando a entrada de dados estiver concluida, o comando Take parameters §eré executado automaticamente (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2020). Os dados
do motor inseridos durante o procedimento do ASSISTENTE DE INICIALIZAGAO séo salvos em uma meméria RAM para permitir que o drive execute os
célculos necessérios.

Esses dados sé@o perdidos se o dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 9.
T T e e e e

No final do procedimento, avance para o passo 3

Passo 3 - Autoajuste com motor parado ou acoplado a carga

O drive realiza o procedimento de autoajuste do motor (medigdo real dos parametros do motor).

Existem dois modos de autoajuste: Reduced (padréo) e Extended, que pode ser selecionado usando o parametro
2026 Autotune mode. O procedimento reduzido é rapido e recomendado na maioria dos casos. O procedimento
estendido pode ser usado para obter o maximo de eficiéncia, mas pode levar varios minutos.

Se essa operacdo gerar uma mensagem de erro (por exemplo, Error code 1), verifique as conexdes dos circuitos de alimentagao e controle (consulte o passo
1 - Conexdes), verifique as configuracdes de dados do motor (consulte o passo 2 - Configuragéo dos pardmetros do motor) e, em seguida, repita o procedi-
mento Autoajuste guiado.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

SEQ Autotune Autotune
01 PAR: 2024
Run autotune still @ Autotune still @ Progress 0% Progressi10%
Press E to exeCute Close Enable inPut Press ESC to abort
E=Yes Down=Next
(N(2)(3)(4)
Autotune Autotune
Progress100% Done
Open Enable inPut

®)

(1) Pressione a tecla E para avangar com o procedimento de autoajuste.

(2) Pressione a tecla E para iniciar o procedimento de autoajuste.

(3) Habilite o drive conectando o terminal 9 da placa de 1/0 (Enable) ao terminal 12 (+24 V). Para abortar essa oper-
acgao, pressione a tecla ESC.

(4) Uma vez que o drive estiver habilitado, o procedimento de autoajuste € iniciado. Isso pode levar alguns minutos,
dependendo do tipo de motor utilizado.

(5) Ao final do procedimento a seguinte tela é exibida. Apds abrir o contato Enable, va para o passo 4
(se estiver usando uma placa de feedback) ou 5 para avangar com o assistente.

T e e e e e e e T e e e e e e AR
Ao final do procedimento de autoajuste, hd uma solicitagao para abrir o contato Enable (terminais 9 - 12); isso resulta na execugéo automéatica do comando
Take tune parameters (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2078).

Os parametros calculados s@o salvos em uma memaria RAM para permitir que o drive execute os célculos necessarios. Esses dados sao perdidos se o
dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 6.
T T e e e e

Passo 4 - Configuragao dos parametros do encoder (somente se uma placa de feedback estiver insta-

i
A configuracgao incorreta da tensdao do encoder pode danificar permanentemente o dispositivo; portanto, é reco-
mendavel verificar os valores na placa de especificagdoes do encoder.

Se o drive for usado no modo de malha fechada, é necessario verificar se ha uma placa de feedback do encoder insta-
lada (padrdo EXP-DE-I11R1F2-ADL); faga as conexdes conforme descrito no item 7.2.3 e defina os seguintes paramet-
ros para o encoder instalado no motor:
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01 PAR: 2100 01 PAR: 2100 A 1025 ppr
Set encoder param? @ Encoder pulses @ Encoder pulses
1024 ppr 00000102Z ppr V 1023 ppr
E=Yes Down=Next pef: 1024 pef: 1024
SEQ SEQ
02 PAR: 2102 02 PAR: 2102 A 5.3A
v Encoder supply @ Encoder supply @
5.2 v 0000005.% v V s5,1A
Def: 5,2 Def: 5,2

Passo 5 - Faseamento do encoder

Nao disponivel neste modo.

Passo 6 - Configuragao do valor de referéncia da velocidade maxima e da velocidade do sistema

Configuragéo do valor maximo de referéncia de velocidade: define o valor maximo de velocidade do motor (em rpm)
que pode ser alcangado com cada sinal de referéncia Unico (analégico ou digital).

SEQ SEQ
01 PAR: 680 01 PAR: 680 A 1441 rpm
Set max motor speed? @ Full scale speed @ Full scale speed @
1440 rpm 00000144{ rpm V 1439 rpm
E=Yes Down=Next pef: 1440 pef: 1440

Defina a velocidade maxima do sistema em m/s

SEQ SEQ
01 PAR: 11006 01 PAR: 11006 A 1,1 m/s
Set max car speed? @ System sPeed @ System sPeed @
1.0 m/s 0000001.0@ m/s V¥ 0,9 m/s
E=Yes Down=Next pef: 1,0 pef: 1,0

Depois de definir a velocidade, va para o passo 7 para definir os pesos do sistema.

m A configuracéo de fabrica (padrao) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-AC
T e e e O T T TR A

Passo 7 - Definigao dos pesos do sistema

Os pesos do sistema devem ser inseridos nesta parte do procedimento do assistente.

SEQ SEQ
01 PAR: 11150 01 PAR: 11150 A 1 kg
Set system weights? @ weight of cabin @ weight of cabin @
0 kg 000000000 kg V o0kg
E=Yes Down=Next pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
02 PAR: 11152 02 PAR: 11152 A 1 kg
v Counterweight @ Counterweight @
0 kg 000000000 kg V o0kg
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
03 PAR: 11154 03 PAR: 11154 A 1 kg
v Max Toad weight @ Max load weight @
0 kg 000000000 kg V 0kg
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
04 PAR: 11156 04 PAR: 11156 A 1 kg
v Cable weight @ Cable weight @
0 kg 00000000( kg V o0kg
pef: 0 pef: 0
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Attention

v

05 PAR: 11158 05 PAR: 11158
Reducer inertia @ Reducer inertia

0 kgm2 00000000[¢] kgm?
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
06 PAR: 11160 06 PAR: 11160
Motor inertia @ Motor inertia

0 kgm2 00000000} kgm?
pef: 0 pef: 0

Apds definir as medidas mecanicas, avance para o proximo passo.

Passo 8 - Configuragao dos parametros da aplicagcao

Os dados do aplicativo podem ser inseridos nesta fase.

e Defina os valores de multispeed

SEQ SEQ
01 PAR: 11002 01 PAR: 11002
Set application par? @ Spd unit of measure @ Spd unit of measure
Hz Hz
E=Yes Down=Next pef: 0 pef: 0
02 PAR: 11020 02 PAR: 11020
v Multispeed O @ Multispeed O
5 Hz 000000008 Hz
pef: 5 pef: 5
SEQ SEQ
03 PAR: 11022 03 PAR: 11022
v Multispeed 1 @ Multispeed 1
45 nz 000000048 Hz
pef: 45 pef: 45
SEQ SEQ
04 PAR: 11024 04 PAR: 11024
v Multispeed 2 @ Multispeed 2
20 Hz 00000002(0] Hz
pef: 20 pef: 20
SEQ SEQ
05 PAR: 11026 05 PAR: 11026
v Multispeed 3 @ Multispeed 3
0 Hz 000000000 Hz
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
06 PAR: 11028 06 PAR: 11028
v Multispeed 4 @ Multispeed 4
0 Hz 000000000 Hz
pef: 0 pef: 0

Tabela de configuracdo de Multi speed:

Através da combinagao dos comandos “MtISpd S0” (Entrada digital 4), “MtISpd S1” (Entrada digital 5) e “MtISpd S2”

>

>

| 4

>

(Entrada digital 6), é possivel selecionar a Multi speed desejada, conforme tabela a seguir:

MtiSpd S2 MtiSpd S1 MtiSpd SO VELOCIDADE ATIVA
0 0 0 Multispeed 0, PAR 11020
0 0 1 Multispeed 1, PAR 11022
0 1 0 Multispeed 2, PAR 11024
0 1 1 Multispeed 3, PAR 11026
1 0 0 Multispeed 4, PAR 11028
1 0 1 Multispeed 5, PAR 11030
1 1 0 Multispeed 6, PAR 11032
1 1 1 Multispeed 7, PAR 11034

1 kgm2

0 kgm2

1 kgm2

0 kgm2

46 Hz

44 Hz

21 Hz

19 Hz

®
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o Defina os valores da rampa

v

e Defina o valor da distancia

Em seguida, va para o passo 9 para salvar os parametros do sistema que foram inseridos e os calculados pelo drive

v

v

SEQ SEQ
07 PAR: 11040 07 PAR: 11040
Acc start jerk (:) Acc start jerk
0.5 m/s® 00000000.H m/s3
pef: 0,5 pef: 0,5
SEQ SEQ
08 PAR: 11042 08 PAR: 11042
Acceleration (:) Acceleration
0.6 m/s2 00000000.[§ m/s?
pef: 0,6 pef: 0,6
SEQ SEQ
09 PAR: 11044 09 PAR: 11044
Acc final jerk (:) Acc final jerk
1.4 m/s® 00000001.4 m/s3
pef: 1,4 pef: 1,4
SEQ SEQ
10 PAR: 11046 10 PAR: 11046
Dec start jerk (:) Dec start jerk
1.4 m/s? 00000001.%2 m/s3
pef: 1,4 pef: 1,4
SEQ SEQ
11 PAR: 11048 11 PAR: 11048
Deceleration (:) Deceleration
0.6 m/s2 00000000.[d m/s?
pef: 0,6 pef: 0,6
SEQ SEQ
12 PAR: 11050 12 PAR: 11050
Dec final jerk (:) Dec final jerk
0.5 m/s® 00000000.H m/s3
pef: 0,5 pef: 0,5
SEQ SEQ
13 PAR: 11052 13 PAR: 11052
Stop decel (:) Stop decel
0.7 m/s2 00000000.4 m/s?
pef: 0,7 pef: 0,7
SEQ SEQ
14 PAR: 11104 14 PAR: 11104
Dist multilevel 1 (E) | pist multilevel 1
Om 00000000( m
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
15 PAR: 11162 15 PAR: 11162
calc spd reg gains (:) calc spd reg gains
Disabled Disabled

usando os procedimentos de autoajuste e faseamento automatico.

A 0,6
Vo,4

A 0,7
Vo,5

A 1,5
V1,4

A5
V1,4

A 0,7
VY o,5

A 0,6
Vo,4

A 0,8
Vo,6

m/s3

m/s3

m/s2

m/s2

m/s3

m/s3

m/s3

m/s3

m/s2

m/s2

m/s3

m/s3

m/s2

m/s3

A Enabled

V Enabled
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Passo 9 - Salvar parametros

Para salvar as novas configuragdes de parametros, de modo que elas sejam mantidas mesmo apds o desligamento,
proceda da seguinte forma:

SEQ SEQ
01 PAR: 550 01 PAR: 550
Save parameters? @ Save parameters? @ Save parameters? End of seduence
Press E to exeCute Done
E=Yes ___Down=Next
(N2)3)(4)

(1) Pressione a tecla E para iniciar o procedimento de salvar parametros.
(2)Pressione E para confirmar

(3) Fim do procedimento

4)

4) Quando os parametros foram salvos corretamente, o drive exibe esta tela para mostrar que o assistente de iniciali-
zagao foi concluido.

Verificagao final

Se desejar usar o valor de inércia calculado pelo conversor, vocé devera copiar o valor do parametro 5.4.20 Calclnertia (PAR 12020, Menu LIFT/ MECHANI-
CAL INFORMATION) no parametro 16.20 Inertia, PAR: 2240.

Menu 5.4 MECHANICAL DATA, parametro 5.4.20 Calclnertia, PAR: 12020, padrdo=(S).

01 MONITOR 5.1 SPEED
02 DRIVE INFO 5.2 RAMPS 12/12 PAR: 12020
03 STARTUP WIZARD }sz 5.3 LIFT SEQUENCES > A | caicrnertia
04 DRIVE CONFIG 4.11 kgm’
5,5 DISTANCE
Menu 16 SPEED REG GAINS, parametro 16.20 Inertia, PAR: 2240, padrao=(S).
14 MOTOR DATA
15 ENCODER CONFIG 20/21 PAR: 2240
P Ax2| mertia
17 REGULATOR PARAM 4.11 kgm?
18 TORQUE CONFIG pef: 4,110

Verifique a configuragéo do modo de regulagem antes de ligar o motor e altere-o se necessario.

Selegdes disponiveis:
0 SSC control

1 Flux vector OL
2 Flux vector CL

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.2 Regulation mode, PAR: 552, padrao=SSC control.

0L MONITOR
02 DRIVE INFO 2/19 PAR: 552

03 STARTUP WIZARD > vx2 Regulation mode

SSC control

05 LIFT Vvalue: SSC control
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9.2 Assistente de inicializagdao de motores sem escovas (com a HMI integrada)

O ADL300 pode operar com modos de regulagem: controle vetorial orientado por campo de motores sincronos de ima
permanente (sem escovas).

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey
[Nota Antes de iniciar, verifique a configuracéo de fabrica:
Menu 02 DRIVE INFO, paradmetro 02.2 Control type, PAR: 480, padrédo=12.

Enterv e Enter :

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.2 Regulation mode, PAR: 552, padrdo=Flux vector CL.

' Enterv 'c Enter

pur |
c.

O ASSISTENTE DE INICIALIZACAO é um procedimento orientado usado para a inicializag&o rapida do drive que
auxilia a definir os parametros principais.

Ele consiste em uma série de perguntas relacionadas as varias sequéncias para inserir e calcular os parametros
necessarios para a operagao correta do drive e da aplicagéo do elevador. A ordem dessas sequéncias € a seguinte:

Conexoes elétricas Ver o passo 1

Configuragao dos parametros do motor Ver passo 2

Autoajuste com motor parado ou acoplado a carga Ver passo 3

Configuragado dos parametros do motor Ver passo 4

Faseamento do encoder Ver passo 5

Configuracao da referéncia de velocidade maxima e da velocidade maxima do sistema Ver passo 6
Definigdo dos pesos do sistema Ver passo 7

Configuragado dos parametros da aplicagao Ver passo 8

Salvar parametros Ver passo 9

O formato da pagina de selegao de fungdes € o seguinte:

) Enter

Pressionando a tecla Enter a fungéo a ser programada é acessada.

Pressione a tecla ¥ (para baixo) para mover para a préxima fungéo ignorando a fungéo atual.
Pressione a tecla A (para cima) para retornar a fungéo anterior.

Para encerrar a sequéncia de fungdes e retornar ao menu, pressione a tecla Prg.

I_p_.

0

O final da sequéncia de inicializagdo é indicado com:

Pressione a tecla Prg para sair da sequéncia e retornar ao menu.

Faga as conexdes conforme descrito no item 7.3.2.

Verificagdes a serem realizadas antes de energizar o drive
«  Verifique se a tenséo de alimentagéo esta correta e se os terminais de entrada do drive (L1, L2 e L3) estéo
conectados corretamente.

»  Verifique se os terminais de saida no drive (U, V e W) est&o conectados corretamente ao motor.

»  Verifique se todos os terminais do circuito de controle do drive estao conectados corretamente. Verifique se todas
as entradas de controle estédo abertas.

. Verifique as conexdes do encoder, consulte o item A.3 do Anexo.

Energizacéo do drive
. Depois de concluir todas as verificagdes descritas acima, energize o drive e avance para o Passo 2.
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TEOEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ey
Def: A configuracéo de fabrica (padréo) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-BR
e e e e e e e T

20 00 [JR.:
Enter ° Enter V& Enter (x2)
- . _ A 11,1 A
:l ) ’l. l-’ ) _
Enter ' v Enter ¥V 10,9 A Enter (x3s) Prg

341 v
339 v Enter (x3s) Prg+

\ 420

" A 96 rpm
8 Enter (x2) V 94 rom Enter (x3s) Prg
_ I A 13
Bl Enter (x2) V 11 Enter (x3s)Prg
- - - _ A 50,01Nm/A
a 50, 0o .
- Enter ' vEnter - V 49,99Nn/A Enter (x3s) Prg

Defina os dados da placa do motor conectado, seguindo as instrugdes.

Rated voltage [V]: tensdo nominal do motor, indicada na placa de dados.

Rated current [A]: corrente nominal do motor; o valor aproximado néo deve ser inferior a 0,3 vezes a corrente nominal do drive, corrente de saida
classe 1 @ 400 V na placa de dados do drive.

Rated speed [rpm]: velocidade nominal do motor; consulte a placa de dados.

Pole pairs: Numero de pares de polos do motor, consulte a placa de dados.

Torque constant (KT): (KT) Relagéo entre o torque gerado pelo motor e a corrente necessaria para alimenta-lo.

Quando a entrada de dados estiver concluida, o comando Take parameters §eré executado automaticamente (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2020). Os dados
do motor inseridos durante o procedimento do ASSISTENTE DE INICIALIZACAO sao salvos em uma memdria RAM para permitir que o drive execute os
célculos necessérios.

Esses dados sédo perdidos se o dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 9.
T T e e e e

No final do procedimento, avance para o passo 3. Pressione as teclas Prg e V

O drive realiza o procedimento de autoajuste do motor (medigao real dos pardmetros do motor).
O autoajuste pode levar alguns minutos.

Se essa operacdo gerar uma mensagem de erro (por exemplo, Error code 1), verifique as conexdes dos circuitos de alimentacao e controle (consulte o passo
1 - Conexdes), verifique as configuragdes de dados do motor (consulte o passo 2 - Configuragéo dos pardmetros do motor) e, em seguida, repita o procedi-
mento Autoajuste guiado.

T T e e e e

... ... ... YT N | O N e
St iL Enter cY .. E nt Enter nEJC En N’ o En) ! 00)do nE

(1) 2)3)4)(5)

(1) Pressione a tecla Enter para prosseguir com o procedimento de autoajuste.
(2) Pressione a tecla Enter para iniciar o procedimento de autoajuste.

(3) Habilite o drive conectando o terminal 9 da placa de 1/0O (Enable) ao terminal 12 (+24 V). Para abortar essa oper-
acgao, pressione a tecla Prg.

(4) Uma vez que o drive estiver habilitado, o procedimento de autoajuste € iniciado. Isso pode levar alguns minutos,
dependendo do tipo de motor utilizado.

(5) Ao final do procedimento a seguinte tela é exibida. Depois de abrir o contato Enable, avance para o passo 4. Pres-
sione as teclas Prg x2 e V.

T T e e e e
Ao final do procedimento de autoajuste, hd uma solicitagao para abrir o contato Enable (terminais 9 - 12); isso resulta na execugéo automéatica do comando
Take tune parameters (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2078).

Os parametros calculados s@o salvos em uma memaria RAM para permitir que o drive execute os célculos necessarios. Esses dados sao perdidos se o
dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 9.

T T e e e e
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O e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
A configuracao incorreta da tensdo do encoder pode danificar permanentemente o dispositivo; portanto, é reco-
mendavel verificar os valores na placa de especificagées do encoder.

Caution
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
. - _ B A 2049 ppr
En C 2100 70 4.6
- Enter M Enter (x2) BN V¥ 2047 per Enter (x3s) Prg
- - - A 5.3A
o e
VRS Enter v Enter V 51A Enter (x3s)
No final do procedimento, avance para o passo 6. Pressione as teclas Prg x2 e V
Os drives ADL300 tém um comando para iniciar o faseamento automatico do encoder absoluto (o freio deve estar
bloqueado).
O faseamento deve ser repetido sempre que:
- 0 drive for substituido (como alternativa, faca o download dos parametros do drive anterior)
- 0 motor for substituido
- 0 encoder for substituido
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
m Para mais informagdes, consulte os parametros 15.15 PAR 2190 Autophase rotation e 15.16 PAR 2192 Autophase still no manual "Descricao de fungdes e
lista de parametros" (Inversor vetorial ADL300 para elevadores com motores sincronos).
Consulte a secao A.3.2 Faseamento no Anexo para obter mais informacoes.
T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey
Enter Enter Enter
(1) (2)3)4)(5)
(1) Pressione a tecla Enter para prosseguir com o procedimento de autoajuste.
(2) Pressione a tecla Enter para iniciar o procedimento de autoajuste.
(3) Habilite o drive conectando o terminal 9 da placa de I/O (Enable) ao terminal 12 (+24 V). Para abortar essa oper-
acao, pressione a tecla Prg.
(4) Uma vez que o drive estiver habilitado, o procedimento de autoajuste € iniciado. Isso pode levar alguns minutos,
dependendo do tipo de motor utilizado.
(5) Ao final do procedimento a seguinte tela é exibida. Depois de abrir o contato Enable, avance para o passo 6. Pres-
sione as teclas Prg x2 e V.
Configuragéo do valor maximo de referéncia de velocidade: define o valor maximo de velocidade do motor (em rpm)
que pode ser alcangado com cada sinal de referéncia Unico (analégico ou digital).
I A 121 rpm
ns po s 50 [N 01 2 ¢
- Enter Enter (x2) il ¥ 119 ron Enter (x3s) Prg
Defina a velocidade maxima do sistema em m/s
csrdilic o6 000 00 0. P
Enter Ml Enter IR W Enter il ¥ 0,999 n/s Enter (x3s) Prg
Depois de definir a velocidade, va para o passo 7 para definir os pesos do sistema. Pressione as teclas Prg x3 e
vkeys.
T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e r e e ey
m A configuragéo de fabrica (padréo) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-BR
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Passo 7 - Definigao dos pesos do sistema

Os pesos do sistema devem ser inseridos nesta parte do procedimento do assistente.

]
0 kg Enter (x3s) Prg

=~
«Q

l e A
Enter Enter IR V 0ks Enter (x3s)Prg
A 1kg
V 0ks Enter (x3s) Prg
A kg
V 0ks Enter (x3s) Prg
A kg
V 0ks Enter (x3s) Prg
A
v
A
v

0 kg Enter (x3s) Prg

Apos definir as medidas mecénicas, avance para o préximo passo. Pressione as teclas Prg x2 e V

Passo 8 - Configuragdo dos parametros da aplicagao

Os dados do aplicativo podem ser inseridos nesta fase.

e Defina os valores de multispeed

@ V ' Enter(x3s)Prg
4 Hz  Enter (x3s) Prg
44 Hz  Enter (x3s) Prg
19 Hz  Enter (x3s) Prg

0 Hz  Enter (x3s) Prg

4P 4> 4> 4> <>

0 Hz  Enter (x3s) Prg

(*) 0=Hz, 1=m/s, 2=Rpm, 3=USCS (unidades dos EUA: fpm, ft/s2, ft/s®).

O NI
Tabela de configuragédo de Multi speed, consulte a page 92.

Attention R R R R L L T TR LT |

e Defina os valores da rampa

\410 40 o JIso o. TIN50 o.

N Enter B Enter Enter V 0,499 n/s* Enter (x3s) Prg
\410 42 m 50 0. [R50 0. [R=

Enter Enter Enter ¥V 0,599 n/s* Enter (x3s) Prg
A 1,401 m/s?

vm Enter- Enterm Enterm V 1,399 n/s* Enter (x3s) Prg
A 1,401 m/s?

vm Enter- Enterm Enterm V 1,399 n/s* Enter (x3s) Prg
A 0,601 m/s?

vm Enter m Enter m Enter m V 0,599 m/s* Enter (x3s) Prg
A 0,501 m/s?

vm Enter m Enter m Enter m V 0,499 n/s* Enter (x3s) Prg
A 0,701 m/s?

vm Enter m Enter m Enter m V 0,699 m/s* Enter (x3s) Prg
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e Defina o valor da distancia

’-/ ' I ’ . A 1 .

ol 0. U _ _ L L)

8 Enter Enter vV om

e Habilite a inércia e os ganhos do calculo da malha de velocidade

. _ 1
Enter Enter

ll_ .

J
==

Em seguida, va para o passo 9 para salvar os parametros do sistema que foram inseridos e os calculados pelo drive
usando os procedimentos de autoajuste e faseamento automatico.

Pressione as teclas Prg x3 e vkeys.

Passo 9 - Salvar parametros

Para salvar as novas configurages de parametros, de modo que elas sejam mantidas mesmo apds o desligamento,
proceda da seguinte forma:

Enter m Enter Enter

(1(2)(3) (4)

(1) Pressione a tecla Enter para iniciar o procedimento de salvar parametros.
(2) Pressione Enter para confirmar
(3) Fim do procedimento

(4) Quando os parametros foram salvos corretamente, o drive exibe esta tela para mostrar que o assistente de iniciali-
zagao foi concluido.

Pressione a tecla Prg (x3s).

Verificagao final

m Se desejar usar o valor de inércia calculado pelo conversor, vocé devera copiar o valor do parametro 5.4.20 CalcInertia (PAR 12020, Menu LIFT/ MECHANI-
CAL INFORMATION) no pardmetro 16.20 Inertia, PAR: 2240.

Menu 5.4 MECHANICAL DATA, parametro 5.4.20 Calclnertia, PAR: 12020, padrao=(
l
E Enter v(x 4) m Enter v(x 8) M Enter - V (=1,10 kgm?)

Menu 16 SPEED REG GAINS, parametro 16.20 Inertia, PAR: 2240, padrao=(S).

. Enter A(x 2) ) 2 Enter n Enter ‘ v(x 3) - Enter (x 3s) -

G 10:.]
vEnter Enter Enter v(x 6) Enter (x 3s) (=1,10 kgm?)

Verifique as configuragdes dos parametros antes de ligar o motor e altere-as se necessario.

Menu 21 ALARM CONFIG, paradmetro 21.12 Overspeed threshold, PAR: 4540.

m Enter A(x 8) m Enter m (padrdo= 144 rpm)
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9.2 Assistente de inicializagao de motores sem escovas (com a HMI opcional)

O ADL300 pode operar com modos de regulagem: controle vetorial orientado por campo de motores sincronos de ima
permanente (sem escovas).

I R IIN
Antes de iniciar, verifique a configuragéo de fabrica:

Menu 02 DRIVE INFO, parametro 02.2 Control type, PAR: 480, padréo=12.

01_WONITOR
2/26 PAR: 480

03 STARTUP WIZARD > Control type

04 DRIVE CONFIG Synchr‘onous

05 LIFT value: 12

Menu 04 DRIVE CONFIG, parametro 04.2 Regulation mode, PAR: 552, padrdo=Flux vector CL.

01 MONITOR
02 DRIVE INFO 2/19 PAR: 552

03 STARTUP WIZARD » vX'] Regulation mode

Flux vector CL
05 LIFT value: 2

O ASSISTENTE DE INICIALIZACAO é um procedimento orientado usado para a inicializag&o rapida do drive que
auxilia a definir os paradmetros principais.

Ele consiste em uma série de perguntas relacionadas as varias sequéncias para inserir e calcular os parametros
necessarios para a operagao correta do drive e da aplicagdo do elevador. A ordem dessas sequéncias é a seguinte:

Conexoes elétricas Ver o passo 1

Configuragao dos parametros do motor Ver passo 2

Autoajuste com motor parado ou acoplado a carga Ver passo 3

Configuragao dos parametros do motor Ver passo 4

Faseamento do encoder Ver passo 5

Configuracao da referéncia de velocidade maxima e da velocidade maxima do sistema Ver passo 6
Definigdo dos pesos do sistema Ver passo 7

Configuragao dos parametros da aplicagdo Ver passo 8

Salvar parametros Ver passo 9

O formato da pagina de selegao de fungbes € o seguinte:

0L MONITOR

02 DRIVE INFO

03 STARTUP WIZARD > Set motor data?

04 DRIVE CONFIG

05 LIFT E=Yes Down=Next

Pressionando a tecla E a fungéo a ser programada é acessada.

Pressione a tecla V¥ (para baixo) para mover para a proxima fungao ignorando a fungao atual.
Pressione a tecla A (para cima) para retornar a fungéo anterior.

Para encerrar a sequéncia de fung¢des e retornar ao menu, pressione a tecla ESC.

O final da sequéncia de inicializagéo ¢é indicado com a pagina:

03 STARTUP WIZARD

End of seduence!

Up=Back Down=EXit

Pressione a tecla ¥ (para baixo) para sair da sequéncia e retornar ao menu.
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Faca as conexdes conforme descrito no item 7.3.2.

Verificagoes a serem realizadas antes de energizar o drive
»  Verifique se a tenséo de alimentagdo esta correta e se os terminais de entrada do drive (L1, L2 e L3) estédo
conectados corretamente.

*  Verifique se os terminais de saida no drive (U, V e W) estdo conectados corretamente ao motor.

»  Verifique se todos os terminais do circuito de controle do drive estdo conectados corretamente. Verifique se todas
as entradas de controle estdo abertas.

. Verifique as conexdes do encoder, consulte o item A.3 do Anexo.

Energizagao do drive
. Depois de concluir todas as verificagdes descritas acima, energize o drive e avance para o Passo 2.

Nota! Def: A configuragao de fabrica (padrao) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-BR
gurag p p
TR R e
SEQ SEQ
01 PAR: 2000 01 PAR: 2000 A 341V
Set motor data? @ Rated voltage @ Rated voltage
340 v 00000034 v V 339V
Def: 340 Def: 340
SEQ SEQ
02 PAR: 2002 02 PAR: 2002 A 11,1 A
v Rated current @ Rated current
11.0 a 00000011.0] A V 10,94
pef: 11,0 pef: 11,0
SEQ SEQ
03 PAR: 2004 03 PAR: 2004 A 96 rpm
v Rated speed @ Rated speed
95 rpm 000000009F rpm V 94 rpm
pef: 95 pef: 95
SEQ SEQ
04 PAR: 2008 04 PAR: 2008 A 13
v Pole pairs @ Pole pairs
12 17 v o1
pef: 12 pef: 12
SEQ SEQ
05 PAR: 2010 05 PAR: 2010 A 50,01Nm/A
v Torque constant @ Torque constant
50.00 Nm/aA 0000050.008 Nm/A WV 49,99Nm/A
pef: 50,00 pef: 50,00
Defina os dados da placa do motor conectado, seguindo as instrugdes fornecidas nas paginas anteriores.
Rated voltage [V]: tensdo nominal do motor, indicada na placa de dados.
Rated current [A]: corrente nominal do motor; o valor aproximado n&o deve ser inferior a 0,3 vezes a corrente nominal do drive, corrente de saida
classe 1 @ 400 V na placa de dados do drive.
Rated speed [rpm]: velocidade nominal do motor; consulte a placa de dados.
Pole pairs: Numero de pares de polos do motor, consulte a placa de dados.
Torque constant (KT): (KT) Relag&o entre o torque gerado pelo motor e a corrente necessaria para alimenta-lo.
TR R
m Quando a entrada de dados estiver concluida, o0 comando Take parameters sera executado automaticamente (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2020). Os dados

do motor inseridos durante o procedimento do ASSISTENTE DE INICIALIZAQ/:\O sdo salvos em uma memaria RAM para permitir que o drive execute os
célculos necessérios.

Esses dados séo perdidos se o dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 9.
T e e e O T T TR A

No final do procedimento, avance para o passo 3
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&

Caution

O drive realiza o procedimento de autoajuste do motor (medigao real dos pardmetros do motor).
O autoajuste pode levar alguns minutos.

T T e e e e
Se essa operacdo gerar uma mensagem de erro (por exemplo, Error code 1), verifique as conexdes dos circuitos de alimentacao e controle (consulte o passo
1 - Conexdes), verifique as configuragdes de dados do motor (consulte o passo 2 - Configuragéo dos pardmetros do motor) e, em seguida, repita o procedi-
mento Autoajuste guiado.

T T e e e e

Autotune Autotune
01 PAR: 2024
Run autotune still @ Autotune still @ Progress0% Progressi10%
Press E to exeCute Close Enable inPut Press ESC to abort

(1(2)(3)(4)

Autotune Autotune

Progress100% Done
Open Enable inPut

®)

(1) Pressione a tecla E para avangar com o procedimento de autoajuste.

(2) Pressione a tecla E para iniciar o procedimento de autoajuste.

(3) Habilite o drive conectando o terminal 9 da placa de I/O (Enable) ao terminal 12 (+24 V). Para abortar essa oper-
agao, pressione a tecla ESC.

(4) Uma vez que o drive estiver habilitado, o procedimento de autoajuste € iniciado. Isso pode levar alguns minutos,
dependendo do tipo de motor utilizado.

(5) Ao final do procedimento a seguinte tela é exibida. Depois de abrir o contato Enable, avance para o passo 4.

T T e T e T O T T AT
Ao final do procedimento de autoajuste, hd uma solicitacao para abrir o contato Enable (terminais 9 - 12); isso resulta na execugéo automéatica do comando
Take tune parameters (menu 14 MOTOR DATA, PAR: 2078).

Os parametros calculados sdo salvos em uma memdria RAM para permitir que o drive execute os célculos necessarios. Esses dados sao perdidos se o
dispositivo for desligado. Para salvar os dados do motor, siga o procedimento descrito no passo 9.

T T e T e T O T T AT

i
A configuracgao incorreta da tensdo do encoder pode danificar permanentemente o dispositivo; portanto, é reco-
mendavel verificar os valores na placa de especificagdoes do encoder.

SEQ
01 PAR: 2100 01 PAR: 2100 A 2049 ppr
Set encoder param? (:) Encoder resolution (:) Encoder resolution
2048 ppr 000002048 ppr VW 2047 ppr
E=Yes Down=Next pDef: 2048 Def: 2048
SEQ SEQ
02 PAR: 2102 02 PAR: 2102 A 53A
v Encoder supply @ Encoder supply @
5.2 v 0000005.4 v V 51A
pef: 5.2 pef: 5.2

Os drives ADL300 tém um comando para iniciar o faseamento automatico do encoder absoluto (o freio deve estar
bloqueado).

O faseamento deve ser repetido sempre que:

- o drive for substituido (como alternativa, faga o download dos parametros do drive anterior)

- 0 motor for substituido

- 0 encoder for substituido

T e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v v e e e e e e e e nenyeynn

Para mais informagdes, consulte os pardmetros 15.15 PAR 2190 Autophase rotation e 15.16 PAR 2192 Autophase still no manual "Descricdo de funcées e
lista de parametros" (Inversor vetorial ADL300 para elevadores com motores sincronos).

Consulte a secao A.3.2 Faseamento no Anexo para obter mais informacées.
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SEQ Autotune Autotune
01 PAR: 2192
Run phasing still? @ Autotune still @ Progress0% Progressi10%

Press E to exeCute Close Enable inPut Press ESC to abort

(NR)B)A)

Autotune Autotune

Progress100% Done

Open Enable inPut

®)

(1) Pressione a tecla E para avangar com o procedimento de autoajuste.

(2) Pressione a tecla E para iniciar o procedimento de autoajuste.

(3) Habilite o drive conectando o terminal 9 da placa de I/O (Enable) ao terminal 12 (+24 V). Para abortar essa oper-
acao, pressione a tecla ESC.

(4) Uma vez que o drive estiver habilitado, o procedimento de autoajuste € iniciado. Isso pode levar alguns minutos,
dependendo do tipo de motor utilizado.

(5) Ao final do procedimento a seguinte tela é exibida. Depois de abrir o contato Enable, avance para o passo 6.

Configuragéo do valor maximo de referéncia de velocidade: define o valor maximo de velocidade do motor (em rpm)
que pode ser alcangado com cada sinal de referéncia unico (analdgico ou digital).

SEQ SEQ
01 PAR: 680 01 PAR: 680 A 121 rpm
Set max motor speed? @ Full scale speed @ Full scale speed
120 rpm 00000012[] rpm V 119 rpm
pef: 120 Def: 120
Defina a velocidade maxima do sistema em m/s
SEQ SEQ
01 PAR: 11006 01 PAR: 11006 A 1,1 /s
Set max car speed? @ Contact speed @ Contact speed
1.0 m/s 0000001.[@ m/s V¥ 0,9 m/s
E=Yes Down=Next pef: 1,0 pef: 1,0

Depois de definir a velocidade, va para o passo 7 para definir os pesos do sistema.
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

A configuracéo de fabrica (padrao) depende do tamanho do drive conectado. Estes valores referem-se ao ADL..-1055-BR
T e e e e e T

Os pesos do sistema devem ser inseridos nesta parte do procedimento do assistente.

SEQ SEQ
01 PAR: 11150 01 PAR: 11150 A 1 kg
Set system weights? @ Cabin weight @ Cabin weight @
0 kg 000000000 kg V o0kg
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
02 PAR: 11152 02 PAR: 11152 A 1 kg
v Counterweight @ Counterweight @
0 kg 000000000 kg V 0kg
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
03 PAR: 11154 03 PAR: 11154 A 1 kg
v Max load weight @ Max load weight @
0 kg 000000000 kg V 0kg
pef: 0 pef: 0
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SEQ SEQ
04 PAR: 11156 04 PAR: 11156
Cable weight @ Cable weight

0 kg 000000000 kg
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
05 PAR: 11158 05 PAR: 11158
Reducer inertia @ Reducer inertia

0 kgm2 00000000} kgm?
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
06 PAR: 11160 06 PAR: 11160
Motor inertia @ Motor inertia

0 kgm2 000000000} kgm?
pef: 0 pef: 0

Ap6s definir as medidas mecanicas, avance para o proximo passo.

Os dados do aplicativo podem ser inseridos nesta fase.

e Defina os valores de multispeed

SEQ SEQ
01 PAR: 11002 01 PAR: 11002
Set application par? @ Spd unit of measure @ Spd unit of measure
0 m/s 000000000 m/s
E=Yes Down=Next pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
02 PAR: 11020 02 PAR: 11020
v Multispeed O @ Multispeed O
0.1 m/s 00000000 m/s
pef: 0,1 pef: 0,1
SEQ SEQ
03 PAR: 11022 03 PAR: 11022
v Multispeed 1 @ Multispeed 1
1 m/s 00000000H m/s
pef: 1 pef: 1
SEQ SEQ
04 PAR: 11024 04 PAR: 11024
v Multispeed 2 @ Multispeed 2
0.4 m/s 00000000.2 m/s
pef: 0,4 pef: 0,4
SEQ SEQ
05 PAR: 11026 05 PAR: 11026
v Multispeed 3 @ Multispeed 3
0 m/s 000000000 m/s
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
06 PAR: 11028 06 PAR: 11028
v Multispeed 4 @ Multispeed 4
0 /s 000000000 m/s
pef: 0 pef: 0
T e e e e e e
Tabela de configuragao de Multi speed, consulte a page 92.
T e |
e Defina os valores da rampa
SEQ SEQ
07 PAR: 11040 07 PAR: 11040
v Acc start jerk @ Acc start jerk
0.5 m/s® 00000000.8 m/s3
pef: 0,5 pef: 0,5

>

1 kg

A 1 kgm2

V 0 kgm2

A 1 kgm2

V 0 kgm2

A 1nm/s
VYV onm/s

A 0.2 m/s

V¥V onm/s

A 2n/s
V om/s

A 0,5m/s

V¥ 0,3 m/s

>

1 m/s

V¥V onm/s

A 1nm/s
V om/s

A 0,6 m/s3

WV 0,4 m/s3

®
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e Defina o valor da distancia

v

v

SEQ =}
08 PAR: 11042 08 PAR: 11042
Acceleration (:) Acceleration
0.6 m/s2 00000000.[§ m/s?
pef: 0,6 pef: 0,6
SEQ SEQ
09 PAR: 11044 09 PAR: 11044
Acc final jerk (:) Acc final jerk
1.4 m/s® 00000001.4 m/s3
pef: 1,4 pef: 1,4
SEQ o}
10 PAR: 11046 10 PAR: 11046
Dec start jerk (:) Dec start jerk
1.4 m/s® 00000001.4 m/s3
pef: 1,4 pef: 1,4
SEQ SEQ
11 PAR: 11048 11 PAR: 11048
Deceleration (:) Deceleration
0.6 m/s2 00000000.[§ m/s?
pef: 0,6 pef: 0,6
SEQ SEQ
12 PAR: 11050 12 PAR: 11050
Dec final jerk (:) Dec final jerk
0.5 mys® 00000000.H m/s3
pef: 0,5 pef: 0,5
SEQ SEQ
13 PAR: 11052 13 PAR: 11052
Stop decel (:) Stop decel
0.7 m/s2? 00000000.H m/s?
pef: 0,7 pef: 0,7
SEQ SEQ
14 PAR: 11104 14 PAR: 11104
Dist multilevel 1 (:) Dist multilevel 1
Om 000000000 m
pef: 0 pef: 0
SEQ SEQ
15 PAR: 11162 15 PAR: 11162
Ccalc spd reg gains (:) Calc spd reg gains
Disabled Disabled

A 0,7
VY o,5

m/s2

m/s2

m/s3

A 1,5
V1,4

m/s3

A5
V1,4

m/s3

m/s3

A o,7
VY o,5

m/s2

m/s2

A 0,6
Vo,4

m/s3

m/s3

Ao,
VY o,6

m/s2

m/s3

A Enabled

V Enabled

Em seguida, va para o passo 9 para salvar os parametros do sistema que foram inseridos e os calculados pelo drive
usando os procedimentos de autoajuste e faseamento automatico.

Para salvar as novas configurages de parametros, de modo que elas sejam mantidas mesmo apds o desligamento,
proceda da seguinte forma:

03 STARTUP WIZARD

Save parameters?

E=Yes Down=Next

®

SEQ

01 PAR: 550
Save parameters?
Press E to exeCute

®

SEQ

01 PAR: 550
Save parameters?
Done

03 STARTUP WIZARD

End of seduence

Up=Back Down=Exit

(M2)3)4)

1) Pressione a tecla E para iniciar o procedimento de salvar parametros.

3) Fim do procedimento

(
(2) Pressione “E” para confirmar
(
(

4) Quando os parametros foram salvos corretamente, o drive exibe esta tela para mostrar que o assistente de iniciali-

zagéo foi concluido.
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Se desejar usar o valor de inércia calculado pelo conversor, vocé devera copiar o valor do parametro 5.4.20 Calclnertia (PAR 12020, Menu LIFT/ MECHANI-
CAL INFORMATION) no parametro 16.20 Inertia, PAR: 2240.

Menu 5.4 MECHANICAL DATA, parametro 5.4.20 Calclnertia, PAR: 12020, padrdo=(S).

01 MONITOR 5.1 SPEED
02 DRIVE INFO 5.2 RAMPS 12/12 PAR: 12020
03 STARTUP WIZARD »vx3 5.3 LIFT SEQUENCES »A CalcInertia
04 DRIVE CONFIG 4.11 kgm?
5.5 DISTANCE
Menu 16 SPEED REG GAINS, parametro 16.20 Inertia, PAR: 2240, padrao=(S).
14 MOTOR DATA
15 ENCODER CONFIG 20/21 PAR: 2240
P Axz| mertia
17 REGULATOR PARAM 4.11 kgm?
18 TORQUE CONFIG pef: 4,110

Verifique as configuragdes dos parametros antes de ligar o motor e altere-as se necessario.

Menu 21 ALARM CONFIG, parametro 21.12 Overspeed threshold, PAR: 4540.

17 REGULATOR PARAN
18 TORQUE CONFIG 12/50 PAR: 4540

19 FUNCTIONS »Ax']‘] overspeed threshold

20 COMMUNICATION 144 rpm
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10 - Solucao de problemas

Cadigo

10.1 Alarmes

Para o reset de alarmes, consulte os itens |'8.2.6 Exibicao e reset de Alarmes" on pagel e |'8.3.11 Alarmes" on page|.

Na tabela a seguir, o Cédigo € visivel apenas a partir da linha serial

Mensagem de erro
exibida no visor [na
HMI integrada]

No alarm

Subcddigo Descrigao

Condigao: Nenhum alarme presente

Overvoltage [0V]

L

o

Condigao: Alarme de sobretensao no link DC devido a energia recuperada do motor.
A tensdo que chega a secdo de poténcia do drive é muito alta em comparacao com o limite méaximo relacionado a configuragao do parametro PAR 560
Mains voltage.

Solugao:
- Aumente a rampa de desaceleragéo.
- Utilize um resistor de frenagem para dissipar a recuperacéo de energia, que deve ser conectado aos terminais especificos. Consulte o item m

Lonexao do resistor de frenagem (opcional)' on pagel.

Undervoltage [UV]

Ui

Condigao: Alarme de subtenséo do link DC.

A tensdo que chega a secéo de poténcia do drive é muito baixa em comparagdo com o limite minimo relacionado a configuracéo do pardmetro 560 Mains
voltage devido a:

- tens@o de rede muito baixa ou queda de tenséo excessiva.

- conexdes de cabos ruins (por exemplo, terminais de contator soltos, indutancia, filtro etc.).

Solugédo: Verifique as conexdes e tenséo da rede

Ground fault [GNDF]

OrmdF

Condigao: Alarme de falta a terra

Solugao:
- Verifique a fiacao do drive e do motor.
- Verifique se o motor néo estd aterrado.

Overcurrent [0C]

L

o

Condigao: Alarme de intervencao de protecao de sobrecorrente instantanea.
Isso pode ser devido a configuracéo incorreta dos parametros do regulador de corrente ou um curto-circuito entre as fases ou falha de aterramento na
saida do drive.

Solugao:
- Verifique os parametros do regulador de corrente (menu 17)
- Verifique a fiacdo em direcdo ao motor

Desaturation [DES]

dES

Condigao: Alarme de sobrecorrente instantanea na ponte IGBT.

Solucao:

- Desligue o drive e, em seguida, ligue-o novamente.

- Verifique o estado do isolamento do resistor de frenagem. Certifique-se de que néo hé fuga a terra.
- Se o alarme persistir, entre em contato com a assisténcia técnica.

MultiUndervolt [MUV]

nuy

Condigao: 0 niimero de tentativas de reinicializacao automética apds o alarme Undervoltage excedeu o valor de PAR 4650 UVRep attempts no tempo
de PAR 4652 UVRep delay.

Solugao: Muitos alarmes de subtensao.
Adote as solugdes propostas para o alarme de Subtensao.

MultiOvercurr [MOC]

ol

Condigao: 2 tentativas de reinicializagao automética apés o alarme de Sobrecorrente em 30 segundos. Se passarem mais de 30 segundos apds a geragéo
do alarme de Sobrecorrente, o contador de tentativas serd reiniciado.

Solugao: Muitos alarmes de Sobrecorrente. Adote as solugdes propostas para o alarme de Sobrecorrente.

MultiDesat [MDES]

NdES

Condigao: 2 tentativas de reinicializagao automatica apés o alarme de Dessaturagao em 30 segundos. Se passarem mais de 30 segundos apés a geragao
do alarme de Dessaturacgéo, o contador de tentativas sera reiniciado.

Solugao: Muitos alarmes Dessaturagao.
Adote as solugdes propostas para o alarme de Dessaturacao.

Heatsink OT [HOT]

Hok

Condigao: Alarme de temperatura do dissipador muito alta

Solucao:

- Verifique o correto funcionamento do ventilador de resfriamento.

- Verifique se os dissipadores de calor nao estao obstruidos

- Verifique se as aberturas para o ar de resfriamento do armario nao estao bloqueadas.

HeatsinkS OTUT [HSOT]

I

HS5 ok

Condigao:Alarme de temperatura muito alta ou muito baixa no médulo IGBT

Solugao:

- Verifique o correto funcionamento do ventilador de resfriamento.

- Verifique se os dissipadores de calor ndo estéo obstruidos

- Verifique se as aberturas para o ar de resfriamento do armario ndo estéao bloqueadas.

Intakeair OT [I0T]

lok

Condigao: Alarme de temperatura do ar de entrada muito alta.

Solugao: Verifique a operacao correta do ventilador
- Verifique se as aberturas de ar de resfriamento do painel estao desobstruidas.
- Verifique a temperatura no painel elétrico.
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Codigo

Mensagem de erro
exibida no visor [na
HMI integrada]

Subcadigo Descricao

Condigao: Alarme de sobretemperatura do motor. Causas possiveis:
- Ciclo de carga muito pesado
- 0 motor est4 instalado em um local com temperatura ambiente muito alta
12 Motor OT [MOT] - Se o motor for fornecido com uma ventoinha: o ventilador ndo esté funcionando
- Se 0 motor nao for fornecido com uma ventoinha: a carga esta muito alta em velocidades baixas. O resfriamento do ventilador no eixo do motor nao é
suficiente para esse ciclo de carga.
- 0 motor é usado em frequéncia menor que a nominal, causando mais perdas magnéticas.
- Solugéo:
,' " ,-' o - Altere o ciclo de processamento.
-t - - Use um ventilador de resfriamento para resfriar o motor.
Condigao: Alarme de sobrecarga no drive.
13 Drive overload [DOL] | - A corrente de saida do inversor excedeu o valor de sobrecarga permitido.
- 0 ciclo de sobrecarga ultrapassou os valores permitidos.
Solugao:
-, L " - Verifique se a carga nao é excessiva.
oo - Verifique se as aceleragdes ndo séo excessivas.
- Verifique se o ciclo de sobrecarga esté dentro dos limites permitidos.
Condigao: Alarme de sobrecarga no motor.
14 Motor overload [MOL] A corrente absorvida durante o funcionamento é maior do que a especificada na placa de dados do motor.
- Solucao:
" " ,-' ,‘ - Reduza a carga do motor.
- - Aumente o tamanho do motor.
Condigao: Alarme de sobrecarga do resistor de frenagem.
Bres overload [BOL] A corrente absorvida pelo resistor € maior que a corrente nominal.
15 "_ P " Solucao:
_' ,_' . - Verifique o tamanho do resistor de frenagem.
- Verifique o estado do resistor de frenagem.
16 Phase loss [PHL] Condigao: Alarme de falta de fase da alimentagéo.
-, ! Solugéo: Verifique a tensdo de rede e se alguma protecao a montante do drive foi acionada.
PHL
17 Opt Bus fault [OPTB] | Condigao: Erro na etapa de configuragao ou erro de comunicagéo.
-' XXXOH-X Se o primeiro digito a esquerda de “H" no subcédigo de alarme for igual a 0, o erro estd relacionado a um problema de comunicagéo.
[} I- ,- I-' XXXXH-X | Se o primeiro digito a esquerda de “H" no subcédigo de alarme for diferente de 0, o erro estd relacionado a um problema de configuragao.
o Solucao: Para erros de configuracéo, verifique a configuracao da comunicacao do barramento, tipo de barramento, taxa de transmisséo (baud rate),
endereco, configuragdo de pardmetro
Para erros de comunicacéo, verifique a fiagéo, a resisténcia das terminagdes, a imunidade a interferéncias e as configuragdes de timeout.
Para maiores detalhes deve-se consultar a ficha técnica do barramento utilizado.
18 Opt 110 fault [OPT1] | Condigao: Erro na comunicagéo entre a placa de regulagem e de expansao I/0 no slot 1 (somente versao Advanced).
—' Solucao: Verifique se foi inserida corretamente, consulte Anexo item A.1. (Somente versdo Advanced).
okt |
19 Opt 2 10 fault Condicao: Erro na comunicagéo entre a placa de regulagem e de expansao de encoder no slot 2 (somente versao Advanced).
'-' —' Solucao: Verifique se ela foi inserida corretamente, consulte o item A.1 do Anexo.. (Somente versdo Advanced).
ok
20 Opt Enc fault [OPTE] | Condicao: Erro na comunicacdo entre a placa de regulagem e de feedback do encoder (somente verséo Advanced).
,:' l = | Solugao: Verifique se foi inserida corretamente, consulte Anexo item A.1.
O ".'
Condicao: Alarme externo presente.
zn External fault [EF] Uma entrada digital foi programada como alarme externo, mas a tensao de +24V nao esta disponivel no terminal.
/- :- Solucao: Verifique se os parafusos do terminal estdo apertados
Condigao: Alarme de falta de feedback de velocidade.
22 Speed fbk loss [SFL] | O encoder ndo esta conectado, ndo esta conectado corretamente ou ndo estd ligado: verifique a operagdo do encoder selecionando o pardmetro PAR 260
Motor speed no menu MONITOR.
- Solucao:
’-' ’- ,‘ Consulte o pardmetro 2172 SpdFbkLoss code para obter informagdes sobre a causa do alarme e o capitulo 10.2 alarmeSpeed fbk loss [22]
23 Overspeed [0S] Condigao: Alarme de sobrevelocidade do motor. A velocidade do motor excede os limites definidos no pardmetro PAR 4540.
- Solucao:
P '_' - Limite a referéncia de velocidade.
-’ - - Verifique se o motor ndo esté girando com velocidade excessiva.
Condicao: Alarme Speed reference loss; ocorre se a diferenca entre a referéncia do regulador de velocidade e a velocidade real do motor for superior a
24 Speed ref loss [SRL] | 100 rpm. Essa condicéo ocorre porque o drive esté na condigéo de limitagéo de corrente. Esta disponivel apenas no modo Flux Vect OL e Flux Vect CL
(consulte o PAR 4550).
'- Solucao:Verifique se a carga ndo é excessiva.
S5l
25 Not Used
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Cadigo

Mensagem de erro
exibida no visor [na
HMI integrada]

Power down [PRR]

Subcédigo Descricao

Condigao: O drive foi habilitado sem tensdo de alimentagao na secéo de poténcia.

]

—
My

26 "j _
o
Solugao: Verifique a fonte de alimentacéo do drive.
27 Phaseloss out [PHLO] | Condigao:Falta de fase na saida.
-, Solugao:Verifique a conexao do drive/motor.
HHL o
28 0V safety Condigao:Alarme de status de seguranga causado por situagdes de sobretensao.
[OVSF] Solugao: o firmware tenta fazer o reset da placa automaticamente.
': ,: Se a condicao for removida (a mensagem alarm cleared é exibida), pode-se fazer o reset do alarme e o drive reiniciado desativando e reativando Enable e
o l‘ l’ ) - [Start
29 Safety failure Condigao: 0 estado da "funcéo de seguranga" é comunicado a placa de regulagem através de 2 entradas digitais: SAFETY_ON (pino P1.8) e SAFETY_EN
[SF] (pino P1.9)
'- T Solugao: Desligue o drive e, em seguida, ligue-o novamente. Se o alarme persistir, entre em contato com a assisténcia técnica.
-
30 Mot phase loss [MOTL] | Condigao:Falta de fase na saida.
- Solugao:Verifique a conexao do drive/motor.
okl
Isso pode ocorrer em duas condicoes:
31 Rope change [ROPC] . o drive continua a funcionar, mas o limite de uso do cabo definido no pardametro 3404 Ropes change thr foi atingido;
P g . o drive termina o deslocamento atual e entéo trava porque o pardmetro 3414 Direction counter atingiu 0 (correspondente ao parametro 3412 Ropes
usage = 100%).
N Solugao: substitua os cabos.
,— '-' "- : Ao desligar e ligar novamente o drive, vocé pode executar uma Gnica viagem para colocar a cabina em uma posicao melhor para o procedimento.
- == | Apéds trocar os cabos, zere o contador de mudanca de direcao para eliminar a condigéo de blogueio.
32 Phasing error [PERR] | Condigao:Erro de faseamento do motor na partida.
G
-’ "’ Solugao: Verifique os pardmetros de configuragéo do encoder, o pardmetro 2028 Take status e as conexdes elétricas do encoder.
HErr
33 .40 Plc1 fault [PLC1] Condigao: A aplicacao habilitada desenvolvida no ambiente da IEC 61131-3 constatou que as condigdes para a geragao desse alarme especifico sdo ver-
dadeiras. O significado do alarme depende do tipo de aplicativo. Para obter mais informac@es, consulte a documentagéo relativa ao aplicativo especifico.
Plc8 fault [PLC8] XXXXH-X 0 codigo XXXXH-X indica o motivo do erro: anote-o para discuti-lo com o centro de assisténcia técnica.
_-' [ § | Solucao: Consulte a documentagéo referente ao aplicativo ativado.
| I § | Com relagéo ao EFC de aplicacéo padrao, consulte a secao do Manual de Pardmetros Funcionais ALARMES DE ELEVADOR. Para as aplicagdes DCP3/
DCP4, EPC e CiA 417, consulte a secao ALARMES do manual de aplicagéo.
'I.-l [ I.-l
L Lo
Condigao: esta condigéo pode ocorrer durante a operagéo quando a microprotecdo watchdog estiver habilitada; o alarme é incluido na lista de alarmes e
M Watchdog [WDT] no registro de alarmes. Apds este alarme:
9 - 0 drive executa automaticamente um reset
- 0 controle do motor nao esta disponivel.
XXXXH-X 0 cddigo XXXXH-X indica o motivo do erro: anote-o para discuti-lo com o centro de assisténcia técnica.
olugao: Se o alarme for consequéncia de uma alteracao na configuracao do drive (ajuste de parametros, instalagdo de opcionais, download do aplicativo
L ." L [c
= Lo remova.
Desligue o drive e ligue-o novamente.
Condigao: essa condigdo pode ocorrer durante a operagéo quando a microprotegéo de Trap estiver habilitada; o alarme é incluido na lista e no registro de
alarmes. Apés este alarme:
42 Trap error [TRAP] - 0 drive executa automaticamente um reset
- 0 controle do motor nao esta disponivel.
XXXXH-X 0 cddigo XXXXH-X (SubHandler-Class) indica o motivo do erro: anote-o para discuti-lo com a assisténcia técnica.
’l_ - '_' '_' Solugao: Se o alarme for consequéncia de uma variagéo na configuragéo do drive (parametrizagéo, instalagdo de um opcional, download de um aplicativo
. [} 1 CLP), remova.
Desligue o drive e, em seguida, ligue-o novamente.
Condigao: essa condigdo pode ocorrer durante a operagéo quando a protecao do sistema operacional estiver habilitada; o alarme é incluido na lista e no
43 System error [SYS] registro de alarmes. Apos este alarme:
¥ - 0 drive executa automaticamente um reset
- 0 controle do motor nao esta disponivel.
XXXXH-X 0 codigo XXXXH-X (Error-Pid) indica o motivo do erro: anote-o para discuti-lo com o centro de assisténcia técnica.
- - Solugao: Se o alarme for consequéncia de uma variagao na configuracao do drive (parametrizacéo, instalagao de um opcional, download de um aplicativo
'-' '-" ’-, CLP), remova.
-’ -’ Desligue o drive e, em seguida, ligue-o novamente.
Condigao: essa condicao pode ocorrer durante a operagdo quando a protecéo do software estiver habilitada; o alarme € incluido na lista e no registro de
a4 User error [USR] alarmes. Apos este alarme:

- o drive executa automaticamente um reset
- 0 controle do motor néo esté disponivel.

XXXXH-X | O cédigo XXXXH-X (Error-Pid) indica o motivo do erro: anote-o para discuti-lo com o centro de assisténcia técnica.

Solugao: Se o alarme for consequéncia de uma variagdo na configuragao do drive (parametrizacao, instalagao de um opcional, download de um aplicativo
CLP), remova.
Desligue o drive e, em seguida, ligue-o novamente.
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Codigo

Mensagem de erro
exibida no visor [na
HMI integrada]

Subcadigo Descri¢ao

Condigao: se ocorrer um erro durante a habilitagdo do banco de dados de pardmetros salvo na meméria Flash, o alarme serd incluido na lista e no registro

45 Param error [PE]
de alarmes.
',-' ,- XXXH-X 0 cédigo XXXXH-X indica o niimero do pardmetro (Hex-Dec) que causou o erro: anote-o para discuti-lo com a assisténcia técnica.
- Solugdo: Configure o pardmetro que esté causando o erro com o valor correto e execute Save parameter. Desligue o drive e ligue ele novamente.
Condigao: isso pode ocorrer durante o carregamento do banco de dados de pardmetros salvo na memdria Flash
¢é normal que apareca nas seguintes condicées: na primeira vez que o drive for ligado, quando uma nova verséo do firmware for baixada, quando a
46 Load default [LD] regulagem for instalada em um novo tamanho, quando uma nova regido for inserida. Se esta mensagem aparecer quando o drive j estiver em uso, isso
significa que houve um problema no banco de dados de pardmetros salvo na meméria Flash.
Se esta mensagem for exibida, o drive restaura o banco de dados padrao, ou seja, aquele baixado durante a produgéo.
0001H-1 0 banco de dados salvo nao é valido
0002H-2 0 banco de dados salvo ndo é compativel
-' 0003H-3 0 banco de dados salvo refere-se a um tamanho diferente e ndo ao tamanho atual
o
- = 0004H-4 0 banco de dados salvo refere-se a uma regido diferente e no a regiao atual
Solugao: Configure os pardmetros com o valor desejado e execute Save parameters
47 Plc cfg error [PLCE] Condllgat_): isso pode ocorrer durapte o~car,regamento do aplicativo MDPLC
0 aplicativo Mdplc presente no drive néo é executado.
0004H-4 0 aplicativo que foi baixado possui um Crc diferente na tabela DataBlock e Fungéo.
0065H-101 0 aplicativo que foi baixado tem um cddigo de identificacao invalido (Info).
0066H-102 | O aplicativo que foi baixado usa um niimero de tarefa incorreto (Info).
0067H-103 | O aplicativo que foi baixado tem uma configuragéo de software incorreta.
0068H-104 | O aplicativo que foi baixado possui um Crc diferente na tabela DataBlock e Fungéo.
. - - Ocorreu um erro de Trap ou um erro de Sistema.
] 0 drive executou automaticamente uma operacéo de Inicializacao.
- - 0069H-105 LT
R A Aplicativo néo executado.
Consulte a Lista de Alarmes para obter mais informacdes sobre um erro ocorrido.
006AH-106 | O aplicativo que foi baixado tem um cddigo de identificacao invélido (Tarefa).
006BH-107 | O aplicativo que foi baixado usa um nimero de tarefa incorreto (Tarefa).
006CH-108 | O aplicativo que foi baixado tem um Crc incorreto (Tabelas + Cédigo)
Solugédo: Remova o aplicativo MDPLC ou baixe um aplicativo MDPLC correto.
Condigao: isso pode ocorrer durante o carregamento do banco de dados de parametros salvo na meméria Flash do aplicativo MDPLC
48 Load par def plc [LDP] | E qormal se apqrecer_na‘p_rimeira vez em que o drive for ligado, apés o download de um novo aplicativo. Se esta mensagem aparecer quando o drive ja
. estiver em uso, isso significa que houve um problema no banco de dados de pardmetros salvo na memdria Flash.
] _’l ’I_' Se essa mensagem for exibida, o drive executara automaticamente o comando Load default.
,- ,- 0001H-1 0 banco de dados salvo néo é vélido
Solugéo: Defina os pardmetros com o valor desejado e execute Save parameter
49 Key failed [KEY] Condicao: isso pode ocorrer na inicializacao do drive se for inserida a chave de habilitagéo errada para uma determinada fungéo de firmware
[} - [} 0001H-1 Chave do CLP incorreta. Aplicativo do CLP nao disponivel.
'-l l_- -” Solucao: Entre em contato com a WEG para solicitar a chave para habilitar a fungéo de firmware desejada.
50 Encoder error [ENC] dC;lfrilr:lildg:o: essa condicao pode ocorrer quando o drive é alimentado durante a configuragéo do encoder toda vez que o pardmetro 552 Regulation mode ¢é
- P 100H-256 | Causa: Ocorreu um erro durante a configuragéo; as informacoes recebidas do encoder nao sao confiaveis. Se o encoder for usado para
/- - | feedback, o alarme Speed fbk loss também é gerado.
oL = -
Solucao: Execute a agdo recomendada para o alarme Speed fbk loss.
200H-512 | Causa: O firmware da placa do encoder opcional é incompativel com o da placa de regulagem. As informacées recebidas do encoder
nao séo confidveis
Solugao: Entre em contato com a WEG para atualizar o firmware da placa do encoder opcional.
51 Opt cfg change [0CFG] Condigao: uma placa opcional foi removida em relacéo a configuragéo presente quando o Gltimo comando Save parameters foi executado ou ha uma

ol FL

falha na placa opcional ou na placa de regulagem.

Solucao: Se o usuério removeu a placa de propésito, execute Save parameters. Se o usuario ndo removeu a placa, identifique e substitua a placa com
defeito.
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10.2 Alarme de perda de feedback de velocidade de acordo com o tipo de
feedback

m Para a correta interpretacéo da causa do disparo do alarme, é necessario transformar o cédigo hexadecimal indicado no pardmetro 15.13 SpdFbkLoss code,
PAR 2172, no bindrio correspondente e verificar na tabela do encoder se sao utilizados os bits ativos e a respectiva descrigéo.

Exemplo com encoder Endat:

PAR 2172 = AOH (valor hex)

Na tabela "Alarme de perda feedback de velocidade [22] com encoder absoluto EnDat" A0 néo é indicado na coluna de valor.

A0 deve ser contemplado como uma bitword com significado A0 -> 10100000 -> bit 5 e bit 7 . As seguintes causas intervém simultaneamente:
- Bit 5 = 20H Causa: as interferéncias do sinal SSI causam erro no CKS ou na paridade.

-Bit 7 = 80H Causa: 0 encoder detectou uma operagéo incorreta e a comunicou ao conversor através do bit de Erro. Os bits 16..31 apresentam o tipo de
operagdo incorreta do encoder detectado.

0 valor é exibido em formato hexadecimal na HMI opcional e padrao.
T e e e e e e e e e e e s e T T T

e Alarme Speed fbk loss [22] com encoder incremental digital

Bit Valor Nome Descricao

0 0x01 CHA Causa: nenhum pulso ou distdrbio no canal incremental A.

Solugao: Verifique a conexao do canal A do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tensao de alimentagao do encoder, verifique o
parametro 2102 Encoder supply, verifique o pardmetro 2104 Encoder input config.

1 0x02 CHB Causa: nenhum pulso ou distdrbio no canal incremental B.

Solugao: Verifique a conexao do canal B do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tenséo de alimentagéo do encoder, verifique o
parametro 2102 Encoder supply, verifique o pardmetro 2104 Encoder input config.

2 0x04 CHz Causa: nenhum pulso ou distdrbio no canal incremental Z.

Solugao: Verifique a conexao do canal Z do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tenséo de alimentagéo do encoder, verifique o
parametro 2102 Encoder supply, verifique o pardmetro 2104 Encoder input config, verifique o pardmetro 2110 Encoder signal check

e Alarme Speed fbk loss [22] com encoder incremental senoidal

Descrigao

3 0x08 MOD_INCR | Causa: nivel de tenséo incorreto ou disttrbio nos sinais dos canais incrementais A-B.

Solugao: Verifique a conexao dos canais A-B do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tenséo de alimentacéo do encoder, verifique
o parametro 2102 Encoder supply, verifique o parametro 2108 Encoder signal Vpp.

e Alarme Speed fbk loss [22] com encoder SinCos

Bit Valor Nome Descricao

3 0x08 MOD_INCR | Causa: nivel de tenséo incorreto ou disttrbio nos sinais dos canais incrementais A-B.

Solucao: Verifique a conexao dos canais A-B do encoder-drive, verifique a conexao da malha, verifique a tenséo de alimentagao do encoder, verifique o
parametro 2102 Encoder supply, verifique o parametro 2108 Encoder signal Vpp.

4 0x10 MOD_ABS | Causa: nivel de tensdo incorreto ou distdrbio nos sinais dos canais SinCos absolutos.

Solucao: Verifique a conexao dos canais A-B do encoder-drive, verifique a conexao da malha, verifique a tenséo de alimentacao do encoder, verifique o
pardmetro 2102 Encoder supply, verifique o parametro 2108 Encoder signal Vpp.

e Alarme Speed fbk loss [22] com encoder SSI absoluto

Bit Valor Nome Descricao

3 0x08 MOD_INCR | Causa: nivel de tensao incorreto ou distdrbio nos sinais dos canais incrementais A-B.

Solugao: Verifique a conexao dos canais A-B do encoder-drive, verifique a conexao da malha, verifique a tensao de alimentagao do encoder, verifique o
parametro 2102 Encoder supply, verifique o pardmetro 2108 Encoder signal Vpp.

5 0x20 CRC_CKS_P | Causa: Sinais SSI nao presentes ou com distdrbio.

Solugao: Verifique a conexao do clock e dos dados do encoder-drive, verifique a conexao da malha, verifique a tensao de alimentacao do encoder, veri-
fique o parametro 2102 Encoder supply, verifique o pardmetro 2112 Encoder SSI bits.

8 0x100 Setup error | Causa: Ocorreu um erro durante a configuracao.

Solugao: Verifique a conexao do clock e dos dados do encoder-drive, verifique a conexao da malha, verifique a tenséo de alimentacao do encoder,
verifique o pardametro 2102 Encoder supply, verifique o parametro 2112 Encoder SSI bits.
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e Alarme Speed fbk loss [22] com encoder EnDat absoluto

Bit Valor Nome Descrigao

3 0x08 MOD_INCR | Causa: nivel de tenséo incorreto ou disttirbio nos sinais dos canais incrementais A-B.

Solugao: Verifique a conexdo dos canais A-B do encoder-drive, verifique a conexao da malha, verifique a tenséo de alimentagéo do encoder, verifique o
parametro 2102 Encoder supply, verifique o parametro 2108 Encoder signal Vpp.

5 0x20 CRC_CKS_P | Causa: Sinais SSI ndo presentes ou com disttrbio causam um erro no CRC

Solugao: Verifique a conexéo do clock e os dados do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tenséo de alimentagao do encoder,
verifique o pardmetro 2102 Encoder supply.

8 0x100 Setup error | Causa: Ocorreu um erro durante a configuragao.

Solugao: Verifique a conexéo do clock e os dados do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tenséo de alimentagao do encoder,
verifique o pardmetro 2102 Encoder supply.

As condigdes a seguir ocorrem durante a reinicializagdo do encoder apos a ativagéo de Speed fbk loss [22]

Bit Valor Nome Descrigéo

6 0x40 ACK_TMO | Causa: Sinais SSI ndo presentes ou com dist(irbio causam um erro no CRC

Solucao: Verifique a conexao do clock e os dados do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tensao de alimentagéo do encoder,
verifique o pardmetro 2102 Encoder supply.

Causa: 0 encoder detectou mau funcionamento e sinaliza isso para o drive via bit DT1. Os bits 16..31 contém o tipo de mau funcionamento detectado pelo

1 0x80 DT1_ERR
- encoder.

Solucao: Consulte o guia técnico do fabricante do encoder.

16.31 Bit =0 =1
0 Fonte de luz 0K Falha (1)
1 Amplitude do sinal 0K Errado (1)
2 Valor da posicao 0K Errado (1)
3 Sobretensao NA Yes (1)
4 Subtenséo NA Alimentagdo com subtenséo (1)
5 Sobrecorrente NA Yes (1)
6 Bateria 0K Trocar a bateria (2)
7.15

(1) Também pode ser definido depois que a fonte de alimentagao for desligada ou ligada.
(2) Apenas para encoders com bateria

e Alarme Speed fbk loss [22] com encoder Hiperface absoluto

Bit Valor Nome Descrigao

3 0x08 Causa: nivel de tensao incorreto ou distirbio nos sinais dos canais incrementais A-B.

Solugao: Verifique a conexdo dos canais A-B do encoder-drive, verifique a conexao da malha, verifique a tenséo de alimentagéo do encoder, verifique o
pardmetro 2102 Encoder supply, verifique o parametro 2108 Encoder signal Vpp.

5 0x20 Causa: sinais SSI com disturbios causam um erro de CKS ou de Paridade

Solugao: Verifique a conexdo do clock e os dados do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tenséo de alimentagao do encoder,
verifique o parametro 2102 Encoder supply.

6 0x40 Causa: 0 encoder nao reconhece o comando que foi enviado a ele e responde com ACK. Os sinais SSI ausentes causam um erro TMO.

Solugao: Verifique a conexdo do clock e os dados do encoder-drive, verifique a conexao da blindagem, verifique a tenséo de alimentagao do encoder,
verifique o parametro 2102 Encoder supply.

8 0x100 Causa: Ocorreu um erro durante a configuracao.

Solucao: Verifique a conexao do clock e os dados do encoder-drive, verifique a conexéo da blindagem, verifique a tensao de alimentagéo do encoder,
verifique o pardmetro 2102 Encoder supply.

As condigdes a seguir ocorrem durante a reinicializagdo do encoder apos a ativagéo de Speed fbk loss [22].

Bit Valor Descricao

Causa: 0 encoder detectou mau funcionamento e sinaliza isso para o drive via bit de Erro. Os bits 16..31 contém o tipo de mau funcionamento detectado

1 0x80 DT1_ERR
- pelo encoder.

Solucao: Consulte o guia técnico do fabricante do encoder.

| 16.31 | | Tipo | Cadigo | Descri¢ao
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Bit Valor Nome Descricao

Transmissao 09H 0 bit de paridade transmitido esta incorreto
0AH 0 checksum dos dados transmitidos esté errado
0BH Cddigo de comando incorreto
0CH Nimero errado de dados transmitidos
ODH Argumento de comando transmitido ilegalmente
OFH Autorizagao de acesso especificada incorretamente
OEH 0 campo selecionado tem status READ ONLY (somente leitura)
10H A (re) definicdo do campo de dados néo pode ser executada devido ao tamanho do campo
11H 0 endereco especificado ndo esta disponivel no campo selecionado
12H 0 campo selecionado ainda nao existe
00H Nenhum erro de encoder, nenhuma mensagem de erro
03H Operagdes do campo de dados desabilitadas
04H Monitoramento analdgico inoperante
08H Overflow do registro de contagem
01H Os sinais analdgicos do encoder ndo sao confiaveis
02H Sincronizacéo ou offset errado
05H-07H Falha de hardware interno do encoder, nenhuma operagéo possivel
1CH-1DH Erro na amostragem, nenhuma operacao possivel
1EH A temperatura permitida de operacao foi excedida
(1) Também pode ser definido depois que a fonte de alimentagao for desligada ou ligada.
(2) Apenas para encoders com bateria

10.2.1 Reset do alarme Speed fbk loss

Os motivos para ativar o alarme Speed fbk loss e as informagdes adquiridas pelo encoder sdo mostrados no
parametro 2172 SpdFbkLoss code.

Se nenhuma placa tiver sido instalada, o alarme Speed fbk loss [22] sera gerado e nenhuma causa sera exibida no
parametro 2172SpdFbkLoss code. Varias causas podem estar presentes simultaneamente.

Se nenhuma placa for reconhecida, o sistema executa uma rotina que sempre retorna Speed fbk loss [22] ativo sem
especificar uma causa.

10.2.2 Alarme de erro do encoder

A configuragéo é realizada toda vez que o drive ¢é ligado, independentemente do modo de regulagem selecionado. Se
for detectado um erro durante a configuragéo, o alarme Encoder error sera gerado com os seguintes cédigos:

Bit Valor Nome Descricao

8 0x100 Setup error | Causa: Ocorreu um erro durante a configuragdo. Quando isso é sinalizado, as informacdes obtidas do encoder ndo sao confidveis.

Solucao: Tome as medidas recomendadas para o alarme Speed fbk loss [22] de acordo com o tipo de encoder.

Compatibility | Causa: O firmware da placa opcional é incompativel com o firmware da placa de regulagem.

9 0x200 N . - . 5 o= .
error Quando isso € sinalizado, as informagoes obtidas do encoder ndo séo confiaveis.

Solugao: Entre em contato com a WEG para atualizar o firmware da placa opcional.
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10.3 Mensagens

I e e e e e T
m Para informagoes adicionais, consulte o capitulo 8.7.
T T e e e e

indice | Mensagem de erro exibida = Subcédigo Descri¢ao

no visor [na HMI integrada]

Condigao: pode ocorrer durante o carregamento do banco de dados de pardmetros salvo na memoéria flash
Load default param [LDEF] | normalmente aparece nas seguintes condigdes: na primeira inicializagéo, quando uma nova versdo do firmware ¢ baixada, quando a regulagem é
1 ! - instalada em um novo tam_a_nho, quando a r_egiz'?t,) é a_lterada. o - .
, ,-' I- "- Se essa mensagem for exibida quando o drive ja estiver em operagdo, isso significa que ocorreu um problema no banco de dados de pardmetros salvo
- ‘=’ - na memoria Flash.
Se essa mensagem for exibida, o drive executard automaticamente o comando Load default.
0001H-1 0 banco de dados salvo néo é vélido

0002H-2 0 banco de dados salvo ndo é compativel

0003H-3 0 banco de dados salvo refere-se a um tamanho diferente e ndo ao tamanho atual

0004H-4 0 banco de dados salvo refere-se a uma regiao diferente e nao a regiao atual

Solugdo: Ajuste os parametros para o valor necessario e execute Save parameter

2 Option detect slot 1 [OPT1] | Condigao: quando o drive é ligado, ele reconhece a presenga de uma placa opcional. Uma das mensagens é exibida no visor por alguns segundos
-' R 0H-0 Nenhuma
o l" C , 0004H4__| Can

0008H-8 | Enc 1 EXP-DE-I1R1F2-ADL
3 Option detect slot 2 [OPT2] | 0108H-264 | Enc 2 EXP-SE-ITR1F2-ADL
= = 0208H-520 | Enc 3 EXP-SESC- I1R1F2-ADL
I} ," I‘ 1~ 0308H-776 | Enc 4 EXP-EN/SSI- ITR1F2-ADL
4 - - = 0408H-1032_| Enc 5 EXP-HIP- 11R1F2-ADL
Option detect slot 3 [OPT3] | 0101H-257 | I/0 1 EXP-I0-D4-ADL
=~ - 0501H-1281 | I/0 1 EXP-I0-D8R4-ADL
] ,'- ,'_- :f 0901H-2305 | I/0 1 EXP-I0-D16R4-ADL
0F01-3841 | 1/0 1 EXP-I0-D12A2R4-ADL
1301H-4865 | 1/0 1 EXP-I0-D8A4R4-ADL
1501H-5377 | 1/0 1 EXP-10-D6R2-F-ADL
00FFH-255 Desconhecida

Solucgéo:
5 Autotune (motor) Condigao isso pode acontecer durante o procedimento de autoajuste
[SLFT] 0 Sem erro
ot — 1 N.A.

N

P A R Y 2 NA.
3 Os parametros de dados da placa do motor foram alterados, mas o comando Take parameters , PAR 2020, nao foi executado

Solugdo: Execute o comandoTake parameters.

4 0 motor ndo esta conectado

Solugao: Conecte o motor

Durante a execucéo do autoajuste, a tecla ESC foi pressionada, o contato de habilitagéo foi aberto ou ocorreu um alarme. 0 comando
5 de autoajuste foi enviado com o drive na condicao de alarme

Solucao: Elimine o motivo do alarme, remova o motivo da abertura do contato de habilitacao, faca o reset dos alarmes.
Uma configuracao realizada pela funcao de autoajuste produziu um valor de pardmetro fora do intervalo minimo ou méximo.

6 Solucao: Verifique os dados da placa do motor ou se os tamanhos do drive e do motor foram combinados incorretamente.
7 0 comando de autoajuste foi enviado sem ser habilitado.
Solugao: Feche o contato de habilitacdo antes de enviar o comando de autoajuste
Uma configuracao realizada pelo autoajuste atingiu um limite do método de medicao
8..21 Solugao: Verifique os dados da placa do motor ou se os tamanhos do drive e do motor foram combinados incorretamente.
30 0 comando Enable néo foi fornecido ou removido a tempo durante o procedimento de faseamento.

Solucao: Repita o procedimento de faseamento e verifique a conexao dos sinais de habilitagéo.

Solugao: Se a mensagem aparecer com um valor diferente de 0, siga as instrucdes fornecidas para cada caso especifico e repita o autoajuste. Isso
deve ser feito usando a fungao do assistente disponivel na HMI (ASSISTENTE DE INICIALIZACAO) e o software Tool no PC.

Preste atencao a todos os pardmetros de dados da placa do motor, especialmente:

- Rated speed, Velocidade nominal do motor. em rpm.

. (ADL300 para motor Assincrono) Tome cuidado para nao definir o parametro Rated speed como velocidade sincrona. O valor do pardmetro
Rated speed deve ser menor que: [(Frequéncia nominal * 60) / Pares de polos].

. (ADL300 para motor Sincrono) Tome cuidado para definir o parametro Rated speed como velocidade sincrona.

- Rated frequency, Frequéncia nominal do motor em Hz

- Pole pairs, Pares de polos do motor

Se o problema persistir mesmo depois de seguir as instrucdes fornecidas, confirme os valores dos pardmetros dos dados da placa do motor, execute o
comando Take parameters mas néo o autoajuste.

5 Autotune 0 Sem erro
(phasing) 20 A placa do encoder em uso nao pode gerenciar o faseamento automatico.
(Only Synchronous) Solugao: Use a placa de encoder adequada
[SLFT] n Contagem incorreta de pulsos do encoder incremental

Solucao: Verifique os sinais elétricos do encoder incremental. Verifique o valor do parametro de pulsos do encoder
U

0 " "- "- - Contagem incorreta de pulsos do encoder absoluto
- = - Solugao: Verifique os sinais elétricos do encoder absoluto. Verifique a configuragao do encoder absoluto

Contagem incorreta de pulsos do encoder incremental ou contagem incorreta de pulsos do encoder absoluto provavelmente causada
43 por um valor incorreto do pardmetro de pares de polos ou por uma carga aplicada ao motor.

Solugao: Verifique o valor do pardmetro de pares de polos, verifique se ha carga aplicada
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indice | Mensagem de erro exibida = Subcédigo Descrigao

no visor [na HMI integrada]

Contagem incorreta de pulsos do encoder incremental provavelmente causada pelo valor incorreto do parametro de pulsos do
44 encoder.

Solugao: Verifique os sinais elétricos do encoder incremental. Verifique o valor do parametro de pulsos do encoder.

Contagem incorreta de pulsos do encoder absoluto

s Solucao: Verifique os sinais elétricos do encoder absoluto. Verifique a configuragéo do encoder absoluto.

26 Sinal de contagem de pulsos do encoder incremental invertido em relagéo a contagem de pulsos do encoder absoluto.
Solugao: Inverta o sinal A+ e A- do encoder incremental.

2 Sinal de contagem de pulsos do encoder incremental invertido em relagéo a contagem de pulsos do encoder absoluto.
Solucao: Inverta o sinal A+ e A- do encoder absoluto.

a8 Sequéncia de faseamento incorreta. (Mensagem nao sinalizada)

Solugao: 0 procedimento automatico modificou a configuragéo do parametro Encoder direction. Nenhuma outra acao é necessaria

Durante o faseamento automético, um canal de comunicacéo é ativado entre o drive e o encoder. Ocorreu um erro nesse canal de
49 comunicacao .

Solugéo: Repita o procedimento.
Solugao: Se a mensagem tiver um valor diferente de 0, siga as instrugdes fornecidas para cada caso e repita o faseamento automatico.

6 Power config Condigao: pode ocorrer durante o reconhecimento das placas de poténcia. Se essa mensagem for exibida, ndo sera possivel acionar o motor.
[PC] 0020H-32 | A placa de poténcia esta configurada para um drive que é incompativel com a placa de regulagem
- 0021H-33 | A configuracao da placa de poténcia ndo é compativel com a placa de regulagem
,'-' ,’ 0017H-23 | A configuraco necesséria ndo esta disponivel na placa de poténcia
- Solucao: Faca o download da configuracéo correta para a placa de poténcia
7 Save par failed Condigao: durante a transferéncia dos pardmetros do drive para a memaria da HMI
[FAIL] 0H-0 Erro de comunicacéo
- -' 0023H-35 | Erro de comunicacéo
”- ’,-, ,’ ” 0023H-36 | Erro de comunicacao
- 0025H-37 | Os dados salvos na HMI néo séo validos
Solugao:
8 Load par failed Condigao: durante a transferéncia dos parametros da meméria da HMI para o drive
[FAIL] 0H-0 Erro de comunicagao
™ ™7 0023H-35 | Erro de comunicagao
l'- l,-: " I_ 0023H-36 Erro de comunicagéo
9 0025H-37 | Os dados salvos na HMI néo séo validos.
Load par incomplete Nenhum parametro é transferido da HMI para o drive
[FAIL] 0026H-38 | Série do drive incompativel.
- -' Nenhum parémetro é transferido da HMI para o drive
}- "-, , L 0027H-39 | Versdo de software incompativel.

Todos os pardmetros presentes na meméria da HMI foram transferidos para o drive. O conjunto de parametros transferidos refere-se a
um drive com versdo de firmware diferente; portanto, alguns parametros podem ndo ser atualizados.

0028H-40 | Tamanho do drive incompativel.

Todos os pardmetros presentes na memoria da HMI (exceto aqueles que dependem do tamanho do drive) foram transferidos para o
drive. Os pardmetros que dependem do tamanho mantém seu valor original.

0029H-41 Erro ao salvar os pardmetros no drive.

Todos os parametros presentes na memoéria da HMI foram transferidos para o drive. A transferéncia de um ou mais pardmetros
causou um erro "fora da faixa" ou um ou mais pardmetros néo existem. No final da transferéncia, um ou mais pardmetros podem nao
ter sido atualizados.

002AH-42 | Alicenca e a versao do aplicativo do CLP nao sao compativeis.

Todos os parametros na memdria da HVI foram transferidos para o drive.

0 conjunto de parametros transferido esté relacionado a um drive com um aplicativo de CLP no qual a vers&o e o licenga do aplicativo
séo diferentes. Como resultado, alguns dos pardmetros do aplicativo do CLP podem nao ser atualizados.

002BH-43 | Aplicativo do CLP nao compativel.

Todos os pardmetros na memaria da HMI, exceto aqueles relacionados ao aplicativo do CLP, foram transferidos para o drive.

0 conjunto de parametros transferido esta relacionado a um drive com um aplicativo de CLP diferente. Como resultado, nenhum dos
parametros do aplicativo do CLP é atualizado.

Solugédo: Recuperar um conjunto de pardmetros de um drive compativel (modelo e tamanho)

10 Options config error Condition: pode ocorrer na inicializacao do drive, durante o reconhecimento das placas opcionais instaladas
[OPTC] 0001H-1 Placa opcional nao permitida no slot 1
- 0002H-2 Placa opcional ndo permitida no slot 2

o ,'-' ,‘: ,’_ 0004H-4

0010H-16 | Conflito do slot 1 com slot 2
0020H-32
0040H-64
Solugao: Remova as placas opcionais dos slots incorretos e insira-as nos slots corretos
Condigao: pode ocorrer durante o carregamento do banco de dados de parametros salvo na meméria Flash do aplicativo Mdplc

Load def plc Normalmente aparece na inicializagao apds o download de um novo aplicativo.
1" [LDPL] Se essa mensagem for exibida quando o drive ja estiver em operagao, isso significa que ocorreu um problema no banco de dados de pardmetros salvo
o, na memoria Flash.
] -' '-' " Se essa mensagem for exibida, o drive restaurard o banco de dados padrao, ou seja, aguele gue foi baixado.
,- ,-' / 0001H-1 | 0 banco de dados salvo nao & vélido

Solugao: Ajuste os pardmetros para o valor necessario e execute Save parameter
Condigao: isso pode ocorrer durante o carregamento do aplicativo Mdplc

12 Plc cfg error 0 aplicativo Mdplc presente no drive néo é executado.
[PLCE] 0004H-4 0 aplicativo baixado tem um Crc diferente na tabela DataBlock e Function
0065H-101 0 aplicativo baixado possui um identificador invalido (Info)
"_-' " ,[- ,[_- 0066H-102 | O aplicativo baixado tem um niimero de tarefa incorreto (Info)
b e 0067H-103 | O aplicativo baixado tem uma configuracao de software incorreta
0068H-104 | O aplicativo baixado tem um Crc diferente na tabela DataBlock e Function
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indice

Mensagem de erro exibida

Subcddigo Descricao

no visor [na HMI integrada]

0069H-105 | Ocorreu um erro de Trap ou um erro de Sistema.
0 drive executa automaticamente uma operacéo de Inicializagéo.
0 aplicativo nao é executado.
Consulte a Lista de Alarmes para obter mais informacdes sobre o erro ocorrido
006AH-106 | O aplicativo baixado tem um identificador incorreto (Tarefa)
006BH-107 | O aplicativo baixado tem um niimero de tarefa incorreto (Tarefa)
006CH-108 | O aplicativo baixado possui um Crc incorreto (Tabelas + Cddigo)
Solugao: Remova o aplicativo Mdplc ou baixe um aplicativo Mdplc correto
Plc 1 [PLC1]
S O
U
Plc 2 [PLC2]
Wl oy T
LI S A
Plc 3 [PLC3] Mensagens reservadas e dedicadas ao aplicativo do CLP. Consulte o manual do aplicativo.
50 ,l' .',
LN R -
Plc 4 [PLC4]
16 [ ’l- ol
| I A B |
17 Opt bus fault Condigao: isso pode ocorrer quando o drive é ligado, durante a configuracéo da placa de fieldbus. Erro durante a configuracao ou erro de comunicagéo.
[OPTB] XXXO0H-X Se o primeiro digito a esquerda de "H" no subcddigo de alarme for 0, o erro se refere a um problema de comunicagéo.
XXXO0H-X | Se o primeiro digito a esquerda de "H" no subcddigo de alarme for diferente de 0, o erro se refere a um problema de configuragéo.
- Solugéo: Para erros de configuracéo, verifique a configuragao da comunicagéo do barramento, o tipo de barramento, a taxa de transmisséo, o
| "_l A "_ endereco e a configuracao de parametros
l_l _l Para erros de comunicagéo, verifique a fiacao, os resistores de terminagao, a imunidade a disttrbios e as configuragées de timeout.
* Para obter mais detalhes, consulte o guia do usurio do barramento especifico.
18 Wrong key Condicao: isso pode ocorrer ao ligar o drive, se a chave de habilitacdo incorreta for inserida para uma determinada funcao de firmware.
[KEYF] XxxxxH-x
"-, "- '-I '.- Solugao: Solicite a WEG para fornecer a chave correta para habilitar a funcéo de firmware desejada.
19 Key expiring Condigao: isso pode ocorrer ao ligar o drive se a chave de habilitagdo incorreta tiver sido inserida para uma determinada funcao de firmware. Nesse
[KEYE] estagio, a funcao de firmware ainda pode ser usada liviemente, mas esse limite de tempo esta prestes a expirar
- 1 - XXxXH-x | Namero de horas em que a fungao ainda pode ser usada livremente.
"-, "_- -I ’.: Solugao: Solicite 8 WEG a chave correta para habilitar a fungéo de firmware desejada.
20 SD card error Condigao: essa condicdo pode ocorrer ao enviar dados do drive para o cartdo SD ou do cartdo SD para o drive. Pode ser devido a incompatibilidade ou
[FAIL] auséncia de um cartao de memodria.
- XXXOH-X | Erro de comunicacéo
,‘- ’.-, I ’ Solugao: Verifique o cartdo de memdria que esta sendo usado
21 Parameter error Condigao: se ocorrer um erro durante a ativagao do banco de dados de parametros salvo na meméria flash, o alarme sera inserido na lista de alarmes
[PE] e no registro de alarmes.
-, - XXXO0H-X | 0 codigo XXXXH-X indica o niimero do pardmetro (Hex-Dec) que causou o erro: anote-o para discuti-lo com a assisténcia técnica.
,‘- ,‘- Solugao: Ajuste o pardmetro que causou o erro para o valor correto e execute Save parameters, desligue e ligue novamente o drive.
22 Encoder error Condlgao: essa condigédo pode ocorrer quando o drive ¢ alimentado durante a configuracéo do encoder toda vez que o parametro 552 Regulation
mode é definido.
100H-256 | Causa: Ocorreu um erro durante a configuragao; as informacoes recebidas do encoder ndo séo confiveis. Se o encoder for usado
[ENCE] P
para feedback, o alarme Speed fbk loss também é gerado.
Solucao: Execute a agao recomendada para o alarme Speed fbk loss.
= = = 200H-512 Causa: O firmware da placa do encoder opcional é incompativel com o da placa de regulagem. As informacdes recebidas do encoder
_- [N} I nao séo confidveis
Solucao: Entre em contato com a WEG para atualizar o firmware da placa do encoder opcional.
. Condigao: isso pode ocorrer ao ligar o drive se uma placa de expanséo tiver sido removida ou substituida ou se a chave de ativagao incorreta tiver
23 Options cfg changed s . - .
sido inserida para uma determinada funcao de firmware.
[OCFG] 0064H-100 | Placa removida do slot 1
0014H-20 | Placa removida do slot 2
| I- "_- I- 0078H-120 | Placa removida do slot 1 e do slot 2
,-' - -' Solucao: Verifique a configuracao de hardware e pressione ESC. Salve os parametros (Save parameters, menu 04.01 par 550) para salvar a nova
configuracdo de hardware.
24 Fw update failed Condigao: Ao atualizar o firmware, verifique se o arquivo est4 com formato incorreto ou corrompido.
[FAIL] Solugao: tente novamente com um arquivo correto.
[y l.', /1
I [
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Anexo

A.1 - Configuragdo do ADL300 Advanced

O ADL300 ¢ codificado como a versao Advanced e nao implementa nenhuma placa de 1/0 ou de expansao de en-
coder.

O usuario pode integrar qualquer uma das opgdes disponiveis para atender aos requisitos especificos do sistema
(uma placa de I/O deve estar sempre presente para usar o drive). Essas integragdes podem ser realizadas de forma
rapida e simples, bastando inserir as placas nos respectivos conectores da placa de regulagem (fornecida como pa-
drdo com o drive e ndo intercambiavel).

T e e T e T e e e e e e e TN
As conexdes e os dados técnicos das placas de I/0 e de expanséo de encoder sdo fornecidos nas secoes A.2 e A.3.

0 firmware reconhece automaticamente se a versao do ADL300 é Basic ou Advanced. O tipo de drive é exibido no menu “Drive info”, pardmetro 476 Drive
type (0= Basic, 1 = Advanced, 2 = Basic-VGA).
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e nenm

ADL300 Advanced

... -=KBL-F-2T-C

... -KBL-F-4-C
... -KBL-2M
... -KBL-2M-C

... -KBL-4
... -KBL-2T

230-400-480 Vca, trifasico
200-230 Vca, monofasico
200-230 Vca, monofasico
CAN

230-400-480 Vca, trifasico
Filtro EMI - CAN

200-230 Vca, trifasico

200-230 Vca, trifasico
Filtro EMI - CAN

ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -
ADL300A -

Tipo / Descri¢ao Codigo

R-ADL300-A
Placa de regulagem basica

[
x
[ ]
x
[ ]
%

Regulagem

RC-ADL300-A %

Placa de regulagem com CAN integrado

x
x

Placa de I/0

EXP-10-D4-ADL
2 entradas digitais + 2 saidas digitais SS67L

EXP-10-D5R3-F-ADL

5 Entradas digitais + 3 Saidas a relé S5L08

EXP-10-D6A4R2-F-ADL
6 Entradas digitais + 2 saidas analdgicas + 2 entradas analégicas + 2 S580L
saidas a relé

EXP-10-D8R4-ADL

8 Entradas digitais + 4 Saidas a relé S568L

EXP-10-D8A4R4-ADL
8 entradas digitais + 2 saidas analdgicas + 4 entradas analégicas + 2 S570L
saidas a relé

EXP-10-D12A2R4-ADL
8 entradas digitais + 4 saidas digitais + 4 entradas analégicas + 2 saidas | S569L
arelé

EXP-10-D16R4-ADL S566L

12 entradas digitais + 4 saidas digitais + 4 saidas a relé

Placas de encoder

EXP-DE-I1R1F2-ADL

Encoder digital 3 Canais + Repeticdo + 2 Congelamento S5L04

EXP-DE-11-ADL
Encoder digital 2 Canais

S5L36

EXP-SESC-I1R1F2-ADL

Encoder Senoidal SinCos 3 Canais + Repeticdo + 2 Congelamento

S5L06

EXP-SESC-I1R1-V-ADL

Encoder Senoidal SinCos 3 Canais + Repeticao (conectores VGA)

S5L39

EXP-EN/SSI-11R1F2-ADL
Encoder senoidal - EnDat absoluto (ou EnDat Full Digital) + Repetigdo + S5L07
2 Congelamento

EXP-SE-11R1F2-ADL

Encoder senoidal 3 Canais + Repeticao + 2 Congelamento SsTiL

EXP-HIP-11R1F2-ADL

Encoder hiperface 3 Canais + Repeticao + 2 Congelamento

O[O0l O |OlO|JO(O]JO| OO0 |0l O |O]O
O[O0l O |OlO|]OIO|]O] OO0 |0l O |O|O| @
O[O0l O |OlO|JO(O]JO] OO |0l O |O]O
O[O0l O |OlO|]OIO]O] OO0 |0 O |O|O]| @
O[O0l O |OlO|O(O]J]O]| OO0 |0l O |O]O
O[O0l O |OlO|]OIO]O] OO0 |0 O |O|O]| @

S572L

@ = padrio, O = opcional, X = néo é possivel
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A.1.1 - Insergao de placas de expansao

* Slot 1: dedicado a placas de I/O (EXP-1O-...-ADL)
* Slot 2: dedicado a placas de expansao de encoders (EXP-DE-ADL, EXP-SE-ADV, etc.)

1. Remova a tampa superior: insira uma chave de fenda nos orificios na parte superior da tampa plastica da
placa e empurre-a com cuidado

2. Levante a tampa conforme indicado na figura.

3. Para substituir uma placa de expanséo, solte os parafusos (A) e remova a placa a ser substituida.

4A. Insira a placa EXP-IO-...-ADL nas barras guia (B) do Slot 1 até que o terminal macho (C) esteja totalmente

inserido no terminal fémea (C) da placa de regulagem.

4B.Insira a placa do Encoder nas barras guia (B) do Slot 2 até que o terminal macho (D) esteja totalmente inserido no
terminal fémea (D) da placa de regulagem.

5. Aperte os parafusos (A) fornecidos com a placa.
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A.2 -Placa l/O

e EXP-10-D4-ADL
1 entrada de habilitagédo (Enable) + 2 entradas digitais (DI) + 2 saidas digitais (DO)

EXP-10-D4-ADL

L] | L | Lol T
w
s 3 ol e
S AR
= il 2|
g4 2|8 gl g
o 3|3 LS
83 2|2 HE
S £ =3 =] 5| &
T S| o
55 gl=
S = ||
i Do Do [po[po|or|oreEn|or[ov]24
2|1 |CM|PS| 2| 1 [HW[CM)]out|out
~ |- |26|27(28|20| 7|89 |10[11]12
e EXP-IO-D5R3-F-ADL
1 entrada de habilitagdo (Enable) + 5 entradas digitais (DI) + 3 saidas de relé (RO).
Os terminais desta placa nao séo extraiveis.
EXP-10-D5R3-F-ADL
[o] s | [] | (o] i
\ w
33 © © o S8
S @ 3| & S c
£2 MBI 3 sl sl gl
S8 2|82 8| 2|3 o4 HEEHEE
P als|3|S|3|8 ] %.%ggg
S B S ISIE~ S| 8
gE HHEHER TE SHEIELE:
g< = SIS g <
S& = = = S&
ro[Ro[Ro[RO[RO[RO oi|orfor|or|orfen|orfov]|2s
30{3c[20|2c|10(1C 54321 |[HW|cM]|out|out
52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 4|5|6|7]|8|9]|10]1]12

e EXP-I0-D6A4R2-F-ADL

1 entrada de habilitagdo (Enable) +6 entradas digitais (DI) + 2 entradas analdgicas (Al) + 2 saidas analdgicas (AO) + 2
saidas a relé (RO).

Os terminais desta placa nao séo extraiveis.

EXP-10-D6A4R2-F-ADL
[o] T3 | [of 2 | o] T

SO o SO

= © = @ ° T ©

SR @ G K] SR

& 8 S|s|= 5] & 8 NN ENEE

=) = | S| = ] a8

88 ElE|El5|¢ g HEEHEE

e S EE e HEENEE

g £ g 8 g £ 2

g2 SHENE e 3|3|3|5(8|4

S ~lE[s| | S

S< =3 =3 &£ Se
o[Ro[RO[RO| [AI|AI[AI[AlI[A0[A0 A0 [AO|-10]+10 DI [Dr [ D | D | DI | DI [EN| DI [OV |24
20|2C|10|1C 2N | 2P [IN|1P|2N| 2P| 1N | 1P |OUT|OUT 65|4|3]|2]|1|HW|CM|out|out
54 | 55| 56 | 57 40 | 41|42 |43 |44 |45(46 (474849 3(4|5|6|7([8]|9]|10]|11(12
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12
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DI
6

DI
7
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DI
7

8
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EXP-10-D8R4-ADL

0pEID0SSE 0J}3LEled
10peAdja op Sopuewo?)

)oeqpas) 10)9e}U07)

ayelq yoeqpaay

8

1

DI

0peIJ0SSE 01)aWeley
10pensja op sopuewio)

Yoeqpas) 10)9e}U0)

0pEeIJ0SSE 01)3Weled
10pensja op sopuewio)

18 X§ indino Big ‘gL y1

T2

s X9 indino Big ‘0zy 1

T2

18 X/ indino Biq ‘Zzy1

EXP-10-D8A4R4-ADL

1s Xg indino Big ‘4zy1

EXP-10-D12A2R4-ADL

Al [AD [AO|AO[AD(-10|+10

42 (43| 44|45 |46 47|48 |49

Al

Al

2N [ 2P [IN|1P[2N[2P | 1N | 1P [OUT|OUT

Al
40|

I0 8nug

0peIJ0SSE 01)aWeleqd

218 X1 indyno Big ‘0LyL

0 enug

0peIJ0SSE 01)3Weled

10}08)U09) BYelg

218 X| indno Big ‘0LyL

0 enug
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10j08)U0Y BYelg

21s X| indno Big ‘0LyL

T3

10j0B)U07 UNY
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10j0)U0Y BYelg

T3

21s Xg Indino big ‘pLy1

10j081U07) UNY

s Xz ndino Big ‘z1Ly1

52 (53 (54 [ 55 | 56 | 57

uadpdoog

o1s g Indino Big ‘p1yL

10j08U07) UNY

52 (53 (54 [ 55| 56 | 57

218 Xp Indino Big ‘9Lp1

uadpdoog

218 X¢ Indino Big ‘p1y1

40(4C|30)3C[20)2C|10(1C

RO [RO|RO|RO[RO|RO|RO|RO
50 | 51

EXP-10-D8R4-ADL
A 1/O digital integrada no ADL300B ¢é reconhecida como esta placa de expanséo.

1 entrada de habilitagéo (Enable) + 8 entradas digitais (DI) + 4 saidas de relé (RO)

0peIJ0SSE 0.)3WWeled
10pensja op sopuewoy)

Xt Bip eyosn Biog ‘g1

uadpdoog

40(4C|30|3C[20)2C|10(1C

RO [RO|RO|RO[RO|RO|RO|RO
50 | 51

EXP-10-D8A4R4-ADL
1 entrada de habilitagéo (Enable) + 8 entradas digitais (Dl) + 2 entradas analdgicas (Al) + 2 saidas analdgicas (AO) +

4 saidas a relé (RO)

0peIJ0SSE 01)aWeleqd
10pensja op sopuewio)

Xt Bip eyosn Biog ‘91|

EXP-10-D12A2R4-ADL
1 entrada de habilitagédo (Enable) + 8 entradas digitais (DI) + 4 saidas digitais (DO) + 2 entradas analdgicas (Al) + 4

saidas a relé (RO)

0peIJ0SSE 01)aWeled
10pensja op sopuewio)

HW|[CM | out | out
9 101112

1

DI |[EN| DI [OV |24
8

DI | DI'| DI|DI'|DIDI
716[5|4)3[2
7

DI
8

2|1 [CM|PS
oes e conexao

Al [ DO (DO |DO (DO (DO|DO
3

42143 (2425|2627 (2829

Al'| Al
2N[2P[IN| 1P| 4

Al
40 41

52 |53 | 54| 55|56 | 57
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0peIJ0SSe 0.)3WEIed

)0 anuq
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10j98)U0) BYelg
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10}08}U0Q UNY
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uadpdoog

Xt Bip enosn biog ‘91|

EXP-10-D16R4-ADL
1 entrada de habilitagédo (Enable) + 12 entradas digitais (DI) + 4 saidas digitais (DO) + 4 saidas a relé (RO)

0peIo0SSe 0J33leled
10peAdja op Sopuewo?)

101112

EN | DI [OV|24
g

HW|CM| out | out

DI
8

1

DI | DI'| DI |DI|DI|DIDI
87 [6]|5]4]3]|2
7

123

22(23|24(25(26|27|28|29

3|12 (1

DI | DI'| DI |DO|DO|DO|DO|DO|DO
1111019 | 4

DI
12
20|21

52 (53 |54 | 55| 56 | 57

4014C[30)3C|20(2C|10{1C

RO | RO [RO|RO|RO (RO |RO|RO
50 | 51
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A.2.1 Caracteristicas de Entrada/Saida

Entradas digitais (DI) e entradas de habilitagao de hardware (EN-HW)

Saidas digitais (DO)

Saidas a relé (RO)

Entradas analégicas (Al)

Alimentacao 24V CC

Tolerancia + 10%

Corrente maxima 150 mA

Isolamento 1KV

Descrigao Caracteristicas
Tipo 24V PNP / NPN
Tensao Operacional 0Va+ 24V (+ 30V max.)

Carga 5mA@ +24V-RL=4,7kQ
Limites Vic<5V-VH>15V

Isolamento Sim — Funcional (> 1 kV)

PNP NPN
24V |_°%<HW A7 EE\&HW 4k7
+ —
DI-CM B | & ony DI—CM; %} : EES(HW
Descricao Caracteristicas
Tipo 24V PNP / NPN
Tensao operacional 0Va + 24V (+ 30V méx.)
Carga 20mA @ +24V - RL = 1,2 kQ (40mA max.)
Limites Vou < 1V —Vou > Vau-1
Isolamento Sim — Funcional (> 1 kV)
PNP NPN
_ . DOO-PS 1424V — DO-PS
po-x| }x[] DgX pox| R[] DO-X
4k7 LOAD 4K7 LOAD
DO-CM DO-CM
+24V
Descrigao Caracteristicas
Tipo Relé NA (contato simples)
Tensao operacional 250VCA/-30VCC/2A
Carga 50mA@ +10V
Isolamento Sim- 4 kv
rox| 1 [ oroxc

Descricao Caracteristicas
Tipo Diferencial de tenséo
Tenséo de entrada + 10V (% 12,5V escala total)
Entrada R 10 kQ
Resolugao 12 Bits (11 + sinalizagéo)
Preciséo 1% da escala total
Isolamento NAO
Descrigao Caracteristicas
Tipo Diferencial de corrente
Corrente de entrada 0(4)mAa20mA
Entrada R 500 Q
Resolucao 12 Bits (11 + sinalizagéo)
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Entradas rapidas (congelamento)

Preciséo

1% da escala total

Isolamento

(*) Selecione a entrada V/I (V=0FF, [=0N)
Descricao Caracteristicas
Tipo Entrada 24VCC PNP

Tensao de entrada

+24VCC +£20%

Carga 8mA @ 24V, RL = 2,7kQ
Limites Vi< 2V, Vih> 19V
Isolamento Sim, funcional (> 1kV)

FH1

20DC___5e 4

2 f |
i

3
N |
x
& }‘K
1
24DC—5e [Ta7 ]

Selecado de Tensao/Corrente nas entradas e saidas analdgicas

Além de programar o parametro (PAR.1602 - 1652 - 1898) a posigao das chaves S5-S4-S3 na placa de I/O também
deve ser verificada.

{O0 Defautty V
O
Alo] mr—
RBlo| mr——
wlo] m—

Chave (placa 1/0)

Combinagao de parametros

|
nalog inp 1X type
Slol m S3 1602 Analog inp 1X
™
38 bl S4 1652 Analog inp 2X type
%) C_1m
S5 (*) 1898 Analog out 2X type

Saidas analégicas (AO)

(*) Nao presente na placa de regulagem R-ADL300-C (ADL300B-...-AD1).

Descricao

Caracteristicas

Tipo

Terminacao simples na tensao

Tensao de entrada

+ 10V (=% 12,5V escala total)

Carga 5mA@ +=10V-RL=22kQ
Resolugao 12 Bits (11 + sinalizagao)
Precisdo 2% da escala total
Isolamento NAO
Descrigao Caracteristicas
Tipo Terminacao simples na corrente (somente saida 2)
Corrente de entrada 0(4) mAa20 mA
Entrada R 500 Q
Resolugao 12 Bits (11 + sinalizagao)
Preciséo 2% da escala total
Isolamento NAO
OUTPUT #1 OUTPUT #2
N 9]
AO-X 5 0 AOX @ AO-X <o nox o
AOX O O AO-X @

(¥) Selecione a saida V/I (somente para saida 2, V=1-2, 1=1-3)
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Saidas de referéncia analégica (10)

Descrigao

Caracteristicas

Tipo

Terminagao simples na tenséo

Tensao operacional

+10V

Carga 5mA @ = 10V-RI = 5kQ (méx. 10 mA)
Precisao 1% da escala total

Isolamento NAO

Protecéo contra curto-circuito SIM

+10V

- 10V

O +10V

- 10V
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A.3 Encoders e placas de expansao de encoders

A 3.1 Encoders
Os encoders fornecem feedback de velocidade e posigdo do motor

Os algoritmos de regulagem no drive ADL300 s&o capazes de controlar motores assincronos e sincronos de imas
permanentes (brushless). Com motores assincronos, o algoritmo de regulagem pode ou ndo usar a medigao de
velocidade obtida pela leitura do encoder. Com motores sem escovas, o algoritmo de regulagem precisa de um
encoder que também permita a verificagdo da posigao absoluta do motor.

O e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
O drive ADL300B suporta encoders digitais incrementais e senoidais gerenciados por meio da placa de encoders
padréo. O tipo de encoder que esta conectado deve ser selecionado através do software: PAR 2132 Encoder mode
Attention (menu 15 - ENCODER CONFIG).

O drive ADL300A suporta diferentes tipos de encoders, cada um gerenciado por uma placa de expansao especifica. A
placa é reconhecida automaticamente na inicializagéo

As configuragbes possiveis estdo resumidas na tabela:

Asynchronous Sem escovas
ssc Vetorial de Vetorial de Vetorial de PAR 552 —
fluxo OL fluxo CL fluxo CL Regulation mode
SSC oL SSC CL PAR 2444 - Slip
comp mode
) Cédigo da placa PAR 532, tipo
Tipo de encoder EXP - xx de placa Slot2
Digital Incremental DE Enc 1 - Recomendado - Recomendado Possivel
Incremental senoidal SE Enc 2 - Possivel - Recomendado Possivel
In_cremental Senoidal + SESC Enc 3 - Possivel - Possivel Recomendado
SinCos Absoluto
Incremental senoidal + . .
EnDat/SSI Absoluto EN/SSI Enc 4 - Possivel - Possivel Recomendado
In_cremental senoidal + HIP Enc 5 - Possivel - Possivel Recomendado
Hiperface absoluto
BiSS (sob consulta) EN/SSI Enc 4 Possivel Possivel Possivel

- =encoder ndo usado

Os encoders devem ser instalados no eixo do motor usando acoplamentos anti-recuo. O melhor controle é obtido com
configuragdes que possuem canais senoidais incrementais.

Para as conexdes elétricas, sempre use cabos de boa qualidade com pares trangados blindados, de acordo com os
procedimentos e as especificagdes descritos nos itens a seguir.

Os parametros de configuracéo de cada encoder podem ser encontrados em ENCODER CONFIG.

No caso de um mau funcionamento do encoder, o drive gera o alarme Speed fbk back loss e a causa do mau fun-
cionamento é mostrada no parametro 2172 SpdFbkLoss code.

Se o encoder nao for usado pelo algoritmo de regulagem, o drive ainda gerencia a leitura da posigéo do encoder, mas
ndo gera um alarme em caso de mau funcionamento.
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A.3.2 Faseamento

Para que o algoritmo de regulagem do ADL300 Brushless funcione corretamente, é necessario saber a posi¢ao do
rotor em relagdo as fases de poténcia do estator. Portanto, a posigdo 0° fornecida pelo encoder absoluto deve ser
conhecida em relagéo a posigéo de um polo do motor e o sentido de contagem do encoder deve corresponder as
fases de poténcia do motor.

Isso é chamado de faseamento. O faseamento pode ser realizado manualmente, diretamente pelo posicionamento do
conjunto do encoder mecanico no eixo do motor e nas fases, ou usando os procedimentos automaticos disponiveis no
drive.

O faseamento deve ser repetido sempre que:

- a posigéo do conjunto do encoder for alterada

- a sequéncia de fases da conexao da fonte de alimentagéo do motor for alterada

- a conexao do sinal incremental do encoder for alterada

- a conexao do sinal incremental do encoder absoluto for alterada

- 0 valor do parametro PAR 2008 Pole pairs for alterado

- 0 valor do parametro PAR 2100 Encoder pulses for alterado

- o drive for substituido (como alternativa, fagca o download dos parametros do drive anterior)

Ha dois procedimentos diferentes que podem ser iniciados com a gravagéo de dois parametros diferentes:

. PAR 2190 Autophase rotation -> faseamento em rotagéo:
este procedimento deve ser realizado com o motor livre para girar e sem carga aplicada.

. PAR 2192 Autophase still -> faseamento estatico:
esse procedimento deve ser realizado com o motor parado e o freio acionado.

Faseamento em rotagao

Esse procedimento se baseia na possibilidade de mover o motor, em um angulo maximo de dois pares de polos, para
encontrar o faseamento correto do encoder, verificar os dados disponiveis do encoder e do motor e, se o sentido de
contagem do encoder n&o corresponder a sequéncia de fases da fonte de alimentagdo do motor, corrigi-lo modificando
automaticamente o PAR 2130 Encoder direction.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
No caso descrito acima, uma referéncia de velocidade positiva poderia gerar uma rotacao inversa em relagdo aquela definida como positiva para o encoder
(geralmente no sentido horério), garantindo, ainda assim, um bom controle do motor.

T T e e e e

O sentido do encoder definido como positivo pode ser armazenado como o sentido de referéncia positivo, invertendo
duas fases de poténcia do motor e repetindo o procedimento de faseamento em rotagéao.

Se o procedimento for concluido sem erros, o codigo 0 sera exibido na HMI; caso contrario, se forem detectadas
diferengas que nao possam ser corrigidas pelo drive, um dos cédigos listados em Autotune (faseamento), consulte o
capitulo 10.3 Mensagens, sera exibido.

Possiveis falhas:

- falhas em sinais elétricos nao detectadas com um alarme "Speed fbk loss [22]"
- erro na configuragéo do parametro PAR 2008 Pole pairs

- erro na configuragao do parametro PAR 2100 Encoder pulses

Faseamento estatico

Usando esse método, no qual o motor nao pode se mover, os dados do encoder e do motor ndo podem ser cruzados
para verificar a correspondéncia dos parametros ou o sentido de contagem.

Portanto, essa condicdo deve ser verificada antes de iniciar o procedimento.
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A.3.3 Placas de encoders

m A fonte de alimentacéo do encoder deve ser adequada, considerando o comprimento do cabo e as taxas de absorcéo, conforme mostrado na tabela (1) no
final deste capitulo.
T e e e O T T TR A

EXP-DE-I1R1F2-ADL

Encoder Incremental Digital. Essa é a placa padrao fornecida com drives para controlar motores assincronos no modo
vetorial de fluxo orientado por campo (FOC).

EXP-DE-ITR1F2-ADL
|| xer | [o] XE
BR|BR[AR[ AR DI [Di[DI z[z[B[B[ATA JovE[+VE
S+ -]+ F2 [ F1 [CM - |+ - |+ |- |+ |out|out
20| 21|22|23 1(2[3|4|5|6|7[8]|9]|10|11|12[13]14]15
(Driver de Linha TTL)
Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z-, drivers de linha diferencial, optoisolados. Gerenciamento da perda de sinais do
encoder
Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)
Nimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)
Interface elétrica TTL (ref. GND) Ulow < 0,5V Uhigh = 2,5V
Capacidade de carga 10 mA @ 5,5 V (Zin 365Q))
Fonte de alimentacao interna programével min. 45,2 V, méx. 46,0 V (padrao + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)
Comprimento méximo do cabo 50m
ENCODER INCREMENTAL DIGITAL (DE) PUSH-PULL/LINE DRIVER
Fast input 2 =1k XE
Fast input 1 ®|2
OV Fast input ©|3
@ |4
@ |5
®|6
®|7
- Z @ 8
OO, =—|©|0
— Bt @11
— A @12
DO0OOO000000K At Y @l13
P OVE out ©|14
OO WEout {515
=

=

(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4

(TTL/HTL push-pull)

Canais A/B/Z, push-pull complementares, optoisolados.

A perda do encoder ndo pode ser gerenciada com versdes de terminagéo simples. este caso, desabilite o
Speed Fbk Loss.

Frequéncia maxima 100 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Nimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)

Interface elétrica HTL Ulow < 3,0 V Uhigh = Venc - 3,0 V

Capacidade de carga 7 mA @ 20,0 V (Zin 2635Q)

V max Digital Inputsi (*)HTL = 27V max.

TTL = 7V méx

Fonte de alimentagao interna programével min. +6,0 V, max. +20,0 V (padrdo + 6,0 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)

Comprimento méaximo do cabo 50m
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(*) com alimentacao externa.

ENCODER INCREMENTAL DIGITAL (DE) TERMINACAO SIMPLES NPN O.C.

® |1
®@ |2
®@|3
® |4
®|5
@ |6
®|7
Z- ©|s
JLIL Zredl®|o
_TLIL =rie|w
Bre 1@ |1
2; ® (12
OVE out g 13
+VE out ®|15
= =0
ENCODER INCREMENTAL DIGITAL (DE) TERMINACAO SIMPLES PNP O.C.

® (1
@ |2
@3
® |4
®|5
®|6
®|7
z- ©|s
1L anlCIE
UL o @0
B 1@ |1
A- @12
AL 1@ |13

OVE out
@ (14
+VE out ©|15

|||-<

=

(*) Conexéao da blindagem; veja a figura 7.2.4

XE

XE
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EXP-DE-I1-ADL

Encoder Incremental Digital.

EXP-DE-11-ADL

B| B |[A|[A [OVE|+VH
- |+ [ - | + [out]out

10 (11]12]13| 14|15

(Driver de Linha TTL)

Canais A+ A-, B+ B-, drivers de linha diferencial, optoisolados.

Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Niimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)

Interface elétrica TTL (ref. GND) Ulow < 0,5 V Uhigh = 2,5V

Capacidade de carga 10 mA @ 5,5 V (Zin 365Q)

Fonte de alimentagao interna programavel min. +5,2 V, max. +6,0 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)

Comprimento méaximo do cabo 50m

ENCODER INCREMENTAL DIGITAL (DE) PUSH-PULL/LINE DRIVER

B-_TT@[10] XE
Br Jl@ |1
A @12
At 1@ |13
OVE out @ 14
+VE out ] @ 15
i S ’

(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4

(TTL/HTL push-pull)

Canais A/B, push-pull complementares, optoisolados.

A perda do encoder ndo pode ser gerenciada com versdes de terminagéo simples. este caso, desabilite o
Speed Fbk Loss.

Frequéncia maxima 100 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Nimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)

Interface elétrica HTL Ulow < 3,0 V Uhigh = Venc - 3,0V

Capacidade de carga 7 mA @ 20,0 V (Zin 2635Q))

V max Digital Inputsi (¥*)HTL = 27V max.
TTL = 7V max

Fonte de alimentagao interna programével min. +6,0 V, max. +20,0 V (padréo + 6,0 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)

Comprimento méaximo do cabo 50m

(*) com alimentagao externa.
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ENCODER INCREMENTAL DIGITAL (DE) TERMINACAO SIMPLES NPN O.C.

J1rL

T s T e[i]O[0] XE
Bt d|© |11
A3 @12
ALl @13
OVE out | f @ 14
+VE out @ 15

= =

ENCODER INCREMENTAL DIGITAL (DE) TERMINACAO SIMPLES PNP O.C.

T 1LIL B—T@f10] XE
B =@
2; @12
Dl
OVE out| § % 12
+VE out] @ 15
X . ,

(*) Conexéo da blindagem; veja a figura 7.2.4

1 32ADL300 * Guia de instalagéo rapida - Especificagdes e conexao



EXP-SE-11R1F2-ADL

Encoder Incremental Senoidal (SE).

EXP-SE-11R1F2-ADL

o] xer [o] XE

BR|BR[AR[ AR DI [Di DI z[z[B[B]ATA JovE[+VE
-+ -+ F2 [ F1 |CM - |+ - |+ -]+ |out|out
20(21|22|23 12345 |6|7[8]9]|10|1|12[13]14]15
Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z, diferencial. Gerenciamento da perda de sinais do encoder

Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o nimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)

Nimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)

Interface elétrica Canais A/B 0,8V < Vpp = 1,2V (tip. 1,0V) — Canal Z0,2V < Vpp = 0,8V

Capacidade de carga 8mA @ 1,0Vpp (Zin 120Q)

Fonte de alimentacao interna programével min. 45,2 V, méx. 46,0 V (padrao + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)

Comprimento méximo do cabo 50m

ENCODER INCREMENTAL SENOIDAL (SE)

Fast input 2 1 Ik XE
Fast input 1 1 ©|2
0V Fast input 1 ©|3
l©|
1 ©15
1©16
®|7
OO ol
et B ] @ 9
P e B 19|10
= A ] @1
OO 19|12
— @13

OVE out j
OO WEou 19|
— @15
X X .

(*) Conexéo da blindagem; veja a figura 7.2.4
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EXP-SESC-I1R1F2-ADL

Encoder Incremental Senoidal + SinCos Absoluto (SESC). Essa € a placa padrao fornecida nos drives para controlar
motores sincronos de imé permanente (Sem escovas - SESC).

EXP-SESC-I1TR1F2-ADL
| o | XER | [o] XE
BR | BR | AR | AR DI | DI | DI |COS|COS|SIN|SIN| Z | Z | B | B | A | A [OVE[+VE
S|+ - ]+ F2[F1|CM| - |+ |- |+ ]| -|+]-[+]-]|+ |out|out
20 (21|22(23 112 (3|4 (5|67 |8|9]|10|11([12]|13[14]|15

Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z-, Cos+ Cos-, Sin+ Sin-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o nimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)
Ndmero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)
Interface elétrica Canais A/B/Sin/Cos 0,6 V < Vpp = 1,2V (tip. 1,0 V) — Canal Z* 0,2V < Vpp = 0,8 V
Capacidade de carga Canais A/B/I 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q))
Canais Sin/Cos 1 mA @ 1,0 Vpp (Zin 1kQ)
Fonte de alimentagao interna programével min. +5,2 V, méx. +6,0 V (padréo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)
Comprimento méximo do cabo 50m

* Canal Z = | (marca de indice)

ENCODER INCREMENTAL SENOIDAL + SINCOS ABSOLUTO (SESC)

Fast input 2
Fast input 1

OV Fast input 1
COsS-

:>OO<><><>O<><><><><><>< COS+
SIN-

:>OOOOOOOOOOO<>< SIN+

XE

0 N O~ WON =

-
o

-
a

-
N

:>:ccccccoooooo=\ A+
OVE out

OO +VE out

= *)

-
w

—~
N

[...)
N
OOOOOOOOOEOOOOO

|||—o

-
[¢)]

(*) Conexéao da blindagem; veja a figura 7.2.4
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EXP-SESC-11R1-V-ADL

Encoder Incremental Senoidal + SinCos Absoluto (SESC).

EXP-SESC-11R1-V-ADL

XER XE

Canais A+ A-, B+ B-, Z+ Z-, Cos+ Cos-, Sin+ Sin-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)
Nimero de pulsos minimo 128, maximo 16384 (padrao 1024)
Interface elétrica Canais A/B/Sin/Cos 0,6 V < Vpp = 1,2V (tipico. 1,0 V) — Canal Z* 0,2V < Vpp = 0,8V
Capacidade de carga Canais A/B/I 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q)
Canais Sin/Cos 1 mA @ 1,0 Vpp (Zin 1kQ)
Fonte de alimentagao interna programével min. +5,2 V, max. +6,0 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)
Comprimento méaximo do cabo 50m

* Canal Z = | (marca de indice)

ENCODER INCREMENTAL SENOIDAL + SINCOS ABSOLUTO (SESC)

COs- 13
COS+ 12
SIN- 1"
SIN+ 10

Z-

Z+

B-

B+

A-

A+

OVE out
+VE out

XE

ONOoO 0= Wb

_L_

: B- out
T OO0 B+ out
A- out
A+ out

XER

ao =

:

|||-<
|||-<
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EXP-EN/SSI-I1R1F2-ADL

incremental Senoidal + EnDat/SSI absoluto (EN/SSI). Essa é a placa padrao fornecida nos drives para controlar mo-
tores sincronos de ima permanente (Sem escovas - ENDAT).

EXP-EN/SSI-11R1F2-ADL

|o| XER | [o] XE

BR | BR | AR | AR DI |DI|[DlI|DT|{DT|CK|CK|VS|VS|B | B | A | A [OVE[+VE
S|+ - ]+ F2[F1|CM| - |+ |- |+ ]| -|+]-[+]-]|+ |out|out
20 (21|22(23 112 (3|4 (5|67 |8|9]|10|11([12]|13[14]|15

Canais A+ A-, B+ B-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o nimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)
Ndmero de pulsos min. 128, méx. 16384 (reconhecimento automético na inicializagéo)
Interface elétrica 0,6 V < Vpp = 1,2V (tip. 1,0 V)
Capacidade de carga 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q))
Fonte de alimentagao interna programével min. +5,2 V, méx. +6,0 V (padréo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)
Comprimento méximo do cabo 50 m (consulte a secdo de comprimento do cabo do encoder)

Canais absolutos CK+ CK-, DT+ DT- diferencial, RS-485
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Interface EnDat: 2.1/2.2 volta tnica/multivolta (conjunto de comandos gerenciados compativel apenas com 2.1)
SSI: Padréo volta Gnica/multivolta da Sick/Stegman
Frequéncia maxima EnDat: 1 MHz com compensacéo de atraso (ndo programavel) SSI: 400 KHz (ndo programéavel)
Ndmero de bits EnDat: méx. 32 bits/volta* max. 32bits/volta (reconhecimento automatico na inicializacéo)
SSI: 13-25 bits (padréo 25)

incremental Senoidal + EnDat/SS| absoluto (EN/SSI)

Fast input 2 BIE XE
Fast input 1
, @|2
0V Fast input
®|(3
DT-
® |4
DT+
® |5
CK-
® |6
CK+
VS ©7
———]|@l8 |™
5 @9 |
; @ |10
B ®@ (1
A ® |12
A+ ® |13
OVE out
® |14
+VE out ®|15

1
= ("
(*) Conexéao da blindagem; veja a figura 7.2.4

(**) VS+/ VS-: opcional (feedback de alimentagéo do encoder)
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EXP-EN/SSI-I1R1F2-ADL (EnDat FULL DIGITAL)

Senoidal incremental + EnDat Absoluto Full Digital. Essa ¢ a placa padrao fornecida nos drives para controlar motores
sincronos de iméa permanente (Sem escovas - ENDAT).

EXP-EN/SSI-11R1F2-ADL

|| xer | [o] XE

BR|BR[AR| AR DI | DI | DI [ DT |DT [ CK|CK[ VS [VS OVE[+VE
S+ -+ F2|F1|CM| - |+ | - |+]| - [+ out | out
20|21 [ 22|23 1{2(3|afs|6|7]8]9]t0]t1|r2|13[1a]15

Fonte de alimentagadomin 45,2 V, max +10 V (padrdo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Fonte de alimentacéo interna programavel, ver tabela (1)
Comprimento méximo do cabo 50 m (consulte a se¢do de comprimento do cabo do encoder)

Canais absolutos CK+ CK-, DT+ DT- diferencial, RS-485
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Interface EnDat: 2.1/2.2 volta tnica/multivolta (conjunto de comandos gerenciados compativel apenas com 2.1)
Frequéncia méxima EnDat: 1,5 MHz com compensagcéo de atraso (ndo programével)
Namero de bits EnDat: méx. 32 bits/volta* méx. 32bits/volta (reconhecimento automético na inicializagao)

Senoidal incremental + EnDat Absoluto Full Digital

Fast input 2 § o1 XE
Fast input 1 4
. @2
0V Fast input g
®|3
DT- {
- @ 4
SOOI DT+ 4
- @ 5
CK- 1
. ®|6
><>O<><><>O<><>O<><><>< CK+ 9
B vs. 427
PP vsr 498 |
— 1| ©9 |
1|®]10
| @1
| @12
13
OVE out 9 ©
—: S OOOC SO 1| © |14
| +VE out | @ 15
- -

")
(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4
(**) VS+ / VS- : opcional (feedback de alimentagdo do encoder)
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EXP-EN/SSI-I1R1F2-ADL (Biss + 2 Congelamento)

incremental Senoidal + EnDat/SSI absoluto (EN/SSI). Essa é a placa padrao fornecida nos drives para controlar mo-
tores sincronos de iméa permanente (Sem escovas - BiSS).

EXP-EN/SSI-11R1F2-ADL

|o| XER | [o] XE

BR | BR | AR | AR DI |DI|[DlI|DT|{DT|CK|CK|VS|VS|B | B | A | A [OVE[+VE
S|+ - ]+ F2[F1|CM| - |+ |- |+ ]| -|+]-[+]-]|+ |out|out
20 (21|22(23 112 (3|4 (5|67 |8|9]|10|11([12]|13[14]|15

Canais A+ A-, B+ B-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o nimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)
Ndmero de pulsos min. 128, méx. 16384 (reconhecimento automético na inicializagéo)
Interface elétrica 0,6 V < Vpp = 1,2 V (tip. 1,0 V)
Capacidade de carga 8 mA @ 1,0 Vpp (Zin 120Q))
Fonte de alimentagao interna programével min. +5,2 V, méx. +6,0 V (padréo + 5,2 V) — Imax 150 mA.
Ver tabela (1)
Comprimento méximo do cabo 50 m (consulte a secdo de comprimento do cabo do encoder)

Canais absolutos CK+ CK-, DT+ DT- diferencial, RS-485
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
InterfaceBiSS Rev. C6 rede ponto-a-ponto volta Unica/multivolta
Frequéncia maxima10 MHz comprimento do cabo de até 100 m
Nimero de bits64 max.

incremental Senoidal + EnDat/SS| absoluto (EN/SSI)

_Fastinput 2
Fast input 1
0V Fast input
DT-
DT+
CK-
CK+

XE

0N U WN =

()
()

©

-
o

-
a

-
N

-
w

OVE out
+VE out

")

?
©DEOEOOOOOOOEOOOOO
IS

-
)]

=

(*) Conexéao da blindagem; veja a figura 7.2.4
(**) VS+/ VS-: opcional (feedback de alimentagdo do encoder)
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EXP-HIP-I1R1F2-ADL

Encoder Incremental Senoidal + Hiperface Absoluto (HIP)

EXP-HIP-I1R1F2-ADL

o] xer [o] XE

BR | BR | AR [ AR DI | DI'| DI |DT|DT B|B|A|A [OVE+VH
S+ - |+ F2[F1|CM| - | + - |+ | - | + |out|out
20| 212223 112|3|4(5(6|7|8([9([10[11]12]|13[14[15

Incremental canais A+ A-, B+ B-, diferencial
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Frequéncia maxima 200 kHz (verifique o niimero de pulsos do encoder de acordo com a velocidade maxima)
Ndmero de pulsos min. 128, méx. 16384 (reconhecimento automatico na inicializagéo)
Interface elétrica 0,8V < Vpp = 1,2V (tip. 1,0V)
Capacidade de carga 8mA @ 1,0Vpp (Zin 120Q)
Fonte de alimentagao interna programéavel +7,0V/ +8,0V / 12,0V
Ver tabela (1)
Comprimento méaximo do cabo 50m

Absoluto canais DT+ DT- diferencial, RS-485
Gerenciamento da perda de sinais do encoder.
Interface Padrao volta Unica/multivolta da Sick/Stegman
Frequéncia maxima 9600baud (nao programavel)
Ndmero de bits max. 32 bits/volta* méx. 32bits/volta (reconhecimento automético na inicializagéo)

ENCODER INCREMENTAL SENOIDAL + HIPERFACE ABSOLUTO (HIP)

©1 | XE
1 ola
ol
o DT/ |4
OO DT+ 4l s
lole
1ol
llof
®|9
- B 11@|10
L A- :©12
5 OVEout /@) |14
P aered Eout | @ 1

= =0

(*) Conexéo da blindagem; veja a figura 7.2.4
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Encoder de Repetigcao (Driver de linha TTL)

As placas de expanséao de encoders tém uma saida de encoder incremental com niveis de Driver de linha TTL/

HTL (de acordo com a alimentagao do encoder principal) para ser usada para repetir o dispositivo de feedback do
servomotor. Esta fungéo é realizada via HW e uma saida do encoder pode ser repetida com um divisor programavel.
Os sinais de saida do encoder estdo disponiveis no conector XER:

S sooooscssosad T mOE| XER
T

-+ 21

i A- out g % 2

__><><><><><>OO<><><><><>< _ A+ out © |23

. . S

(*) Conexao da blindagem; veja a figura 7.2.4

Canais A+ A-, B+ B-, drivers de linha diferencial, optoisolados.

Frequéncia méxima 200 kHz

Ndmero de pulsos 1/1-1/2-1/4-1/8-1/16-1/32-1/64-1/128 repeticao (padrao 1/1)

Interface elétrica TTL (ref. GND) Ulow < 0,5 V Uhigh = 2,5V

HTL Ulow < 3,0 V Uhigh = Venc - 3,0 V (somente com encoder DE)

Capacidade de carga TTL 20mA @ 5,5V (Zin 120Q) para cada canal
HTL 50mA méx. para cada canal.

Fonte de alimentagao Venc (os sinais do encoder sao repetidos com o mesmo valor do encoder primério), o valor de alimentacéo para a repeticao é
sempre aquele definido para o encoder primério.

Comprimento méximo do cabo 50m

(1) Afonte de alimentagéo interna do encoder pode ser selecionada na HMI (menu ENCODER CONFIG, parametro Encoder supply (PAR 2102) para equilibrar a
perda de tensdo devido ao comprimento do cabo do encoder e a corrente de carga, incremento minimo de 0,1V

Fonte de alimentacao interna do encoder
Tipo de opcao de encoder Padrao Min Max.
Enc 1 52V 52V 200V
Enc 2 52V 52V 60V
Enc 3 52V 52V 60V
Enc 4 52V 52V 10,0V
Enc 5 80V 70V 120V
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A.4 - Sistema de monitoramento de frenagem

A 4.1 Introducgao

A funcdo de monitoramento de frenagem na série de produtos ADL300 permite a implementacéo da fungdo de moni-
toramento automatico da frenagem, conforme exigido pela EN 81-20:2014 segéo 5.6.7.3.

Dois elementos funcionais sao necessarios para implementar a fungdo de monitoramento de frenagem:
1. Gerenciamento do alarme Brake fault
2. Reset do alarme Brake fault

O diagrama de instalagéo elétrica basico para implementar essa fungao € mostrado na Figura 1.

3 Phase Mains

o o o0 ?JT_
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I T
ST
S2 -1 T |
o—/Ll
s1 | 5 /
UsS1 — - \. \_ /' (optional)
2 Ja e |
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N D
| |
L
|
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RESISTORS & S -
KEYPAD / DCP PC L SH H AL
G OER
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EXP-ENC i | EXP-I0
| . g¢C
EE6 5 s .5 3
|¢¢¢¢|,—\‘9292395:2982
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Figura 1: Diagrama de conexdo do ADL300 para monitoramento de frenagem

Isso mostra que :
A) O ADL300 controla a ativagdo/desativagéo do freio via relé BR

B) Ambos os sinais de feedback de frenagem s&o enviados para as entradas do ADL300

C) O ADL300 sinaliza qualquer mau funcionamento (incluindo mau funcionamento do freio) para a unidade de controle
do sistema atraveés do relé interno RO1.

D) A unidade de controle do sistema bloqueia o freio do sistema em seguranga desativando os contatores K2 e K3.

De acordo com um arranjo alternativo, o ADL300 fecha/abre os contatores K2 e K3, mas a fonte de alimentacao para
as bobinas e para os comandos doADL300 vem da unidade de controle.

O objetivo do alarme de falha de frenagem é verificar se os estados dos dois sinais de feedback do freio séo consist-
entes e, em caso de duvida, incluir uma fungdo pela qual o drive ADL300 interrompe o sistema. O procedimento para
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incluir o alarme é descrito abaixo
A.4.2 Configuragao do alarme de falha de frenagem

e  Ativagao da funcao de alarme de falha de frenagem.

O instalador deve ter localizado previamente as entradas digitais necessarias do drive ADL e conectado os fios corre-
spondentes aos sinais de feedback nestas entradas. Observe que, dependendo do tipo de arranjo da fiagéo, os sinais
de feedback do freio sdo normalmente ativados (freio fechado - entrada digital para 1) ou normalmente néo ativados
(freio fechado - entrada digital para 0).

A funcéo de alarme de falha de frenagem prevé sinais que séo normalmente ativados. Se houver inversédo da ligagéo
elétrica, simplesmente negue as entradas digitais correspondentes na configuragédo do ADL.

Para configurar a funcdo de alarme de falha de frenagem, proceda da seguinte forma:

1. No menu 5.7 INPUTS/OUTPUTS, altere a configuragédo do parametro 11252 Brake Fbk A3 Sel (padréo Null) e
selecione a entrada digital correspondente ao segundo sinal de feedback do freio se Brake Fbk A3 Sel for definido
com um valor diferente de Null, a fungéo de alarme de falha de frenagem sera habilitada automaticamente.

2. Em seguida, selecione a entrada digital correspondente ao primeiro sinal de feedback do freio no parametro 11236
Brake Fbk Sel.

A fungéo de falha de frenagem € habilitada. O instalador responsavel pelo sistema deve testar a funcdo cada vez
que for ativado ou modificado, seguindo o procedimento de teste de falha de frenagem.

Reset do alarme de falha de frenagem
Abra o menu 5.9 LIFT ALARM e verifique se Brake Alarm esta ligado.

1
2. No menu 5.9 LIFT ALARM, selecione o parametro 11268 Reset Brake Alarm (padré&o 0).
3. O sistema solicita um codigo, digite o cddigo de liberagao 5313.

4. Verifigue novamente se o Brake Alarm foi resetado.

Desabilitagao do alarme de falha de frenagem
1. No menu 5.7 INPUTS/OUTPUTS, altere a configuragdo do parametro 11252 Brake Fbk A3 Sel para Null A fungéo
de alarme de falha de frenagem é desabilitada.

2. Se a nova configuragao nao gerenciar nenhum sinal de feedback do freio, altere a configuragao do parametro
11236 Brake Fbk Sel para [3708] Brake cont mon .

*  Procedimento de teste de alarme de falha do freio
Proceda da seguinte forma:
1. Desconecte o fio que conecta o primeiro sinal de feedback do freio a entrada digital correspondente.

2. Tente reiniciar a partir do piso com o sinal de feedback desconectado. Se a cabine do elevador ndo se mover
(comportamento correto), passe para o passo 3. Se a cabine do elevador se mover, o alarme nao esta funcion-
ando corretamente. Verifique as diversas partes do sistema.

3. Se o alarme de falha de frenagem estiver conectado, faga o reset e avance para o passo 4. Se o alarme néo es-
tiver conectado, verifique novamente as diversas partes do sistema.

4. Repita os passos 1, 2 e 3, desconectando o segundo sinal de feedback do freio da entrada correspondente.

Se o procedimento for bem-sucedido, o alarme de falha de frenagem funcionara corretamente.

A.4.3 Manutencéao da func¢ao de alarme de falha de frenagem

O instalador deve repetir o procedimento de teste do alarme de falha de frenagem durante as inspec¢des periédicas e
sempre que forem exibidas mensagens referentes a unidade de frenagem.

O instalador deve verificar o registro de alarmes sempre que houver falhas.
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A.4.4 Solugao de problemas
Falha

0 motor nao funciona, o alarme de falha de
frenagem é acionado continuamente

Possiveis causas

Sinais de feedback desconectados/conectados
incorretamente

Solucao
Verifique novamente a conexao do sinal de
feedback do freio e os niveis elétricos

Feedback do freio ndo configurado correta-
mente

Verifique as configuragdes de PAR 11236
Brake Fbk Sel, PAR 11252 Brake Fbk Sel
A3n. Verifique a operacéo correta do sinal
(niveis elétricos) e inverta as entradas digitais,
se necessario

Tempo de monitoramento muito baixo em
relacdo aos tempos de resposta do sistema

Defina um tempo maior para PAR 11206 Brake
Hold Off time

0 motor funciona mesmo com os sinais de
feedback desconectados

0 alarme de falha de frenagem néo estéa
conectado.

Verifique a configuracéo do PAR 11252 Brake
Fbk Sel A3.

Configuragéo incorreta de PAR 11252 Brake
Fbk Sel A3 / PAR 11236 Brake Fbk Sel .

PAR 11252 Brake Fbk Sel A3 e PAR 11236
Brake Fbk Sel devem ser definidos como Null

ou Brake Cont Mon.
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